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AVVERTENZE GENERALI PER LUTILIZZATORE

I\ ATTENZIONE! Importanti istruzioni di sicurezza.
Attenersi strettamente alle presenti istruzioni per la sicurezza delle persone.
Conservare queste istruzioni.

PRIMA DI UTILIZZARE IL PRODOTTO LEGGERE TUTTE LE AVVERTENZE DI SICUREZZA ® IL PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALL'USO PER IL QUALE E STATO
ESPRESSAMENTE STUDIATO. OGNI ALTRO USO E DA CONSIDERARS! PERICOLOSO. CAME S.P.A. NON E RESPONSABILE PER EVENTUALI DANNI CAUSATI DA USI IMPROPRI,
ERRONEI ED IRRAGIONEVOLI ® IL PRODOTTO FORNITO DA CAME S.P.A. E UNA “QUASI-MACCHINA" (COME DEFINITO Al SENSI DELLA DIRETTIVA MACCHINE 2006/42/
CE). LA “QUASI-MACCHINA” E UN INSIEME CHE COSTITUISCE QUASI UNA MACCHINA, MA CHE, DA SOLA, NON E IN GRADO DI GARANTIRE UN'APPLICAZIONE BEN
DETERMINATA. LE QUASI-MACCHINE SONO UNICAMENTE DESTINATE AD ESSERE INCORPORATE O ASSEMBLATE AD ALTRE MACCHINE O AD ALTRE QUASI-MACCHINE O
APPARECCHI PER COSTITUIRE UNA MACCHINA DISCIPLINATA DALLA DIRETTIVA 2006/42/CE. L'INSTALLAZIONE FINALE DEVE ESSERE CONFORME ALLA 2006/42/
CE (DIRETTIVA EUROPEA) ED AGLI STANDARD EUROPEI DI RIFERIMENTO: EN 13241-1, EN 12453, EN 12445 ep EN 12635.” ® NEL CASO LA BARRIERA
SIA AD ESCLUSIVO USO VEICOLARE E OBBLIGATORIO UTILIZZARE IL VARCO ADIBITO A PASSAGGIO PEDONALE NELLE IMMEDIATE VICINANZE DELL’AUTOMAZIONE STESSA.
OPPORTUNI CARTELLI SEGNALETICI POSTI BEN IN VISTA IMPONGONO L'ASSOLUTO DIVIETO DI TRANSITO Al PEDONI ATTRAVERSO IL VARCO VEICOLARE. NEL CASO LA
BARRIERA SIA AD USO PROMISCUO (VEICOLARE E PEDONALE) PRESTARE COMUNQUE ATTENZIONE DURANTE IL TRANSITO ATTRAVERSO IL VARCO. OLTREPASSARE IL VARCO AD
AUTOMAZIONE FERMA, CON L’ASTA IN POSIZIONE TOTALMENTE APERTA E IL PIU LONTANO POSSIBILE DAL FULCRO DI ROTAZIONE DELL’ASTA STESSA @ TUTTE LE OPERAZIONI
NECESSARIE ALLA REALIZZAZIONE DELL'IMPIANTO DI AUTOMAZIONE DEVONO ESSERE SVOLTE ESCLUSIVAMENTE DA PERSONALE ESPERTO E QUALIFICATO @ UN EVENTUALE
APPROFONDIMENTO DEI RISCHI RESIDUI ASSOCIATI ALL'INSTALLAZIONE PUO ESSERE RICHIESTO ALL'INSTALLATORE ESPERTO E QUALIFICATO, UNITAMENTE AL FUNZIONAMENTO
DEI DISPOS[TIVI DI COMANDO ® S| RACCOMANDA DI FARSI CONSEGNARE E CONSERVARE TUTTI | MANUALI D'USO RELATIVI Al PRODOTTI CHE COMPONGONO LA MACCHINA
FINALE ® E FATTO DIVIETO AGLI UTENTI DI ESEGUIRE OPERAZIONI CHE NON SIANO LORO ESPRESSAMENTE RICHIESTE O SEGNALATE NEI MANUALI. PER LE RIPARAZIONI,
LE REGOLAZIONI E LA MANUTENZIONE STRAORDINARIA RIVOLGERSI AL CENTRO DI ASSISTENZA TECNICA SPECIALIZZATO ® QUESTO APPARECCHIO PUO ESSERE UTILIZZATO
DA BAMBINI DI ETA SUPERIORE AGLI 8 ANNI E DA PERSONE CON CAPACITA FISICHE, SENSORIALI O MENTALI RIDOTTE, O CON MANCANZA DI ESPERIENZA E CONOSCENZE
PURCHE SOTTO SUPERVISIONE O UNA VOLTA RICEVUTE LE RELATIVE ISTRUZIONI SULL'USO SICURO E COMPRES! | RISCHI PRESENTI @ | BAMBINI NON DEVONO GIOCARE CON
L' APPARECCHIO O | SUOI COMANDI, INCLUS! | TRASMETTITORI ® SORVEGLIARE | BAMBINI AFFINCHE NON GIOCHINO CON L’ APPARECCHIO ED | SUOI COMANDI @ LA PULIZIA
E LA MANUTENZIONE DA PARTE DELL’UTENTE NON DEVONO ESSERE EFFETTUATE DA BAMBINI SENZA SUPERVISIONE ® ISPEZIONARE FREQUENTEMENTE L'INSTALLAZIONE
PER QUANTO RIGUARDA LA PRESENZA DI SQUILIBRI E SEGNI DI USURA. ® NON UTILIZZARE SE SONO NECESSARIE RIPARAZIONI O REGOLAZIONI. ® NEL CASO SI RENDANO
NECESSARIE RIPARAZIONI O MODIFICHE ALL IMPIANTO, SBLOCCARE L’AUTOMAZIONE E NON UTILIZZARLA FINO AL RIPRISTINO DELLE CONDIZIONI DI SICUREZZA DA PARTE
DI PERSONALE QUALIFICATO ® DISINSERIRE L’ALIMENTAZIONE ELETTRICA PRIMA DI SBLOCCARE L'AUTOMAZIONE PER APERTURE MANUAL! E PRIMA DI QUALSIASI ALTRA
OPERAZIONE AL FINE DI EVITARE SITUAZIONI PERICOLOSE. LEGGERE LE ISTRUZIONI ® SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE E DANNEGGIATO, DEVE ESSERE SOSTITUITO DAL
COSTRUTTORE O DAL SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA AUTORIZZATO, O COMUNQUE, DA PERSONALE DEBITAMENTE QUALIFICATO, PER EVITARE OGNI RISCHIO ® EVITARE
DI OPERARE E SOSTARE IN PROSSIMITA DELL’ASTA DELLA BARRIERA O DEGLI ORGANI MECCANICI IN MOVIMENTO ® NON ENTRARE NEL RAGGIO DI AZIONE DELLA BARRIERA
IN MOVIMENTO ® NON OPPORS! OD OSTACOLARE IL MOTO DELL’ASTA POICHE POTREBBE GAUSARE SITUAZIONI DI PERICOLO ® FARE SEMPRE E COMUNQUE PARTICOLARE
ATTENZIONE Al PUNTI PERICOLOSI CHE DOVRANNO ESSERE SEGNALATI DA APPOSITI PITTOGRAMMI E/O STRISCE DI COLORE GIALLO-NERE ® DURANTE L'UTILIZZO DI UN
SELETTORE O DI UN COMANDO IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, CONTROLLARE COSTANTEMENTE CHE NON Cl SIANO PERSONE NELL'AREA DI OPERAZIONE DELLE PARTI IN
MOVIMENTO, FINO AL RILASCIO DEL COMANDO @ LA BARRIERA PUO MUOVERS! IN OGNI MOMENTO SENZA PREAVVISO, NEL CASO IN CUI VI SIA UN COMANDO A DISTANZA O
L’ ATTIVAZIONE DELLA CHIUSURA AUTOMATICA ® E VIETATO ACCEDERE A PARTI INTERNE PROTETTE @ L DISPOSITIVO EMETTE UN LIVELLO DI PRESSIONE ACUSTICA UGUALE O
INFERIORE A 70 DB (A) ® IN CASO DI UN MALFUNZIONAMENTO O UN DANNO STRUTTURALE, ARRESTARE IMMEDIATAMENTE L'USO E RIVOLGERS! A PERSONALE QUALIFICATO
© NON AZIONARE L’ AUTOMAZIONE SE NELLA SUA AREA DI MOVIMENTO SONO PRESENTI PERSONE, ANIMALI O COSE.

NELLA FIGURA SONO RAPPRESENTATE DUE INSTALLAZIONI TIPO: @ USO PROMISCUO E @ AD USO VEICOLARE. SONO INDICATI | PRINCIPALI PUNTI DI POTENZIALE
PERICOLO PER LE PERSONE.
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SBLOCCO MANUALE

Attenzione! L'operazione di shlocco puo rappresentare un possibile pericolo per I'utente quando, per un qualsiasi motivo -asta mal
fissata alla sua sede durante il montaggio, asta divelta o spezzata da un incidente ecc.- le molle in tensione non garantiscono piu il
bilanciamento! Esse possono provocare percid una brusca rotazione dell’attacco asta e/o dell’asta stessa.

SBLOCCO (figura B))

Inserire la chiave nella serratura, girarla in senso orario e alzare manualmente I'asta.

BLOCCO (figura @)

Per ribloccare I'asta, girare la chiave in senso anti-orario.
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MANUTENZIONE

IN LAUTOMAZIONE DEVE ESSERE SCOLLEGATA DALLALIMENTAZIONE DURANTE LA PULIZIA, LA MANUTENZIONE E LA
SOSTITUZIONE DI PARTI (ESCLUSO IL PUNTO B)

Almeno ogni 6 mesi, & necessario effettuare dei semplici interventi di manutenzione ordinaria.

A\ Avere I'accortezza di eseguire I'operazione stando al di fuori dell’area di manovra dell’asta.

A - Pulire i vetrini delle fotocellule utilizzando un panno leggermente inumidito con acqua. Non utilizzare solventi o altri prodotti chimici.

B - Verificare il corretto funzionamento delle fotocellule interponendo tra loro un oggetto durante la movimentazione: se avviene
I'inversione o il blocco della manovra, le fotocellule funzionano correttamente.

C - Controllare che non ci siano impedimenti per il normale funzionamento dell’automazione, per esempio vegetazione nel raggio
d’azione delle fotocellule oppure modifiche/cedimenti strutturali della barriera.

Nel caso di riparazioni, modifiche dell’impianto etc, rivolgersi a personale qualificato e tenere traccia degli interventi.

COSA FARE SE ...

PROBLEMI POSSIBILI CAUSE POSSIBILI RIMEDI
La barriera e Manca alimentazione e \erificare la presenza di rete
non apre e non | e Il motoriduttore & sbloccato e Bloccare il motoriduttore
chiude e || trasmettitore emette un segnale debole o inesistente | e Sostituire le batterie
e Sportello di ispezione aperto e Controllare che lo sportello di ispezione sia chiuso
.correttamente a chiave
e | Pulsante/i e/o selettori inceppato/i e Controllare I'integrita del/dei dispositivi e dei cavi
elettrici
La barriera e | e fotocellule sono attive e \/erificare che non ci siano ostruzioni nel raggio di
apre ma non azione delle fotocellule
chiude

A\ Nel caso in cui non sia possibile risolvere il problema seguendo le indicazioni riportate nella tabella o se si riscontrano
anomalie, malfunzionamenti, rumorosita, vibrazioni sospette o comportamenti inattesi dell’impianto, rivolgersi al personale
qualificato.



- Istruzioni originali

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso.
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AVVERTENZE GENERALI PER LINSTALLATORE

I\ ATTENZIONE! Importanti istruzioni di sicurezza.
Seguire tutte le istruzioni in quanto un’istallazione non corretta puo portare a lesioni gravi.
Prima di procedere leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.

IL PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALL'USO PER IL QUALE E STATO ESPRESSAMENTE STUDIATO. OGNI ALTRO USO E DA CONSIDERARS! PERICOL0SO. CAME
S.PA. NON E RESPONSABILE PER EVENTUALI DANNI CAUSATI DA USI IMPROPRI, ERRONEI ED IRRAGIONEVOLI. ® |L PRODOTTO OGGETTO DI QUESTO MANUALE £ DEFINITO
Al SENSI DELLA DIRETTIVA MACCHINE 2006/42/ CE COME UNA “QUASI-MACCHINA". LA “QUASI-MACCHINA” E UN INSIEME CHE COSTITUISCE QUASI UNA MACCHINA,
MA CHE, DA SOLO, NON E IN GRADO DI GARANTIRE UN’APPLICAZIONE BEN DETERMINATA. LE QUASI-MACCHINE SONO UNICAMENTE DESTINATE AD ESSERE INCORPORATE
0 ASSEMBLATE AD ALTRE MACCHINE O AD ALTRE QUASI-MACCHINE O APPARECCHI PER COSTITUIRE UNA MACCHINA DISCIPLINATA DALLA DIreTtiva 2006/42/CE.
L'INSTALLAZIONE FINALE DEVE ESSERE CONFORME ALLA 2006/42/CE (DIRETTIVA EUROPEA) ED AGLI STANDARD EUROPEI DI RIFERIMENTO: EN 13241-1, EN
12453, EN 12445 ep EN 12635. @ IN VIRTU DI QUESTE CONSIDERAZIONI, TUTTE LE OPERAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE DEVONO ESSERE EFFETTUATE
ESCLUSIVAMENTE DA PERSONALE ESPERTO E QUALIFICATO @ LA PREDISPOSIZIONE DEI CAVI, LA POSA IN OPERA, IL COLLEGAMENTO E IL COLLAUDO S| DEVONO ESEGUIRE
OSSERVANDO LA REGOLA DELL’ARTE E IN OTTEMPERANZA ALLE NORME E LEGGI VIGENTI ® ASSICURARSI CHE L'APERTURA DELLA BARRIERA AUTOMATICA NON CAUSI
SITUAZIONI DI PERICOLO ® NON MONTARE L'AUTOMAZIONE SU ELEMENTI CHE POTREBBERO PIEGARSI. SE NECESSARIO, AGGIUNGERE ADEGUATI RINFORZI Al PUNTI DI
FISSAGGIO ® VERIFICARE CHE IL RANGE DI TEMPERATURA INDICATO SULL'AUTOMAZIONE SIA ADATTO AL LUOGO DI INSTALLAZIONE ® NON INSTALLARE IN LUOGHI POSTI
IN SALITA O DISCESA (OVVERO CHE NON SIANO IN PIANO) ® CONTROLLARE CHE NESSUN DISPOSITIVO DI IRRIGAZIONE DEL PRATO BAGNI L’AUTOMAZIONE DAL BASSO @
DELIMITARE ACCURATAMENTE L'INTERO SITO PER EVITARE L'ACCESO DA PARTE DI PERSONE NON AUTORIZZATE, IN PARTICOLARE MINORI E BAMBINI ® FARE ATTENZIONE
NEL MANEGGIARE AUTOMAZIONI CON PESO SUPERIORE Al 20 KG. NEL CASO PREMUNIRS! DI STRUMENTI PER LA MOVIMENTAZIONE IN SICUREZZA ® SI RACCOMANDA DI
UTILIZZARE ADEGUATE PROTEZIONI PER EVITARE POSSIBILI PERICOLI MECCANICI DOVUTI ALLA PRESENZA DI PERSONE NEL RAGGIO D’AZIONE DELLA MACCHINA.® EVENTUALI
RISCHI RESIDUI DEVONO ESSERE SEGNALATI MEDIANTE OPPORTUNI PITTOGRAMMI POSIZIONATI BENE IN VISTA, E DEVONO ESSERE SPIEGATI ALL’UTILIZZATORE FINALE ®
POSIZIONARE BENE IN VISTA LA TARGA IDENTIFICATIVA DELLA MACCHINA AL COMPLETAMENTO DELL'INSTALLAZIONE ® TUTTI I DISPOSITIVI DI COMANDO E CONTROLLO
DEVONO ESSERE INSTALLATI AD ALMENO 1,85 M DAL PERIMETRO DELL’AREA DI MOVIMENTO DELL’ASTA OPPURE DOVE NON POSSONO ESSERE RAGGIUNTI DALL’ESTERNO
ATTRAVERSO LA BARRIERA ® A MENO CHE NON SIA PREVISTO L’AZIONAMENTO A CHIAVE (AD ES. SELETTORE A TASTIERA, SELETTORE A CHIAVE, SELETTORE TRANSPONDER,
ECC.), | DISPOSITIVI DI COMANDO AD AZIONE MANTENUTA DEVONO ESSERE INSTALLATI A UN’ALTEZZA DI ALMENO 1,5 M E IN UN LUOGO NON ACCESSIBILE AL PUBBLICO
® | PRODUTTORE DECLINA OGNI RESPONSABILITA PER L'IMPIEGO DI PRODOTTI NON ORIGINALI; QUESTO IMPLICA INOLTRE LA DECADENZA DELLA GARANZIA ® TUTTI GLI
INTERRUTTORI IN MODALITA DI AZIONE MANTENUTA DEVONO ESSERE POSIZIONATI IN LUOGHI DAl QUALI L'AREA DI MANOVRA DELL’ASTA RISULTI COMPLETAMENTE VISIBILE,
TUTTAVIA LONTANO DA PARTI IN MOVIMENTO ® APPLICARE UN'ETICHETTA PERMANENTE CHE DESCRIVA COME USARE IL MECCANISMO DI SBLOCCO MANUALE VICINO AL
RELATIVO ELEMENTO DI AZIONAMENTO ® PRIMA DELLA CONSEGNA ALL’UTENTE, VERIFICARE LA CONFORMITA DELL'IMPIANTO ALLA NORMA ARMONIZZATA NELLA DIRETTIVA
MaccHINeE 2006/42/CE. ASSICURARSI CHE L' AUTOMAZIONE SIA STATA REGOLATA ADEGUATAMENTE E CHE | DISPOSITIVI DI SICUREZZA E PROTEZIONE, COSI COME LO
SBLOCCO MANUALE, FUNZIONINO CORRETTAMENTE ® SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE £ DANNEGGIATO, DEVE ESSERE SOSTITUITO DAL COSTRUTTORE O DAL SERVIZIO DI
ASSISTENZA TECNICA AUTORIZZATO, O COMUNQUE, DA PERSONALE DEBITAMENTE QUALIFICATO, PER EVITARE OGNI RISCHIO ® DURANTE TUTTE LE FASI DELL INSTALLAZIONE
ASSICURARSI DI OPERARE FUORI TENSIONE @ | CAVI ELETTRICI DEVONO PASSARE ATTRAVERSO | PASSACAVI E NON DEVONO ENTRARE IN CONTATTO CON PARTI CHE POSSONO
RISCALDARS! DURANTE L'USO (MOTORE, TRASFORMATORE, ECC.) ® PREVEDERE NELLA RETE DI ALIMENTAZIONE E CONFORMEMENTE ALLE REGOLE DI INSTALLAZIONE,
UN ADEGUATO DISPOSITIVO DI DISCONNESIONE ONNIPOLARE, CHE CONSENTA LA DISCONNESSIONE COMPLETA NELLE CONDIZIONI DELLA CATEGORIA DI SOVRATENSIONE ||
© (QUANDO IL PASSAGGIO UTILE E SUPERIORE A 3 M, E OBBLIGATORIO UTILIZZARE UN APPOGGIO FISSO PER L’ASTA A SUPPORTO DELLA STESSA ® NEL CASO IN CUI LA
BARRIERA SIA AD USO PROMISCUO (VEICOLARE E PEDONALE), E OBBLIGATORIO VERIFICARE LA CONFORMITA DELLE FORZE D'IMPATTO SECONDO LE NORME EN 12453
ED EN 12445 e NEL CASO IN CUI LA BARRIERA SIA AD ESCLUSIVO USO VEICOLARE, E NECESSARIO PREDISPORRE UN PASSAGGIO PEDONALE NELLE IMMEDIATE
VICINANZE DEL VARCO VEICOLARE, E SEGNALARE, TRAMITE APPOSITI CARTELLI, L’ASSOLUTO DIVIETO DI TRANSITO Al PEDONI ED ALLE BICICLETTE ATTRAVERSO IL VARCO
© CONSERVARE LA SEZIONE DI QUESTO MANUALE RELATIVA ALL'INSTALLAZIONE ALL'INTERNO DEL FASCICOLO TECNICO, CONGIUNTAMENTE Al MANUALI DI INSTALLAZIONE
DEGLI ALTRI DISPOSITIVI UTILIZZATI PER LA REALIZZAZIONE DELL’IMPIANTO DI AUTOMAZIONE. SI RACCOMANDA DI CONSEGNARE ALL’UTENTE FINALE TUTTI | MANUALI D’USO
RELATIVI Al PRODOTTI CHE COMPONGONO LA MACCHINA FINALE. @ |L PRODOTTO NELLA CONFEZIONE ORIGINALE DEL PRODUTTORE PUO ESSERE TRASPORTATO SOLO AL
CHIUSO (VAGONI FERROVIARI, CONTAINER, VEICOLI CHIUSI). ® NEL CASO DI MALFUNZIONAMENTO DEL PRODOTTO, INTERROMPERNE L'USO E CONTATTARE IL SERVIZIO
CLIENTI ALL'INDIRIZZO HTTPS://WWW.CAME.COM/GLOBAL/EN/CONTACT-US O AL NUMERO TELEFONICO INDICATO SUL SITO. @ LA DATA DI FABBRICAZIONE E INDICATA NEL
LOTTO DI PRODUZIONE STAMPATO SULL’ETICHETTA PRODOTTO. SE NECESSARIO, CONTATTATECI ALL'INDIRIZZO HTTPS://W\WW.CAME.COM/GLOBAL/EN/CONTACT-US. ® LE
CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA SONO RIPORTATE NEI LISTINI PREZZI UFFICIALI CAME.

NELLA FIGURA (PAGINA 3) SONO RAPPRESENTATE DUE INSTALLAZIONI TIPO: @ USO PROMISCUO E @ AD USO VEICOLARE. SONO INDICATI | PRINCIPALI PUNTI DI
POTENZIALE PERICOLO PER LE PERSONE.



Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Barriera in acciaio zincato e verniciato con predisposizione per accessori.

LE BARRIERE VANNO RICHIESTE DESTRE O SINISTRE IN FASE D’ORDINE. TUTTE LE ILLUSTRAZIONI DI QUESTO MANUALE
RAPPRESENTANO UNA BARRIERA SINISTRA!

DESTINAZIONE D'USO

La barriera automatica & stata progettata per I'utilizzo in parcheggi privati o pubblici.
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

LIMITI D’IMPIEGO

Modello G5000
Larghezza max. passaggio utile (m) 5
DATI TECNICI

Modello G5000
Grado di protezione (IP) 54
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentazione motore (V) 24 DC
Assorbimento max (A) 15
Potenza (W) 200
Coppia (Nm) 600
Tempo di apertura (s) 4+8
Cicli/ora SERVIZIO INTENSIVO
Temperatura di stoccaggio (°C)* -20 + +70
Vita media (cicli)* 1.200.000
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55
Rapporto di riduzione (i) 1/202
Classe dell’apparecchio I
Peso (kg) 78,5

* Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso di stoccaggio o trasporto a temperature molto basse o
molto alte.

** |a vita media del prodotto & un dato puramente indicativo e stimato in considerazione di conformi condizioni di utilizzo, installazione e
manutenzione. Essa ¢ influenzata anche da ulteriori fattori, quali ad esempio condizioni climatiche e ambientali.

- Istruzioni originali

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.
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DIMENSIONI

max. 4988 450 356
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DESCRIZIONE DELLE PARTI

Armadio 8. Leva di trasmissione
Piastra albero motore 9. Fermo meccanico di apertura
Copri-attacco asta 10.Molle di bilanciamento
Serratura di sblocco motoriduttore 11.Quadro comando
Serratura sportello di ispezione 12.Sportello di ispezione
Motoriduttore 13.Piastra di fissaggio
Fermo meccanico di chiusura 14.7Zanca di fissaggio
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IMPIANTO TIPO

1. Barriera con asta 7. Colonnina per fotocellula

2. Lampeggiatore 8. Appoggio fisso

3. Cordone luminoso 9. Spira

4. Strisce rifrangenti 10. Colonnina per dispositivo di comando

5. Fotocellule 11.Dispositivo di comando (seletore a tastiera, sensore
6. Supporto per fotocellula transponder)

INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE
A L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

VERIFICHE PRELIMINARI

A\ Prima di procedere all'installazione & necessario:

e verificare che il punto di fissaggio della piastra sia solido;

e verificare che non ¢i siano ostacoli o impedimenti nel perimetro dell'armadio;

e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento
meccanico.

TIPO CAVI E SPESSORI MINIMI

Collegamento lunghezza cavo

<20m 20<30m
Alimentazione scheda elettronica 230 V AC (1P+N-+PE) 3Gx15 mm’ 3Gx25 mm’
Dispositivi di comando 2x0,5 mm’
Dispositivi di segnalazione 2x0,5 mm’
Fotocellule TX 20,5 mm’
Fotocellule RX 4x0,5 mm’

A Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245 IEC 57 (IEC); in
ambiente interno invece, utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per alimentazioni fino a 48 V, si possono
utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN 50267-2-1 (CEl).

Per il collegamento dell’antenna, utilizzare cavo tipo RG58 (consigliato fino a 5 m).

Per il collegamento abbinato, bussola o CRP, utilizzare cavo tipo UTP CAT5 (fino a 1000 m).

Qualorai cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo
assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pil carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato
sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la
documentazione allegata ai prodotti stessi.
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INSTALLAZIONE

A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio della barriera e degli accessori varia a seconda della
zona di installazione. Spetta all'installatore scegliere la soluzione pit adatta.

PREPARAZIONE DELLA PIASTRA DI FISSAGGIO

A\ Se la pavimentazione presente non consente un fissaggio solido e stabile dell'armadio, preparare una piazzola di cemento.

Fare lo scavo per la cassa matta.
Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

Il 'numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti. Predisporre uno per il cavo di alimentazione 230 V.

Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio e inserirla nello scavo.
Inserire una griglia di ferro all'interno della cassa matta per armare il cemento.
Assemblare le quattro zanche di ancoraggio alla piastra di fissaggio.

Posizionare la piastra sopra la griglia.

Riempire la cassa matta di cemento, la base deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie.
S Attendere che si solidifichi per almeno 24h.

Togliere la cassa matta.
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Riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.
Togliere i dadi e le rondelle dalle viti.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 600 mm circa.

PREPARAZIONE DELLA BARRIERA

A\ Usare delle attrezzature di sollevamento per trasportare e posizionare la barriera. Il montaggio deve essere eseguito da almeno due
persone. Durante le fasi di premontaggio e fissaggio, la barriera potrebbe essere instabile ed esserci il rischio di ribaltamento. Prestare
quindi attenzione a non appoggiarsi fino al completo fissaggio.

Inserire la chiave personalizzata nella serratura dello sportello di ispezione e girarla in senso antiorario.
Prima di rimuovere lo sportello dall’armadio, fare attenzione a scollegare il cavo della messa a terra collegato allo sportello.
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FISSAGGIO DELLA BARRIERA
Posizionare I'armadio sulla piastra di fissaggio e fissarlo con le rondelle e i dadi.

Per modificare la rotazione successivamente, richiedere la documentazione al vostro rivenditore di fiducia o contattare la sede Came
del vostro Paese (vedere ultima pagina oppure www.came.com)

Lato ingresso Lato ingresso

— & 8
] | | .

Barriera

Barriera DESTRA

SINISTRA ‘ Zona interna ‘

‘ Zona interna ‘

Calcolare la lunghezza dell'asta prendendo come riferimento la lunghezza del passaggio utile. Se necessario, tagliare la parte eccedente.

LUNGHEZZA ASTA
362 mm
<
001G0502  Asta a sezione tubolare in
alluminio verniciato bianco. ° e
@ 100 mm, lunghezza asta: G356 6@
5350 mm. 50
001G05350 Asta a sezione tubolare in Qo0 Ee®
alluminio verniciato bianco, < PASSAGGIO UTILE (5000 mm max.)
completa di profilo di copertura o
cava.
@ 100 mm, lunghezza asta:
5350 mm.




Posizionare il copri-attacco asta alla piastra albero motore con le vite allentate.

Inserire I'asta nel copri-attacco e fissarla con le viti.

JfeuIBLO uoiZnis) - “0simeald 1p 0qqo zuss ojuaLIoL ISeis(enb Ul BIYIPOLL D [IQIIAISNS ISISU8JL BD 0UOS 8fenuew [ap Inuajuod | - v'd'S W0 @ - £202/90 - 11-20020Y4 slenueyy - Z1 “bed
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BILANCIAMENTO DELL'ASTA

La barriera viene fornita con due molle da @ 50 mm (001G04060). Le molle sono fissate al braccio leva (nei fori B).
In base alla configurazione finale della barriera, pud essere necessario escludere una delle due molle o cambiare la posizione di fissaggio
(vedi tabelle sottostanti).

A\ Durante la configurazione della barriera, assicurarsi che il motoriduttore sia bloccato!

~ 001G05350 ~

A

~ Il

g~

Passagagio utile (5 m max.)

PASSAGGIO UTILE (m) 3+35 35+4 4:45 45+5

Asta A A B B

Asta con appoggio mobile 001G02808 A B B A+B

Asta con cordone luminoso 001G28401 A B B A+B

Asta con appoggio mobile 001G02808 e cordone luminoso 001G28401 B B A+B A+B

Asta con rastrelliera 001G0465 A B A+B A+B

Asta con rastrelliera 001G0465 e cordone luminoso 001G028401 B B A+B A+B
\ Per asta si intende asta completa di copri cava trasparente e tappo.
-~ 001G0502 N

Passaggio utile (5 m max.)

PASSAGGIO UTILE (m) 3:4 4+5

Asta A A

Asta con rastrelliera 001G0465 o appoggio mobile 001G02808 B A+B
NG J

A\ AVVERTENZE!

001G02802 Non puo essere utilizzato per le barriere con asta dotata di rastrelliera 001G0465 o appoggio mobile 001G02808
Con aste di lunghezza superiore a 4 m, usare OBBLIGATORIAMENTE I'accessorio 001G02808 o 001G02807, compatibilmente
con la tabella di bilanciamento dell’asta.

001G0465 - 001G02808 Non possono essere utilizzati assieme.



Sbloccare il motoriduttore e allentare il dado del tirante.

Posizionare il dado di serraggio del tirante alla molla e bloccarlo.
Ribloccare il motoriduttore.

3 Verificare il corretto funzionamento della molla.

Con asta posizionata in verticale la molla non ¢ in tensione.

Con asta posizionata in orizzontale la molla & in tensione.

Attenzione! Al termine delle operazioni di bilanciamento, LUBRIFICARE LE MOLLE CON GRASSO SPRAY!
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QUADRO COMANDO

A\ Attenzione! Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Alimentazione del quadro e dei dispositivi di comando: 24 V AC/DC.

Le funzioni sui contatti di ingresso e uscita, le regolazioni dei tempi e la gestione degli utenti, vengono impostate e visualizzate sul display
del quadro.

Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

TABELLA FUSIBILI Z1.39
. 3,15A-F=120V
LINE - Linea 16 A-F =230V
C.BOARD - Scheda 1A-F
ACCESSORIES - Accessori 2A-F
DESCRIZIONE DELLE PARTI
1. Trasformatore 13.Connettore per scheda AF
2. Morsettiera per protezione termica 14.Connettore per scheda RSE
3. Morsettiera per trasformatore 15. Connettore per scheda R700 / 800
4. Ferrite 16. Tasti di programmazione
5. Fusibile accessori 17.Connettore per scheda memory roll
6. Display 18.LED segnalazione programmazione
7. Filtro EMCO1 19.LED segnalazione tensione presente
8. Morsettiera per dispositivi a transponder 20.Fusibile scheda
9. Morsettiera per selettore a tastiera 21.Fusibile di linea
10.Morsettiera per collegamento in abbinato / bussola / CRP 22.Morsettiera per alimentazione
11.Morsettiera per dispositivi di comando e sicurezza 23.Morsettiera per motoriduttore
12.Morsettiera per antenna 24.Morsettiera per encoder
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COLLEGAMENTI ELETTRICI

Eseguire i collegamenti elettrici secondo le disposizioni vigenti utilizzando dei pressacavi idonei come da disegno.
A\ Utilizzare un pressacavo solo per il cavo di alimentazione 230 V AC.
A\ | cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (motore, trasformatore, ecc.).
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COLLEGAMENTO DI FABBRICA

Il motoriduttore & gia collegato.
Per l'installazione a destra della barriera, seguire le indicazioni riportate nel paragrafo PREPARAZIONE DELLA BARRIERA.

Vi

LINE FUSE
120V=3,15A-F
230V=1,6A-F

-

=

Il_

3

5

= Marrone

=z=|—— Bl

z

+ —  Bianco

m —  Marrone
__ lerde

Ferrite

Motoriduttore 24 V DC con encoder

- Istruzioni originali

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.
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ALIMENTAZIONE
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Uscita alimentazione accessori 24 VV AC (normalmente) - max 40 W.
In assenza dell'alimentazione di rete, € possibile alimentare gli
accessori a 24 V DC con delle batterie a tampone.

230V AC - 50/60 Hz

DISPOSITIVI DI SEGNALAZIONE

Uscita segnalazione stato barriera (Portata contatto: 24 V AC - 3 W max).
Segnala lo stato della barriera, vedi funzione F10.

Uscita collegamento cordone luminoso (Portata contatto: 24 V AC - 32 W max). e
Segnala lo stato della barriera con luci intermittenti, vedi funzione F15.

Uscita collegamento lampada supplementare (Portata contatto:

24\ AC - 25 W max): e

- lampeggiatore, lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura della barriera. A

- lampada ciclo o cortesia, lampada esterna liberamente posizionabile per
aumentare l'iluminazione nella zona di manovra.

Ciclo, rimane accesa dal momento in cui la barriera inizia I'apertura fino alla
completa chiusura (compreso il tempo di chiusura automatica).

\

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

HHHHHHH

\

EEEE

2 3 3P 4 5 7 CXCY

Cortesia, rimane accesa con un tempo regolabile da 60 a 180 secondi, vedi
funzione F18.



DISPOSITIVI DI COMANDO

Transponder o lettore tessere

Selettore a tastiera

Funzione SOLO CHIUDE da dispositivo di comando
(contatto NO).

Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA &
obbligatorio collegare il dispositivo di comando su 2-4.

Funzione APRE-CHIUDE-INVERSIONE (passo-passo) da <>
dispositivo di comando (contatto NO). Q n

Attenzione! Funzione SOLO APRE da dispositivo di
comando (contatto NO), da collegare solo in caso di
impianti abbinati 0 a bussola. (Vedi capitolo FUNZIONE
ABBINATO o FUNZIONE A BUSSOLA)

Funzione SOLO APRE da dispositivo di comando
(contatto NO).

Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA &
obbligatorio collegare il dispositivo di comando su 2-3.

Pulsante di STOP (contatto NC). Permette I'arresto

Nero
Rosso

Blu

Bianco —

—

<
<

dell’asta con I'esclusione della chiusura automatica. Per

riprendere il movimento premere il pulsante di comando
0 altro dispositivo di comando.

Se non utilizzato, selezionare 0 (Disattivato) dalla
funzione F1.

Antenna con cavo RG58

Inserire la scheda radiofrequenza (AF) per comandare
la barriera con un trasmettitore.

Q
Inserire la scheda di decodifica %@
(R800) per far riconoscere il selettore 287

2 3 3 4 5 7 CXCY

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

HHHEHHEHEEEEHE

SINY

e A

456749101

1112

Inserire la scheda di decodifica
(R700) per far riconoscere il sensore

a tastiera. (TSPQO) o il lettore di tessere (LTOO01).

ATTENZIONE! Prima di inserire una qualsiasi scheda a innesto (es.: AF, R800), &€ OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e,

se presenti, scollegare le batterie.
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA

Fotocellule

Configurare il contatto CX o CY (NC), ingresso per dispositivi di sicurezza tipo fotocellule.
Vedi funzione Ingresso CX (funzione F2) o CY (funzione F3) in:
C1 riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura della barriera, I’apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino

alla completa apertura;

C4 attesa ostacolo. Arresto dell’asta, se in movimento, con conseguente ripresa del movimento dopo la rimozione dell’ostacolo;
Cb chiusura immediata. Chiusura della barriera dopo il passaggio di un veicolo nel raggio di azione dei dispositivi di sicurezza;

C9 chiusura immediata con attesa ostacolo in chiusura. Chiusura della barriera dopo il passaggio di un veicolo nel raggio di azione
dei dispositivi di sicurezza.

Se non vengono utilizzati, i contatti CX e CY vanno disattivati in programmazione.

RX

10 2 TX C NC

OOO000

DIR DELTA-S

{ l

> 2

RX

26

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

EEES

V]

2 3 3P 4 5 7 CXCY

EEEEEEEEE

Fotocellule in (test sicurezza)

A ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica I'efficienza dei dispositivi di sicurezza (es. fotocellule).
Un’eventuale anomalia inibisce qualsiasi comando e a display appare Er4.

Abilitare la funzione F 5 dalla programmazione.

RX

+-
10 2 X C NC

00000

DIR / DELTA-S

{ l

TX
X 2

DELTA

+ - NO C NC ‘. + -
OOO000 S5

o

Y

10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY

EEEEEEE

HHHH

RX
+ - NO C NC

S5

00000

]

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

=/ = == = = == = = = ==

1]

2 3 3P 4 5 7 CXCY

DELTA

‘ l

X
09

|

Iy

10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY

HEHHHH

EEEE




Fotocellule in (sleep mode)

La funzione Sleep Mode consente la riduzione del consumo energetico in stand-by.
Selezionare 1 dalla funzione F 60.

RX

10 2 TX C NC

OO0000

DIR / DELTA-S

TX RX
X 2 + - NO C NC DELTA
eg ©OO000

B

|

]

V]

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

HiHIHH

H

2 3 3P 4 5 7 CXCY

HHHH

X

+ -

00

|

B 1

HHIHH

| [

E=EE

COLLEGAMENTO PER FUNZIONAMENTO ABBINATO 0 A BUSSOLA 0 PER CAME REMOTE PROTOCOL (CRP)

A B GND

<— UTP CAT5

Inserire la scheda RSE.

A B GND

]

ACCESSORIES 2A
—

il

Ke

K3

K7

g
[Ri3]
vl

R

;;_g
= || [CECRCE.
g ESC < > ENTER
R70N | | oo

10 11 E1 EBRx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY
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DETERMINAZIONE DEI PUNTI DI FINECORSA

Chiudere lo sportello d'ispezione e dare tensione all'impianto. Azionare I'asta per verificare che sia parallela al piano stradale in posizione
di chiusura e a circa 89° in posizione di apertura.
A\ Le manovre di apertura e chiusura della barriera, vanno eseguite con lo sportello d’ispezione chiuso!

Per correggere la posizione verticale dell’asta:

- abbassare asta;

- aprire lo sportello d'ispeziong;

- ruotare il braccio snodato in senso orario o anti-orario per aumentare o diminuire la corsa dell'asta [21.
Fissare il braccio con i controdadi, sopra e sotto 2.

-F Q i

.,F I\ :
” N

2y

R« 2o)mEEl g

Al

Per correggere la posizione orizzontale:

- alzare I'asta;

- ruotare il fermo meccanico di finecorsa in senso orario per aumentare la corsa dell'asta o anti-orario per diminuirla (.
Fissare il fermo con la vite .

201 °] |
©

|

Vite UNI 5739 6X20




PROGRAMMAZIONE
DESCRIZIONE DEI COMANDI DI PROGRAMMAZIONE

Il tasto ESC serve per:
- uscire dai menu;
- annullare le modifiche.

ACCESSORIE!

My

S1 GND

LAl
R

[FS;I
EEI R O.O‘OEI_O’OEO O \
‘ (o] [¢) E (o] 0| (o] [o) |I§ C. BOARD
ESC < > ENTER [
T Il tasto ENTER serve per:
{ - entrare nei menu;

- confermare e memorizzare il valore impostato.

r Display
A\

L]
L]
5

HEEE e
73 5 | 9
| = e

L

- spostarsi da una voce di menu a un‘altra;

{ | tasti < > servono per:
- incrementare o decrementare un valore.

Per entrare nel menu, tenere premuto il pulsante Per uscire dal menu attendere 10 secondi o premere ESC.

ENTER per almeno un secondo.

ESC

<

MENU FUNZIONI

A La programmazione delle funzioni va effettuata con ’automazione ferma.

F1

F2

F3

F5

F6

F9

Stop totale [1-2]

Ingresso [2-CX]

Ingresso [2-CY]

Test sicurezza

Azione mantenuta

Rilevazione ostacolo
a motore fermo

Ingresso NC — Stop della barriera con esclusione dell’eventuale chiusura automatica; per riprendere
il movimento, usare il dispositivo di comando. Il dispositivo di sicurezza va inserito su (1-2), se non
utilizzato, selezionare 0.

0=Disattivata (default) / 1=Attivata

Ingresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per fotocellule, C4
:h.attesa ostacolo, C5 = chiusura immediata, C9 = chiusura immediata con attesa ostacolo in
chiusura.

=Disattivata (default) / 1=C1/ 4=C4/5=C5/9=C9

Ingresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per fotocellule, C4
=h.attesa ostacolo, C5 = chiusura immediata, C9 = chiusura immediata con attesa ostacolo in
chiusura.

0=Disattivata (default) / 1=C1/ 4=C4/5=C5/9=C9

Dopo ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica che le fotocellule funzionino
correttamente.

=Disattivata (default) / 1=CX/ 2=CY / 4=CX+CY

La barriera si apre e si chiude tenendo premuto un pulsante. Pulsante di apertura sul contatto 2-3 e
pulsante di chiusura sul contatto 2-4. Tutti gli altri dispositivi di comando, anche radio, sono esclusi.

=Disattivata (default) / 1=Attivata

Con barriera chiusa, aperta 0 dopo uno stop totale, il motoriduttore rimane fermo se i dispositivi di
sicurezza (fotocellule) rilevano un ostacolo.

0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata
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F10

F11

F14

F15

F18

F19

F21

F22

F25

F28

F29

F30

F31

F33

Uscita segnalazione
stato barriera

Encoder

Tipo sensore

Cordone luminoso

Lampada
supplementare

Tempo chiusura
automatica

Tempo prelampeggio

Tempo lavoro

Tempo lampada di
cortesia

Velocita di manovra
in apertura

Velocita di manovra
in chiusura

Velocita _
rallentamento in
apertura

Velocita )
rallentamento in
chiusura

Velocita taratura

Segnala lo stato della barriera. Il dispositivo di segnalazione é collegato su 10-5.

0 = accesa con asta alzata e in movimento (default) / 1 = lampeggia con intermittenza ogni mezzo
secondo con asta in fase di apertura, lampeggia con intermittenza ogni secondo con asta in fase di
chiusura, accesa con asta alzata, spenta con asta abbassata.

Gestione dei rallentamenti, della rilevazione degli ostacoli e della sensibilita.
0 = Attivato (default) / 1 = Disattivato

Impostazione del tipo di accessorio per il comando dell’automazione.

0 = comando con sensore transponder o lettore di tessere magnetiche / 1 = comando con selettore
a tastiera (default)

Segnala lo stato della barriera con luci intermitenti. Cordone luminoso collegato su 10-E6.
0 = Asta in movimento (default) / 1 = Asta in movimento e abbassata.

Uscita collegamento lampada supplememtare su 10-E1;

- lampeggiatore, lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura della barriera;

- ciclo, rimane accesa dal momento in cui la barriera inizia I'apertura fino alla completa chiusura
compreso il tempo di attesa prima della chiusura automatica.

- cortesia, rimane accesa con un tempo regolabile da 60 secondi a 180 secondi. Per la regolazione
del tempo vedi funzione F25.

0 = Lampaggiatore (default) / 1 = Ciclo / 2 = Cortesia

['attesa prima della chiusura automatica parte dal raggiungimento del punto di finecorsa in apertura
per un tempo regolabile da 1 secondo a 180 secondi. La chiusura automatica non si attiva nel caso
In cui intervengano i dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o
in caso di mancanza di tensione.

0 = Disattivata (default) / 1 = 1 secondo /... / 180 = 180 secondi

Regolazione del tempo prelampeggio del lampeggiatore colle (?ato su 10-E1 prima di ogni manovra.
Il tempo di lampeggio & regolabile da 1 secondo a 10 secon

0 = Disattivata (default) / 1 = 1 secondo /... / 10 = 10 secondi

Tempo di lavoro del motore, in apertura e in chiusura. E regolabile da 5 secondi a 120 secondi.
5=>5secondi/... /120 = 120 secondi (default)

Lampada supplementare (cortesia), rimane accesa per un tempo necessario durante le manovre di
apertura e chiusura della barriera. .
E regolabile da 60 secondi a 180 secondi.

60 = 60 secondi /... / 180 = 180 secondi (default)

Impostazione della velocita di apertura della barriera, calcolata in percentuale.

Attenzione! | campi dei parametri di velocita variano a seconda del tipo di asta:

- per aste da 2 m, 4 m e aste con snodo, impostare la percentuale della velocita da 70 a 100;
- per aste da 6 m e 8 m, impostare la percentuale della velocita da 80 a 100.

70 = 70% della velocita massima /... / 100 = 100% della velocita massima

Impostazione della velocita di chiusura della barriera, calcolata in percentuale.

Attenzione! | campi dei parametri di velocita variano a seconda del tipo di asta:

- per aste da 2 m, 4 m e aste con snodo, impostare la percentuale della velocita da 70 a 100;
- per aste da 6 m e 8 m, impostare la percentuale della velocita da 80 a 100.

70 = 70% della velocita massima /... / 100 = 100% della velocita massima

Impostazione della velocita di rallentamento in apertura della barriera, calcolata in percentuale.
Attenzione! | campi dei parametri di velocita variano a seconda del tipo di asta:

- per aste da 2m e aste con snodo, impostare la percentuale della velocita di rallentamento da 20 a 40;
- per aste da 4 m, impostare la percentuale della velocita di rallentamento da 20 a 35.

- per aste da 6 m e 8 m, impostare la percentuale della velocita di rallentamento da 15 a 40.
15 = 15% della velocita massima /... / 40= 40% della velocita massima

Impostazione della velocita di rallentamento in chiusura della barriera, calcolata in percentuale.
Attenzione! | campi dei parametri di velocita variano a seconda del tipo di asta:

- per aste da 2m e aste con snodo, impostare la percentuale della velocita di rallentamento da 20 a 40;
- per aste da 4 m, impostare la percentuale della velocita di rallentamento da 20 a 25.

- per aste da 6 m e 8 m, impostare la percentuale della velocita di rallentamento da 15 a 20.
15 = 15% della velocita massima /... / 40= 40% della velocita massima

Impostazione della velocita di taratura automatica della corsa dell'asta, calcolata in percentuale.
20 = 20% della velocita massima /... / 40= 40% della velocita massima (default)



F34

F35

F37

F38

in chiusura - per aste da 4 m, impostare la percentuale da 50 a 60;
- per aste da 6 m, impostare la percentuale da 60 a 70;
- per aste da 8 m, impostare la percentuale da 65 a 75.
20 = 20% della corsa totale /... / 75 = 75% della corsa totale
p di Regolazione in percentuale sulla corsa totale dell'asta, del punto di inizio della fase di accostamento
- unto di . in chiusura.
0 gﬁfﬁ:&?g‘e"to in Questa funzione appare solo se viene attivata la funzione Encoder.
1= 1% della corsa fotale /... / 20 = 20% della corsa totale
F49 Gestione Per abilitare il funzionamento abbinato, bussola o CRP (Came Remote Protocol).

Sensibilita corsa

Sensibilita
rallentamento

Punto rallentamento
in apertura

Punto rallentamento

collegamento seriale

Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la corsa.
10 = Sensibilita massima /... / 100= Sensibilita minima (default)

Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante il rallentamento.
10 = Sensibilita massima /... / 100= Sensibilita minima (default)

Regolazione in percentuale sulla corsa totale dell’asta, del punto di inizio del rallentamento in
apertura.

Attenzione! La percentuale varia a seconda del tipo di asta:

- per aste da 2 m, 4 m e aste con snodo, impostare la percentuale da 40 a 60;

- per aste da 6 m e 8 m, impostare la percentuale da 60 a 70.

40 = 40% della corsa totale /... / 60 = 60% della corsa totale

Regolazione in percentuale sulla corsa totale dell’asta, del punto di inizio del rallentamento in
chiusura.

Attenzione! La percentuale varia a seconda del tipo di asta:

- per aste da 2 m e aste con snodo, impostare la percentuale della velocita da 20 a 40;

0 = Disattivata (default) / 1 = Abbinato / 2 = Bussola /3 = CRP

Salvataggio degli utenti e delle impostazioni memorizzate nella memory roll.

F50 Salvataggio dati Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica € stata inserita una memory roll.
0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata
Caricamento dei dati salvati nella memory roll. o o

F51 Lettura dati Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica ¢ stata inserita una memory roll.

F52

F56

Passaggio parametri
in modalita abbinato/
bussola

Numero periferica

0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata

Caricamento dei parametri dalla Master alla Slave.
Compare solo se la funzione F49 & impostata in ABBINATO o BUSSOLA.

0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata

Per I'impostazione del numero della periferica da 1 a 255 Egr(ogni scheda elettronica in caso di

impianto con pill automazioni con sistema di connessione C
1----> 255

Consente la riduzione del consumo energetico delle fotocellule in stand-by.

Came Remote Protocol).

F60 Sleep mode 0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata
Dopo un comando di apertura o di chiusura, il lampeggiatore collegato su 10-E1, lampeggia
F61 Prelampeggio prima di iniziare la manovra.

Per la regolazione del tempo, vedi funzione F 21.
0 = in apertura e in chiusura (default) / 1 = solo in chiusura / 2 = solo in apertura

Per Iimpostazione della velocita di comunicazione utilizzata nel sistema di connessione CRP (Came
Remote Protocol).

0=1200Baud/ 1= 2400 Baud /2 = 4800 Baud / 3 = 9600 Baud / 4 = 14400 Baud /5 = 19200
Baud / 6 = 38400 Baud (default) / 7 = 57600 Baud / 8 = 115200 Baud

Inserimento fino a un max. di 25 utenti e associazione a ognuno di essi di una funzione a scelta
tra quelle previste. L'inserimento va fatto con trasmettitore o altro dispositivo di comando (vedi
paragrafo INSERIMENTO DI UN UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO).

1 = Comando passo-passo (apre-chiude) / 3 = Comando solo apre / 4 = Comando apertura
parziale/pedonle (solo per impianti abbinato o0 a bussola)

Cancellazione di un singolo utente (vedi paragrafo CANCELLAZIONE DI UN SINGOLO UTENTE)

Cancellazione di tutti gli utenti.
0 = Disattivata (default) / 1 = Cancellazione

F63 Velocita COM

U1  Inserimento utente

U2 Cancellazione utente

U3  Cancellazione utenti
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Per definire il tipo di asta.
Attenzione! La scelta del tipo di asta limita alcuni parametri di velocita, rallentamento e taratura.

A1 Tipo asta L . .
Questo per garantire il corretto funzionamento della barriera.
0 = non utilizzare / 2 = non utilizzare / 4 = Asta 4 m max. / 6 = Asta 6 m max./ 8 = non utilizzare
A2  Test motore Test per verificare il corretto senso di rotazione dell'asta (vedi paragrafo TEST MOTORE).
Taratura automatica della corsa dell'asta (vedi paragrafo TARATURA CORSA).
A3 Taratura corsa Questa funzione compare solo se viene attﬁlata la funzione Encoder.
. Attenzione! Le impostazioni di default vengono ripristinate.
A4 Reset parametri —Disattivata (default) / 1=Attivata
" Permette di visualizzare il numero di manovre effettuate dell'asta (1 = 1.000 manovre; 100 =
A5 Conteggio manovre 30 000 manovre; 999 = 999.000 manovre)
D . Imposta la durata di decelerazione dell'asta tra la velocita di manovra e quella di rallentamento in
A Ufa}a di fase di chiusura (vedi figura A),
7 ggﬁ?ag{gzi:?gﬁiusura Questa funzione compare solo se viene attivata la funzione Encoder.
1 = Minima / 2 = Media (default) / 3 = Massima
H1  Versione Visualizza la versione del firmware.
p
== N A
Durata minima Durata media Durata massima
decelerazione decelerazione decelerazione
\ 4 (default \ Ll \ o
d ES i d £ gl d + SidniE
® ® a ©
N




Terminati i collegamenti elettrici, eseguire la messa in funzione della barriera da personale qualificato ed esperto.

Prima di procedere, controllare che I'area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo.

Dare tensione e procedere con la configurazione dell'impianto. Importante! Iniziare la programmazione eseguendo per prime le seguenti
funzioni;

- tipo asta (vedi funzione Al);

- test motore (vedi paragrago TEST MOTORE);

- stop totale (vedi funzione F1);

- taratura corsa (vedi paragrafo TARATURA CORSA).

TEST MOTORE

© Sclezionare A2. Premere ENTER per confermare.

@ Selezionare 1 per attivare il test. Premere ENTER per confermare...
© ... verra visualizzata la dicitura (---) in attesa del comando.

O Tenere premuto il tasto indicato con la freccia < e verificare che I'automazione esegua una manovra di apertura.
Se l'automazione compie una manovra di chiusura, invertire le fasi del motore (M con N).

ol |2 Iy nen
r o / i N 1

(@] (@
BC < > ENTER BC < > ENTER EC < > ENTER
TARATURA CORSA

A\ Durante la taratura, tutti dispositivi di sicurezza saranno disabilitati escluso quello per lo STOP TOTALE.

© Sclezionare A3 e premere ENTER per confermare.
@ Selezionare 1 e premere ENTER per confermare I'operazione di taratura automatica della corsa. .
© L'automazione eseguira una manovra di chiusura fino al punto di finecorsa ...

@ ... di seguito, 'automazione eseguira una manovra di apertura fino-al punto di finecorsa.

[~
H\T\}Dﬁ

|

/

ESC < >  ENTER ESC < > ENTER

]

ESC < >  ENTER

nl

)

O 1@l

C < >  ENTER

A programmazione terminata, verificare il funzionamento corretto della barriera e di tutti gli accessori ad essa collegati. Utilizzare i tasti
di programmazione (<, >) per aprire e chiudere la barriera e il tasto ESC per fermarla.

A Dopo averdato tensione all'impianto, la prima manovra € sempre in apertura. Durante questa fase, non & possibile chiudere la
barriera, occorre attendere la manovra completa di apertura.

A\ Premiere immediatamente il pulsante di STOP se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti, rumorosita, vibrazioni sospette o
comportamenti inattesi dell'impianto.
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GESTIONE DEGLI UTENTI

Nelle operazioni di inserimento / cancellazione utenti, i numeri lampeggianti visualizzati, sono numeri disponibili e utilizzabili per un
eventuale utente da inserire (max 25 utenti).

Prima di procedere con la registrazione degli utenti, assicurarsi che la scheda radiofrequenza (AF) sia inserita nel connettore (vedi
paragrafo DISPOSITIVI DI COMANDO).

INSERIMENTO DI UN UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO
© Selezionare U1. Premere ENTER per confermare.

@ Selezionare un comando da associare all'utente. | comandi sono:

- pass0-passo (apre-chiude) = 1;

- apre = 3;

- apertura parziale/pedonale = 4.

Il comando di apertura parziale/pedonale appare solo se la funzione F49 ¢ attivata.
Premere ENTER per confermare...

© ... un numero da 1 a 25 lampeggera per qualche secondo. Inviare il codice dal trasmettitore o altro dispositivo di comando (sensore,
lettore tessere o selettore a tastiera).

QI Se si vuole aggiungere un altro comando con 1o stesso trasmettitore, ripetere la procedura associandolo con un altro tasto.

1 12 13
Y[ / B

e o N
g @ @ e
ESC < >  ENTER ESC < >  ENTER ESC < > ENTER

Annotare gli utenti registrati nella tabella sottostante.

ELENCO UTENTI REGISTRATI

1 10 19
2 11 20
3 12 21
4 13 22
5 14 23
6 15 24
7 16 25
8 17

9 . 18 .

CANCELLAZIONE DI UN SINGOLO UTENTE
© Selezionare U2 e premere ENTER per confermare.
@ Scegliere il numero dell’utente da cancellare con i tasti contrassegnati con le frecce. Premere ENTER per confermare....

© ... verra visualizzata la scritta CLr a confermare la cancellazione.

(1) (2] (3]

|z—\z—\ —) [—) [—

—) [
}
o ,
) — )

Q @ (@ (@

ESC < > ENTER ESC < > ENTER ESC < >  ENTER

" J|

C (g} g

== }

U




SALVATAGGIO E CARICAMENTO DI DATI (UTENTI E CONFIGURAZIONE) CON LA MEMORY ROLL

Procedura di memorizzazione dei dati relativi agli utenti e alla configurazione dell'impianto con la Memory roll, per poi riutilizzarli con
un‘altra scheda elettronica anche in un altro impianto.

Attenzione! Le operazioni di inserimento ed estrazione della Memory roll, vanno eseguite in assenza di tensione.
© Inserire la Memory roll sul connettore dedicato della scheda elettronica.

© Selezionare F50 e premere ENTER per confermare il salvataggio dei dati nella Memory roll.
© Estrarre la Memory roll e inserirla sul connettore di un’altra scheda elettronica.

O Selezionare F51 e premere ENTER per confermare il caricamento dei dati dalla Memory roll.

Dopo aver memorizzato i dati, & consigliabile togliere la Memory roll.

(4
C|
3

vm | — —
. MEMORY -"é gl g ,, MEMORY MEMORY g /
AN ) e - 7 [Ee) -
Ok § - ll ® ’ ! | ! B H /
18 - 0 | —

k g @ @ (@] ¢
ESC < >  ENTER (| ESC < >  ENTER

Memory roll Memory roll

OPERAZIONI FINALI

Terminata la messa in funzione, verificare che non ci siano ostruzioni agli organi meccanici in movimento.
Prima di riposizionare e chiudere lo sportello di inspezione, ricollegare il cavo della messa a terra.

0

a
¢ \m_
V=N

AN =N
————\a \ 5%

(%/
7
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MESSAGGI DI ERRORE

| messaggi di errore appaiono a display 0 sono segnalati dal LED.

Er1 La taratura della corsa ¢ stata interrotta dall’attivazione del pulsante di STOP.

Er3 Encoder rotto.

Er4 Errore test servizi.

Er5 Tempo lavoro insufficiente.

Er6 Numero massimo di ostacoli rilevati.

Er7 Surriscaldamento del trasformatore / sportello d’ispezione aperto / asta sbloccata dal motoriduttore.
Er8 Encoder escluso.

Co Il contatto 1-2 (NC) & aperto.

C1,C4,C500C9 | contatti (NC) sono aperti.

E%Jpggz?gnalaaone Scheda elettronica non ancora tarata per la corsa.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA RIFERIMENTO | VERIFICA
La barriera non si apre e non si chiude 1-2-3-4-6-8- | 1 - Chiudere lo sportello d'ispezione con la chiave
13-18
La barriera si apre ma non si chiude 4-7 2 - Disattivare la funzione AZIONE MANTENUTA
La barriera si chiude ma non si apre 4-7-12-13 3 - Controllare I'alimentazione e i fusibili
La barriera non effettua la chiusura automatica | 11-12-13 4 - | contatti (NC) sono aperti
La barriera non funziona con il trasmettitore 2-14-16 6 - Disattivare la funzione MASTER-SLAVE
L'asta inverte il senso di marcia 7-18 7 - Verificare la bilanciatura dell’asta e la tensione delle molle
Funziona solo un trasmettitore 22 8 - Disattivare la funzione RILEVAZIONE OSTACOLO
Le fotocellule non funzionano 12-23-24 11 - Attivare la funzione CHIUSURA AUTOMATICA
I LED di segnalazione lampeggia velocemente | 4 12 - Verificare il corretto senso di marcia
I LED di segnalazione rimane acceso 13 13 - Controllare i dispositivi di comando
["asta non raggiunge il finecorsa 7 14 - Sostituire la scheda AF
Non si riesce a bilanciare 'asta 7-15 15 - Verificare il rapporto lunghezza asta/accessori applicati
La barriera non effettua il rallentamento 7-15 16 - Rimemorizzare il codice radio
La barriera non funziona con le batterie 8-25-26 18 - Regolare la sensibilita
d’emergenza
['asta parte piano 7 22 - Inserire o duplicare lo stesso codice in tutti i trasmettitori
23 - Attivare le fotocellule
24 - Collegare le fotocellule in serie e non in parallelo
25 - Controllare le batterie
26 - Rispettare la polarita di alimentazione delle fotocellule




FUNZIONE A BUSSOLA

Importante! Iniziare con I'effettuare su entrambe le automazioni le seguenti operazioni:

- inserire la scheda RSE sul connettore del quadro di entrambe le automazioni.

- collegare i due quadri con un cavo tipo CAT 5 (max 1.000 m) sui morsetti A-A / B-B / GND-GND, vedi paragrafo COLLEGAMENTO PER
FUNZIONAMENTO ABBINATO O A BUSSOLA.

Collegare i dispositivi di sicurezza e di comando con funzione SOLO APRE (contatto 2-3) e PASSO-PASSO (contatto 2-7) sul quadro
dell'automazione MASTER.

Collegare i dispositivi di sicurezza e di comando con funzione APERTURA PARZIALE / PEDONALE (contatto 2-3P) solo sul quadro
dell'automazione SLAVE.

Importante! Attivare la funzione F 19 (tempo chiusura automatica) sul quadro di entrambe le automazioni.

Memorizzazione

Eseguire la procedura di inserimento utente con comando SOLO APRE e PASSO-PASSO sul quadro MASTER, mentre la funzione APERTURA
PARZIALE / PEDONALE va eseguita sul quadro SLAVE.

Configurazione dell’automazione MASTER

Selezionare la funzione F 49. Premere ENTER per confermare.

Selezionare 2 (bussola) e premere ENTER.

Passaggio parametri da MASTER a SLAVE

Selezionare la funzione F 52 sul quadro MASTER.

Selezionare 1 e premere ENTER.

Programmazione

Impostare su entrambe le barriere le funzioni di:

- impostazione tipo asta (A1);

- test motore (A2)

- stop totale (F1);

- taratura della corsa (A3).

Procedere con le operazioni di impostazione e regolazione sul quadro MASTER.
Modalita di funzionamento

Comando SOLO APRE (contatto 2-3). Per I'apertura dell’asta della barriera MASTER.

Comando APERTURA PARZIALE/PEDONALE (contatto 2-3P). Per I'apertura dell’asta della barriera SLAVE.

Comando PASSO-PASSO (contatto 2-7). Entrambe le aste si aprono. E un comando di apertura di emergenza, per liberare il passaggio.

Per i tipi di comando selezionabili e abbinabili agli utenti, vedi paragrafo INSERIMENTO DEGLI UTENTI CON COMANDO ASSQCIATO.

q A
Inviare il comando SOLO APRE (contatto 2-3) da
trasmettitore o altro dispositivo di comando, per aprire
I'asta della barriera MASTER 2.

Avvicinarsi alla barriera  SLAVE che si aprira
automaticamente solo dopo la chiusura automatica
della barriera MASTER. [21.

J
N

Inviare il comando APERTURA PARZIALE/PEDONALE
(contatto 2-3P) da trasmettitore o altro dispositivo di
comando, per aprire I'asta della barriera SLAVE [21.

Avvicinarsi alla barriera  MASTER che si aprira
automaticamente solo dopo la chiusura automatica
della barriera SLAVE [21,

MASTER

)
~

Inviare il comando PASSO-PASSO (contatto 2-7) da
trasmettitore o altro dispositivo di comando, per aprire
contemporaneamente le aste delle barriere MASTER
e SLAVE.
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FUNZIONE ABBINATO

Importante! Iniziare con I'effettuare su entrambe le automazioni le seguenti operazioni:

- inserire la scheda RSE sul connettore del quadro di entrambe le automazioni.

- collegare i due quadri con un cavo tipo CAT 5 (max 1.000 m) sui morsetti A-A / B-B / GND-GND, vedi paragrafo COLLEGAMENTO PER
FUNZIONAMENTO ABBINATO O A BUSSOLA.

- collegare tutti i dispositivi di comando e di sicurezza sul quadro dell’automazione MASTER.

Importante! Disattivare la funzione F 19 (tempo chiusura automatica) sul quadro dell’automazione SLAVE.

Memorizzazione
Eseguire la procedura di inserimento utente con comando SOLO APRE e APERTURA PARZIALE / PEDONALE sul quadro MASTER.

Configurazione dell’automazione MASTER
Selezionare la funzione F 49. Premere ENTER per confermare.
Selezionare 1 (abbinato) e premere ENTER.

Passaggio parametri da MASTER a SLAVE MASTER

Selezionare la funzione F 52 sul quadro MASTER.
Selezionare 1 e premere ENTER.

Programmazione

Impostare su entrambe le barriere le funzioni di:
- impostazione tipo asta (A1);

- test motore IgAZ);
- stop totale ﬁ 1);

- taratura della corsa (A3).

g%oEcRedere con le operazioni di impostazione e regolazione sul quadro MA-

odalita di funzionamento

© Comando PASSO-PASSO o SOLO APRE. Entrambe le aste si aprono.

® Comando APERTURA PARZIALE/PEDONALE. Si apre solo I'asta della bar-
e

Pe

I

5 riera MASTER.
r i tipi di comando selezionabili e abbinabili agli utenti, vedi paragrafo INSERIMENTO UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO.

@
®

N
HJJ / P ~
%/IA?TER
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DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato
e conforme alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie
operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

€3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna
difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

€ SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai
rifiuti solidi urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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MANUAL RELEASE

Warning! This operation is potentially hazardous for user, when for whatever reason, such as the boom being badly fastened, ripped
out or broken during an accident, and so on, the loosened springs no longer provide the proper balancing action. This could lead to a
sudden rotation of the boom attachment and/or of the boom itself.

RELEASING (figure B)

Fit the key into the lock, turn it clockwise and manually raise the boom.
LOCKING (figure @)

To lock the boom back into place, turn the key counter-clockwise.

e ™ e

.
(B N N
L 1)

(2]

- - J -

MAINTENANCE

IN WHEN CLEANING, MAINTAINING AND REPLACING PARTS, DISCOMVECT THE OPERATOR FROM THE MAINS POWER
SUPPLY (EXCLUDING POINT B)

At least every six months, perform ordinary maintenance jobs.

AN\ When performing this procedure, keep clear of the movement of the boom.

A - Wipe clean the photocells' glass with a soft, slightly water-dampened cloth. Do not use any solvents or other chemicals.

B - Check that the photocells are working properly by waving an object between them when the boom is moving: if the boom inverts its
direction or the maneuver is stopped, the photocells are working properly.

C - Check that there are no impediments to the proper operation of the operator, such as any overgrown vegetation that could block the
photocells or any changes or yielding to the barrier's structure.

Any repairs, or changes to the installation must be performed by qualified staff and all jobs logged carefully.

WHAT TO DO IF ...

ISSUES POSSIBLE CAUSES POSSIBLE FIXES

The barrier e Power supply is missing e Check main power supply

neither opens | ® The gearmotor is stuck e | ock the gearmotor

nor closes e The transmitter emits a weak or inexistent signal e Replace the batteries
e |nspection hatch is open e Check that the inspection hatch is closed and locked

e Check that the devices and the electric cables are in

e Button/s and/or selectors stuck proper working conditions

The barrier e The photocells are working e Check that there are no obstructions in the range of

opens but does operation of the photocells

not close

A\ If the problem cannot be solved by following the fixes in the table or if any malfunctions, anomalies, noises, vibrations or
suspicious and unexpected behavior is experienced on the system, call for qualified assistance.



Page 5 - Manual FA02002-EN - 08/2023 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed, at any time, and without notice. - Translation of the original instructions

GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS

A\ CAUTION! Important safety instructions.
Follow all of these instructions. Improper installation can cause serious bodily harm.
Before continuing, also read the general precautions for users.

THIS PRODUCT MUST ONLY BE USED FOR ITS SPECIFICALLY INTENDED PURPOSE. ANY OTHER USE IS DANGEROUS. CAME S.P.A. IS NOT LIABLE FOR ANY DAMAGE CAUSED
BY IMPROPER, WRONGFUL AND UNREASONABLE USE. ® THIS MANUAL'S PRODUCT IS DEFINED BY MACHINERY DIRECTIVE 2006/42/CE AS "PARTLY-COMPLETED
MACHINERY", PARTLY-COMPLETED MACHINERY IS A SET THAT ALMOST CONSTITUTES A MACHINE, BUT WHICH, ALONE, CANNOT ENSURE A CLEARLY DEFINED APPLICATION.
PARTLY-COMPLETED MACHINERY IS ONLY DESTINED TO BE INCORPORATED OR ASSEMBLED TO OTHER MACHINERY OR OTHER PARTLY-COMPLETED MACHINERY OR APPARATUSES
TO BUILD MACHINERY THAT IS REGULATED BY DirecTive 2006/42/CE. THE FINAL INSTALLATION MUST BE COMPLIANT WITH EUROPEAN DIRECTIVE 2006/42/CE
AND EUROPEAN REFERENCE STANDARDS: EN 13241-1, EN 12453, EN 12445 e EN 12635. ® GIVEN THESE CONSIDERATIONS, ALL PROCEDURES STATED
IN THIS MANUAL MUST BE EXCLUSIVELY PERFORMED BY EXPERT, QUALIFIED STAFF. ® LAYING THE CABLES, INSTALLATION AND TESTING MUST FOLLOW STATE-OF-THE-ART
PROCEDURES AS DICTATED BY REGULATIONS @ MAKE SURE THAT THE OPENING OF THE AUTOMATIC BARRIER DOES NOT CONSTITUTE A HAZARD ® DO NOT INSTALL THE
OPERATOR ONTO SURFACES THAT COULD YIELD AND BEND. |F NECESSARY, ADD SUITABLE REINFORCEMENTS TO THE ANCHORING POINTS ® CHECK THAT THE TEMPERATURE
RANGE APPEARING ON THE OPERATOR IS SUITED TO THE PLACE OF INSTALLATION ® DO NOT INSTALL ON SLOPES (ONLY ON LEVEL SURFACES) ® CHECK THAT OPERATOR
IS NOT SPRAYED FROM BELOW BY ANY SPRINKLERS ® SUITABLY SECTION OFF AND DEMARCATE THE ENTIRE INSTALLATION SITE TO PREVENT UNAUTHORIZED PERSONS
FROM ENTERING THE AREA, ESPECIALLY MINORS AND CHILDREN. ® BE CAREFUL WHEN HANDLING OPERATORS THAT WEIGH OVER 20 KG. IF NEED BE, USE PROPER
SAFETY HOISTING EQUIPMENT ® PLEASE USE SUITABLE PROTECTIONS TO PREVENT ANY MECHANICAL HAZARDS WHEN PEOPLE ARE MOVING AROUND THE MACHINERY. ®
ANY RESIDUAL RISKS MUST BE NOTIFIED BY PROPER, CLEARLY VISIBLE PICTOGRAMS, WHICH MUST BE EXPLAINED TO END USERS @ FIT, IN PLAIN SIGHT, THE MACHINE'S
ID PLATE WHEN THE INSTALLATION IS COMPLETE ® ALL COMMAND AND CONTROL DEVICES MUST BE INSTALLED AT LEAST 1.85 M FROM THE BOOM'S OPERATING
PERIMETER, OR, WHERE THEY ARE OUT OF REACH FROM OUTSIDE THE BARRIER ® UNLESS THE KEY-OPERATION IS FUNCTIONING (FOR E.G. KEYPAD SELECTOR, KEY-SWITCH
SELECTOR, TRANSPONDER SELECTOR, AND SO ON), ANY MAINTAINED-ACTION CONTROL DEVICES MUST BE INSTALLED AT LEAST 1.5 M FROM THE GROUND AND OUT
OF REACH FROM UNAUTHORIZED USERS. ® THE MANUFACTURER DECLINES ANY LIABILITY FOR USING NON-ORIGINAL PRODUCTS; WHICH WOULD RESULT IN WARRANTY
L0SS @ ALL MAINTAINED-ACTION SWITCHES MUST BE FITTED SO AS TO BE CLEARLY VISIBLE FROM THE BOOM'S MANEUVERING AREA, AND YET WELL AWAY FROM ANY
MOVING PARTS @ AFFIX A PERMANENT TAG, THAT DESCRIBES HOW TO USE THE MANUAL RELEASE MECHANISM, CLOSE TO THE MECHANISM. ® BEFORE HANDING OVER
TO USERS, CHECK THAT THE SYSTEM IS COMPLIANT WITH THE 2006/42/CE uNiForMED MACHINERY DIRECTIVE. MIAKE SURE THE SETTINGS ON THE OPERATOR ARE
ALL SUITABLE AND THAT ANY SAFETY AND PROTECTION DEVICES, AND ALSO THE MANUAL RELEASE, WORK PROPERLY. ® IF THE POWER-SUPPLY CABLE IS DAMAGED, IT
MUST BE IMMEDIATELY REPLACED BY THE MANUFACTURER OR BY AN AUTHORIZED TECHNICAL ASSISTANCE CENTER, OR IN ANY CASE, BY QUALIFIED STAFF, TO PREVENT
ANY RISK @ DURING ALL PHASES OF THE INSTALLATION MAKE SURE YOU HAVE CUT OFF THE MAINS POWER SOURCE. ® THE ELECTRICAL CABLES MUST RUN THROUGH
THE CABLE GLANDS AND MUST NOT TOUCH ANY HEATED PARTS, SUCH AS THE MOTOR, TRANSFORMER, AND SO ON). ® MIAKE SURE YOU HAVE SET UP A SUITABLE DUAL
POLE CUT OFF DEVICE ALONG THE POWER SUPPLY THAT IS COMPLIANT WITH THE INSTALLATION RULES. IT SHOULD COMPLETELY CUT OFF THE POWER SUPPLY ACCORDING
T0 CATEGORY Il SURCHARGE CONDITIONS. ® \WHEN THE PASSAGE WIDTH CLEARANCE IS GREATER THAN 3 M, YOU MUST USE A FIXED REST FOR THE BOOM TO SUPPORT
IT @ |F THE BARRIER IS FOR BOTH PEDESTRIANS AND VEHICLES, YOU MUST CHECK THAT IT IS COLLISION FORCE COMPLIANT PURSUANT TO STANDARDS EN12453 anD
EN12445 e |F THE BARRIER IS ONLY FOR VEHICLES, YOU MUST SET UP A SUITABLE PEDESTRIAN PASSAGE NEAR THE VEHICLE ENTRY, AND POST SUITABLE SIGNAGE
THAT PROHIBIT TRANSIT OF PEDESTRIANS AND BICYCLES THROUGH THE OPENING ® KEEP THE SECTION OF THIS MANUAL INSIDE THE TECHNICAL FOLDER ALONG WITH
THE MANUALS OF ALL THE OTHER DEVICES USED FOR YOUR AUTOMATION SYSTEM. REMEMBER TO HAND OVER TO THE END USERS ALL THE OPERATING MANUALS OF THE
PRODUCTS THAT MAKE UP THE FINAL MACHINERY. ® THE PRODUCT, IN ITS ORIGINAL PACKAGING SUPPLIED BY THE MANUFACTURER, MUST ONLY BE TRANSPORTED IN A
CLOSED ENVIRONMENT (RAILWAY CARRIAGE, CONTAINERS, CLOSED VEHICLES). ® IF THE PRODUCT MALFUNCTIONS, STOP USING IT AND CONTACT CUSTOMER SERVICES AT
HTTPS://WWW.CAME.COM/GLOBAL/EN/CONTAGT-US OR VIA THE TELEPHONE NUMBER ON THE WEBSITE. ® THE MANUFAGTURE DATE IS PROVIDED IN THE PRODUCTION
BATCH PRINTED ON THE PRODUCT LABEL. |F NECESSARY, CONTACT US AT HTTPS.//WWW.CAME.COM/GLOBAL/EN/CONTACT-US. ® THE GENERAL CONDITIONS OF SALE
ARE GIVEN IN THE OFFIciAL CAME PRICE LISTS.

THE FIGURE SHOWS (PAGE 3) SHOWS TWO STANDARD INSTALLATIONS: @ FOR PEDESTRIANS AND VEHICLES AND @ONLY FOR VEHICLES. THE MAIN HAZARD
POINTS FOR PEOPLE ARE SHOWN.



KEY

This symbol shows which parts to read carefully.
A\ This symbol shows which parts describe safety issues
= This symbol shows which parts to tell users about.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

DESCRIPTION

Barrier made of varnished galvanized steel set up to fit accessories.

LHREQUEST EITHER LEFT OR RIGHT-HAND BARRIERS WHEN ORDERING. THE ILLUSTRATIONS IN THIS MANUAL ARE ALL FOR LEFT-
HAND BARRIERS!

INTENDED USE

The automatic barrier is designed for private and public parking facilities.
Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

OPERATING LIMITS

Model G5000
Maximum clearance width of the passage (m) 5
TECHNICAL DATA

Model G5000
Protection rating (IP) 54
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC
Input voltage mator (V) 24 DC
Max draw (A) 15
Power rating (W) 200
Torque (Nm) 600
Opening time (s) 4+8
Cycles/hour INTENSIVE USE
Storage temperature (°C)* -20to +70
Average life (cycles)** 1,200,000
Operating temperature (°C) -20 to +55
Reduction ratio (i) 1/202
Apparatus class |
Weight (Kg) 78.5

* Before installing the product, keep it at room temperature where it has previously been stored or transported at a very high or very low
temperature.

** The average product life is a purely indicative estimate. It applies to compliant usage, installation and maintenance conditions. It is also
influenced by other factors, such as climatic and environmental conditions.
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DIMENSIONS
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STANDARD INSTALLATION

1. Barrier with boom 7. Small photocell post

2. Flashing light 8. Fixed rest

3. Luminous cord 9. Coil

4. Reflective strips 10. Control device post

5. Photocells 11. Control device (keypad selector, transponder sensor)
6. Photocell casing

® -

T

GENERAL INSTRUCTIONS FOR INSTALLING
A Only skilled, qualified staff must install this product.

PRELIMINARY CHECKS

A\ Before beginning, do the following:

e make sure the plate is anchored to a solid spot;

e check that there are no obstruction or impediments near the cabinet;® set up suitable tubes and conduits for the electric cables to
pass through, making sure they are protected from any mechanical damage.

CABLE TYPES AND MINIMUM THICKNESSES

Connection cablelengt

<20m 20<30m
I(qgtf ,\\l/j:I;aEg)e for 230 V AC control board 3G x 15 mm’ 30 x 2.5 mm?
Command and control devices 2x0.5mm’
Signaling devices 2x0.5mm’
TX Photocells 2x0.5mm’
RX photocells 4%0.5mm’

A When operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F-type cables that are 60245 IEC 57 (IEC) compliant; whereas indoors, use
HO5VV-F-type cables that are 60227 IEC 53 (IEC) compliant. For power supplies up to 48 V, you can use FROR 20-22 lI-type cables
that comply with EN 50267-2-1 (CEl).

To connect the antenna, use the RG58 (we suggest up to 5 m).
For paired, alternating or CRP connections, use a UTP CAT5 cable (up to 1,000 m long).

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the
connected devices and according to the provisions of regulation CEI EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual
power draw and distances. For connecting products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying said
products
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INSTALLING

A The following illustrations are mere examples. Consider that the space available where to fit the barrier and accessories will vary
depending on the area where it is installed. It is up to the installer to find the most suitable solution.

SETTING UP THE ANCHORING PLATE

A\ If the flooring does not allow for a sturdy fastening of the entry unit, you will have to set up a cement slab.

Dig a hole for the foundation frame.
Set up the corrugated tubes needed for the wiring coming out of the junction pit.

EdThe number of tubes depends on the type of system and the accessories you are going to fit. Set up a 230 V power-supply cable.

Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate and sink it into the dug hole.
.. Fitaniron cage into the foundation frame to reinforce the concrete.
S Assemble the four anchoring braces to the anchoring plate.

LIRS
BN

BCIENN

Place the plate over the iron cage.

Fill the foundation frame with concrete. The base must be perfectly level with the bolts which are entirely above surface.
Wait at least 24 hrs for the concrete to solidify.

Remove the foundation frame.
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Fill the hole with earth around the concrete block.
Remove the nut and washer from the bolts
Fit the electric cables into the tubes so that they come out about 600 mm.

SETTING UP THE BARRIER

A\ Warning! Use hoisting equipment to transport and position the barrier. The mounting must be done by at least two people. During the
initial mounting and fastening, the barrier may be unstable and could tip over. Then be careful to no rest against it until it is completely
and securely fastened.

Fit the customized key into lock on the inspection hatch and turn it counterclockwise.
Before removing the cabinet hatch, make sure you have disconnected the earthing cable which is connected to the door.
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FASTENING THE BARRIER
Place the cabinet onto the anchoring plate and fasten it using nuts and washers.

To change rotation at a later date, request documentation from authorised dealer or directly contact the Came office near you (see
last page or www.came.com)

Entrance side Entrance side
e T s S e TS S G
= | | ]
LEFT RIGHT
barrier barrier
Internal zone Internal zone
Calculate the boom length by taking into account the passage width clearance. Cut off any excess.
LENGTH OF BOOM
362 mm
4 \
001G0502  Semi-oval section boom made
of white varnished aluminum. °
@ 100 mm, boom length: 5350 CRI N X -
mm. [

001G05350 Semi-oval section white

vamished aluminum boom, ‘PASSAGE WIDTH CLEARANCE (5000 mm max.)

complete with end-cap. o
@ 100 mm, boom length: 5350
mm.




Fit the boom attachment-cover to the drive shaft plate. Keep the bolts loose.
Fit the boom into the boom attaching cover and fasten it using the screws.

2%

\ \
\
N \

,/

A
”7//

N

@
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BALANCING THE BOOM

The barrier is supplied with two @ 50 mm springs (001G04060). The springs are fitted to the level arm (in holes B).
Depending on the final configuration of the barrier, you may have to exclude one of the springs or change the fastening position (see the
tables below).

A When configuring the barrier, make sure the gearmotor is locked!

/~001GO5350 ~

i InN

. ).
A |/

\ ~

|

Y
Passage width clearance (5 m max.)

PASSAGE WIDTH CLEARANCE (m) 3+35 35+4 4:45 45+5
Boom A A B B
Boom with swing-leg 001G02808 A B B A+B
Boom with luminous cord 001628401 A B B A+B
Boom with 001G02808 swing rest and 001G28401 luminous cord B B A+B A+B
Boom with skirt 001G0465 A B A+B A+B
Boom with 001G0465 skirt and 001G028401 luminous cord B B A+B A+B

\ The boom includes the transparent groove cover and end cap.

001G0502

a I
0
Passage width clearance (5 m max.)
PASSAGE WIDTH CLEARANCE (m) 3+4 4+:5
Boom A B
Boom with 001G0465 skirt or 001G02808 swing-rest B A+B
NG ‘/
A WARNINGS!

001G02802 Cannot be used on barriers fitted with the 001G0465 skirt or 001G02808 swing rest
With booms longer than 4 m, the accessory 001G02808 or 001G02807 MUST be used, compatibly with the boom balancing table.

001G0465 - 001G02808 Cannot be used together.



Release the gearmotor and loosen the rod nut.

l_.
L o] €

:.._ —
|

Manually turn the spring to increase or reduce the traction. The boom should stabilize at 45°.
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Warning! After performing balancing procedures, LUBRICATE THE SPRINGS WITH SPRAY GREASE!

Fit the nut to fasten the rod to the spring and tighten it.
With the boom lowered horizontally tﬂe spring is taut.

Lock the gearmotor once again.
With the boom raised vertically the spring is not taut.

Check the proper working state of the spring.
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CONTROL PANEL

A\ Warning! Before working on the control panel, cut off the main power supply and, if present, remove any batteries.

Power supply to the control panel and control devices: 24 V AC/DC.
Functions on input and output contacts and time and user management details, are set up and viewable on the control panel's display.
All wiring connections are quick-fuse protected.

FUSE TABLE Z1.39
. 315A-F=120V
LINE - Line 16AF=230V
C.BOARD - Card 1A-F
ACCESSORIES - Accessories 2A-F
DESCRIPTION OF PARTS
1. Transformer 13.AF card connector
2. Qverheating protection terminals 14.RSE board connector
3. Transformer terminals 15. Connector for the R700 / R800 card
4. Ferrite 16.Programming buttons
5. Accessories fuse 17.Memory roll board connector
6. Display 18.Programming warning LED
7. EMCO1 filter 19. Power supply on warning LED
8. Terminals for transponder devices 20. Control-board fuse
9. Keypad selector terminal 21.Line fuse
10. Terminals for paired / alternate / CRP connections 22.Power supply terminals
11.Terminals for control and safety devices 23. Terminals for gearmotor
12. Antenna terminal 24. Terminals for encoder
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ELECTRICAL CONNECTIONS

Connect all wires and cables in compliance with the law while using suitable cable glands, as shown in the drawing.
A\ Use a cable gland only for the 230 V AC power supply cable.
A\ The electrical cables must not touch any heated parts such as the motor, transformer, and so on.
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FACTORY WIRING
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The gearmotor is already connected.

To install the barrier on the right, follow the instructions in the PREPARING THE BARRIER.

L=

Vi

LINE FUSE
120V=3,15A-F
230V=1,6A-F

Y7
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= Brown

=|—— Blue

z

+ | —  White

m —  Brown
___ Green

Ferrite

24 \/ DC gearmotor with encoder
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POWER SUPPLY
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230V AC - 50/60 Hz

SIGNALING DEVICES

Output to notify the state of the barrier (Contact rated for: 24 V AC - 3 W max.).
It flags the state of the barrier, see function F10.

Output for connecting the luminous cord (Contact rated for: 24 V AC - 32 W

max.).

It flags the state of the barrier, with intermittent lights, see function F15.

Additional light connection output (Contact rated for: 24 V AC - 25 W max):
- flashing light, that flashes when the barrier is opening and closing.
- cycle or courtesy light, which is a freely positionable outdoor light for

enhanced lighting in the driveway.

Cycle, stays on from the moment in which the barrier starts opening until it
closes completely (including the automatic closing time).

Courtesy, stays on a settable time of between 60 and 1180 seconds, see

function F18.

o O

Output to power 24 V AC accessories (normally) - max. 40 W.
If the power is out, you can power up the 24 V DC accessories by
using buffer batteries.

\

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

HHHHHHH
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CONTROL DEVICES

Transponder or card reader

OPEN-CLOSE-INVERT function (step-step) from control
device (NO contact).

ONLY CLOSE function from control device (NO contact).
Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control
device must be connected to 2-4.

Warning! OPEN ONLY function from control device
with NO contact. Connect only to paired or alternate
installations. (see chapter called PAIRED FUNCTION or
ALTERNATE FUNCTION)

OPEN ONLY function from control device with NO
contact.

Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control
device must be connected to 2-3.

STOP button (NC contact). For stopping the boom while
excluding the automatic closing. To resume movement
either press the control button or any other control
device.

If unused, select 0 (Deactivated) from Function F1.

Antenna with RG58 cable

Fit the AF radio-frequency card to control the barrier

via a transmitter.

Fit the R800 decoding card so
that the keypad selector can be
recognized.

Black

Red

Blue
White
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Fit the R700 decoding card for
recognition of the TSPOO sensor or the
LTOO1 card reader.

WARNING! Before fitting any plug-in card, such as the AF or R800 one, YOU MUST CUT OFF THE MAINS POWER SUPPLY and, if

present, disconnect any batteries.
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SAFETY DEVICES
Photocells

Configure contact CX or CY (NC), safety input for photocells.

See function oflnput CX (function F2) or CY (function F3) in:

C1 reopening while closing. When the barrier is closing, opening the contact causes its movement to invert until fully opened;
C4 obstruction wait. Theleaf stops if moving and starts moving again once the obstruction is removed;

C5 immediate closing. Closing the barrier after a vehicle has passed through the operating area of the safety devices; C9 immediate
closing with obstruction wait when closing. Closing the barrier after a vehicle has passed through the operating area of the safety
devices;

C9 immediate closing with obstruction wait when closing. Closing the boom after a vehicle has passed through the operating area of
the safety devices.

If unused, contacts CX and CY should be deactivated during programming.

DIR DELTA-S DELTA
RX RX X
0 2 TX G NG ‘. X 2 ¢ - NO G NG ‘. .
OOO00 28 OOO0O 20
l \ l
| | )

Page 19 - Manual FA02002-EN - 08/2023 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed, at any time, and without notice. - Translation of the original instructions

V]

o

Y

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

2 3 3P 4 5 7 CXCY

EEEEEEE

EEEEEE

Photocells (safety test)

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

2 3 3P 4 5 7 CXCY

EEEEEEE

HHHH

At each opening and closing command, the control board checks the efficacy of the safety devices (such as, photocells).
Any malfunction inhibits any command and the display will show the Er4 wording.
Enable function F5 in programming.

RX TX RX TX

10 2 TX C NC X 2 + - NO C NC . -
DIR / DELTA-S DELTA

OOO00 g OO0 =5

[ ] [l [

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

HHHHHE

1]

2 3 3P 4 5 7 CXCY

E=EE

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

HEHHHH

Iy

2 3 3 4 5 7 CXCY

EEEE




Photocells (sleep mode)

The Sleep Mode function cuts down on energy consumption when in stand-by.
Select 1 from function F 60.

RX TX RX
102 ™ NG ] X 2 + - NO C NC
QOQQQ DIR / DELTA-S @@ QQOQQ

DELTA

X

+ -

“ | NN I
| ]

]
R

HHHHEEHHHHHHE

HHIHH

10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY

| [

CONNECTION FOR PAIRED OR ALTERNATE OPERATION OR FOR CAME REMOTE PROTOCOL (CRP)

<— UTP CAT5

A B GND

10 11 E1 EBRx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY

E=EE

Fit the RSE card.

LI | ACCE 2A
A B GND -
== «
;;_32':
K6 “l go o Eo OH © —OF [0, —0O
.j \ E ‘ EOQO E[OOOE| OQO%| OOO 2
5" R700 1| | | m
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ESTABLISHING THE LIMIT-SWITCH POINTS

Close the inspection hatch and power up the system. Move the boom the check that it is parallel to the road surface when closed and
at about 89° when open.
A\ The barrier's opening and closing maneuvers must be performed with the inspection hatch closed.

To correct the boom's vertical position:

- lower the boom;

- open the inspection hatch;

- turn the jointed arm clockwise or counter-clockwise to increase or decrease the boom travel 2.
Fasten the boom using the counter nuts , above and below [2.

p 0
- 5
— 5
¥
N b Fe 2 &
N 20)EmE
N =\
JA

To correct the horizontal position:

- raise the boom;

- turn the mechanical limit-switch stop clockwise to increase the boom travel or counter clockwise to decrease it [,
Fasten the stop using the screw [.

201 °] |
©

|

UNI'5739 6X20 bolt




PROGRAMMING
DESCRIPTION OF THE PROGRAMMING COMMANDS

B

The ESC button is for:
- exiting menus;

- cancelling changes.

r Display

ACCESSORIE!

My

S1 GND

LAl
u:ii]
31

[RiZ]

O O (O, O@

3 0’0 |0‘0 C. BOARD

ESC < > ENTER [

T The ENTER key is for:
- entering menus;

- confirming or memorizing set values.

————————

| = i
(il
Q)
o O
[R37ICE)
@
o =09 <
[ vl

|

T
_—

- moving from one item to another;

{ The < > keys are for:
- increasing or decreasing values.

To enter the menu, keep the ENTER button pressed To exit the menu, wait 10 seconds or press ESC.
for at least one second.

FUNCTIONS MENU

A When programming, the operator needs to be in stop mode.

F1

F2

F3

F5

F6

Total stop [1-2]

Input [2-CX]

Input [2-CY]

Safety test

Maintained action

NC input - Barrier stops while excluding any automatic closing; to resume movement, use the
control device. Fit the safety device onto (1-2), if unused, select 0.

0= Deactivated (default) / 1= Activated

NC Input - For associating: C1 = reopening during closing for photocells, C4 = obstruction wait, C5
= immediate closing, C9 = immediate closing with obstruction wait when closing.

0= Deactivated (default) / 1=C1 / 4=C4 / 5=C5/ 9=C9

NC Input - For associating: C1 = reopening during closing for photocells, C4 = obstruction wait, C5
= immediate closing, C9 = immediate closing with obstruction wait when closing.

0= Deactivated (default) / 1=C1 / 4=C4 / 5=C5 / 9=C9

After every opening or closing command, the board will check whether the photocells are working
properly.
0= Deactivated (default) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY

The barrier opens and closes by keeping a button pressed. Opening button on contact 2-3 and
closing button on contact 2-4. All other control devices, even radio-based ones, are excluded.

0= Deactivated (default) / 1= Activated
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F9

F10

F11

F14

F15

F18

F19

F21

F22

F25

F28

F29

F30

Obstruction detection
with motor stopped

State of barrier
notification output

Encoder

Sensor type

Luminous cord

Additional light

Automatic Closing
Time

Pre-flashing time

Operating time

Courtesy light time

Speed of opening
maneuver

Speed of closing
maneuver

Opening slow-down
speed

With the barrier closed, open, or after a total stop, the gearmotor stays idle if the safety devices,
that is, the photocells, detect an obstruction.

0 = Deactivated (default) / 1 = Activated

[t signals the barrier's state The signal device is connected to contact 10-5.

0 = on with boom raised and moving (default) / 1 = it flashes intermittently each half second when
the boom is opening, and flashes intermittently each second when the boom is closing, and stays
on when the boom is raised, and stays off when the boom is lowered.

Managing slow-downs, obstruction detections and sensitivity.
0 = Activated (default) / 1 = Deactivated

Setting the type of accessory for controlling the operator.

0 = command with transponder sensor or magnetic card reader / 1 = command with keypad
selector (default)

It signals the state of the barrier by using intermittent lights. Luminous cord connected onto 10-EG.
0 = Boom is moving (default) / 1 = Boom is moving and lowered.

Output for connecting the additional light onto 10-E1:

- flashing light, which flashes when the barrier is opening and closing;

- cycle, stays on from the moment the barrier starts opening until it is fully closed, including the
waiting time before the automatic closing.

- courtesy, stays on for a settable time of between 60 and 180 seconds. To set the time, see
function F25.

0 = Flashing light (default) / 1 = Cycle / 2 = Courtesy

The automatic-closing wait starts when the opening limit switch point is reached and can be set to
between 1 and 180 seconds. The automatic closing does not activate if any of the safety devices
trigger when an obstruction is detected, or after a total stop, or during a power outage.

0 = Deactivated (default) / 1 = 1 second /... / 180 = 180 seconds

Adjusting the pre-flashing time of the flashing light connected to 10-E1 before each maneuver. The
flashing time is adjustable from one to ten seconds.

0 = Deactivated (default) / 1 = 1 second /... / 10 = 10 seconds

Motor's operating time, when opening and closing. It can be set to between 5 and 120 seconds.
5=5seconds /... /120 = 120 seconds (default)

Additional light (courtesy), stays lit for the necessary time while the barrier is opening and closing.
[t can be set to between 60 and 180 seconds.

60 = 60 seconas /... / 180 = 180 seconads (default)

Setting the barrier's opening speed, calculated as a percentage.

Warning! The speed parameter fields vary depending on the type of boom:

- for booms of 2 m to 4 m with jointed boom, set the speed percentage to between 70 and 100;
- for booms of 6 m and 8 m, set the speed percentage to between 80 and 100.

70 = 70% of the maximum speed /... / 100 = 100% of the maximum speed

Setting the barrier's closing speed, calculated as a percentage.

Warning! The speed parameter fields vary depending on the type of boom:

- for jointed booms of 2 m to 4 m, set the speed percentage to between 70 and 100;
- for booms of 6 m and 8 m, set the speed percentage to between 80 and 100.

70 = 70% of the maximum speed /... / 100 = 100% of the maximum speed

Setting the barrier's opening slow-down speed, calculated as a percentage.

Warning! The speed parameter fields vary depending on the type of boom:

- for jointed booms of 2 m, set the slow-down speed percentage to between 20 and 40;

- for booms of 4 m, set the slow-down speed percentage to between 20 and 35.

- for booms of 6 m and 8 m, set the slow-down speed percentage to between 15 and 40.
15 = 15% of the maximum speed /... / 40= 40% of the maximum speed



F31

F33

F34

F35

F37

F38

F40

F49

F50

F51

F52

F56

F60

F61

Closing slow-down
speed

Calibration speed

Travel sensitivity

Slow-down
sensitivity

Opening slow-down
point

Closing slow-down
point

Closing approach
point

Managing the serial
connection

Saving data

Reading of data

Transferring
parameters in
paired/alternate
mode

Peripheral number

Sleep mode

Pre-flashing

Setting the barrier's closing slow-down speed, calculated, calculated as a percentage.
Warning! The speed parameter fields vary depending on the type of boom:

- for jointed booms of 2 m, set the slow-down speed percentage to between 20 and 40;

- for booms of 4 m, set the slow-down speed percentage to between 20 and 25.

- for booms of 6 m and 8 m, set the slow-down speed percentage to between 15 and 20.
15 = 15% of the maximum speed /... / 40= 40% of the maximum Speed

Setting the boom's travel automatic calibration, calculated as a percentage.
20 = 20% of the maximum speed /... / 40= 40% of the maximum speed (default)

Adjusting obstruction detection sensitivity during gate travel.
10 = Maximum sensitivity /... / 100= Minimum sensitivity (default)

Adjusting obstruction detection sensitivity during slow-down.
10 = Maximum sensitivity /... / 100= Minimum sensitivity (default)

Percentage adjustment of the boom's total travel, from the beginning of the opening slow-down
point.

Warning! The percentage varies depending on the boom type:

- for jointed 2 m and 4 m booms, set the percentage to between 40 and 60;

- for 6 m and 8 m booms, set the percentage to between 60 and 70.

40 = 40% of the total travel /... / 60 = 60% of the total travel

Percentage adjustment of the boom's total travel, from the beginning of the opening slow-down
point.

Warning! The percentage varies depending on the boom type:

- for jointed, 2 m booms, set the speed percentage to between 20 and 40;

- for 4 m booms, set the percentage to between 50 and 60;

- for 6 m booms, set the percentage to between 60 and 70;

- for 8 m booms, set the percentage to between 65 and 75;

20 = 20% of the total travel /... / 75 = 75% of the total travel

Adjusting, as a percentage of the boom's total travel, the closing approach starting point.
This function only appears if the Encoder function is activated.

1= 1% of the total travel /... / 20 = 20% of the total travel

To enable operation in paired, alternate or CRP (Came Remote Protocol) modes.

0 = Deactivated (default) / 1 = Paired / 2 = Alternate / 3 = CRP

Saving memorized users and settings in the memory roll.

This feature only appears if a memory roll has been fitted into the control board.
0 = Deactivated (default) / 1 = Activated

Uploading data saved in memory roll.

This feature only appears if a memory roll has been fitted into the control board.
0 = Deactivated (default) / 1 = Activated

Uploading settings from Master to Slave.

This only appears if the F49 function is set to PAIRED or ALTERNATE.

0 = Deactivated (default) / 1 = Activated

To set the peripheral number from 1 to 255 for each control board when a system is fitted with
several operators and features the CRP (Came Remote Protocol) connection system.
1---->255

For reducing energy consumption by the stand-by photocells.
0 = Deactivated (default) / 1 = Activated
After an opening or closing command, the flashing light connected to 10-E1m flashes before

starting the maneuver.
For setting the time, see function F 21.

0 = when opening and closing (default) / 1 = only when closing / 2 = only when opening
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F63 COM speed

For setting the communication speed used in the CRP (Came Remote Protocol) connection system.

0=1200Baud/ 1= 2400 Baud /2 = 4800 Baud / 3 = 9600 Baud / 4 = 14400 Baud / 5 = 19200
Baud / 6 = 38400 Baud (default) / 7 = 57600 Baud / 8 = 115200 Baud

Up to a maximum of 25 users can be entered and each can be associated to a function of choice
among those available. Use a transmitter or other control device to enter the data (see paragraph

U1  Entering users called ENTERING A USER WITH AN ASSOCIATED COMMAND).
1 = Step-step command (open-close) / 3 = Open only command / 4 = Partial opening/pedestrian
command (only for paired or alternate mode systems)
U2 Deleting users Deleting single users (see paragraph called DELETING SINGLE USERS)
Deleting all users.
U3  Deleting users
9 0 = Deactivated (default) / 1 = Delete
To establish the boom type.
M B ¢ Warning! The choice of boom type limits certain speed, slow-down and calibration limits. This is to
LI W ensure proper operation of the barrier.
0 = do not use /2 = do not use /4 = 4 6 = 6 8 = do not use
A2  Motor test Test to check the right direction of travel of the boom (see paragraph called MOTOR TEST).
A3 Travel calibration Automatic calibration of the boom travel (see paragraph called TRAVEL CALIBRATION).
This function appears only is the Encoder function is activated.
aq  Resetting Attention! The default settings will be restored.
parameters 0= Deactivated (default) / 1= Activated
For viewing the number of maneuvers done by the boom (1 = 1,000 maneuvers; 100 = 100,000
A5  Maneuver count
maneuvers; 999 = 999,000 maneuvers)
_ This sets the duration of the boom's slow down between the maneuvering and slow-down speeds
A7 Dluratlgn of goo_m when closing (see figure A).
2.8‘3;,9“"" uring This function appears only if the Encoder function is activated.
1 = Minimum / 2 = Medium ( default ) / 3= Maximum
H1  Version View the firmware version.
== N ==
Minimum Average duration Maximum duration
duration of of deceleration of deceleration
dece/erat/on\ o (default) \ L \ Ll
d ES i d £ gl d + SidniE
® ® a ©




SETTING UP

Once the connections are all set, have skilled, qualified staff commission the barrier into service.

Before continuing, make sure that the way is clear from any obstruction.

Power up and begin configuring the system. Important! Start programming by first doing the following functions:
- type of boom (see function Al);

- motor test (see paragraph called MOTOR TEST);

- total stop (see function F1);

- calibrating travel (see paragraph called CALIBRATING TRAVEL).

MOTOR TEST

@ Select A2. Press ENTER to confirm

@ Sclect 1 to activate the test. Press ENTER to confirm ...

©... the following characters will appear (----), while standing by for a command.
O Keep pressed the button with the arrow < and check whether the operator performs an opening maneuver.
If the operator performs a closing maneuver, invert the motor's phases (M with N).

all 1|3 i niEn Aol
Al llc / s UF|

(@) (@]

ESC < >  ENTER ESC < >  ENTER ESC < >  ENTER ESC < >  ENTER

TRAVEL CALIBRATION

A\ During the calibration, all safety devices will be disabled except for the PARTIAL ST
@ Select A3 and press ENTER to confirm.
@ Sclect 1 and press ENTER to confirm the travel calibration operation.

© The operator will perform a closing maneuver until the limit-switch point ...
O then, the barrier will perform an opening maneuver until the endstap point.

one.

gt
<~ 5
§ \f\\ ~
(1) (2] e - (4]
<~ S~ Tmed | ] T ‘%
{ T s ) (I S =
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"ll 2 l I; Ll or UI rnor
ESC < > ENTER > ENTER ES¢ < > ENTER ESC < > ENTER
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MANAGING USERS

L When adding/deleting users, the flashing numbers that appear, are numbers that can be used for other users you may wish to add
(maximum 25 users).

Before registering the users, make sure the AF radio-frequency card is fitted into the connector (see paragraph called CONTROL
DEVICES).

ENTERING A USER WITH AN ASSOCIATED COMMAND
© Select U1. Press ENTER to confirm.

© Select a command to associate to the user: The commands are:

- step-step (open-close) = 1;

- open = 3;

- partial opening/pedestrian = 4.

The partial/pedestrian opening command only appears if the F49 function is activated.
Press ENTER to confirm...

© ... a number between 1 and 25 will flash for some seconds. Send the code from the transmitter or other control device such as a
sensor, card reader or keypad selector.

If you want to add another command on the same transmitter, repeat the procedure and associated it on another button.

1 12 13
Y[ / B

e o N
g @ @ e g @ d g
ESC < >  ENTER ESC < >  ENTER ESC < > ENTER

Note down all registered users in the table below.

LIST OF REGISTERED USERS
1 10 19
2 11 20
3 12 21
4 13 22
5 14 23
6 15 24
7 16 25 .
8 17
9 .18 .
DELETING SINGLE USERS

@ Select U2 and press ENTER to confirm.
@ Use the arrow keys select the number of the user you wish to delete. Press ENTER to confirm ...

© ... Clr will appear on the screen to confirm deletion.

(1) (2] (3]

—

= == -
TIBIE 212 L]
@ @
ESC < > ENTER ESC < >  ENTER ESC < >  ENTER



SAVING AND UPLOADING ALL DATA (USERS AND CONFIGURATION) WITH THE MEMORY ROLL

Procedure for memorizing all of the system's user and configuration data by using the Memory Roll, so they can be used with another
control board, even on another system.

Warning! Fitting and extracting the Memory Roll must be done with the mains power disconnected.
© Fit the Memory Roll into the its corresponding connector on the control board.

@ Select F50 and press ENTER to confirm the saving of data in the Memory Roll.
© Extract the Memory roll and fit it into the connector of another control board.

O Select F51 and press ENTER to confirm the uploading of data into the Memory Roll.

After memorizing the data, it is best to remove the Memory roll.

(4
C|
3

\e — — | — —

. MEMORY -"é gl g ,, MEMORY MEMORY g /
AN ) e - 7 [Ee) -
Ok § - ll ® ’ ! | ! B H /

18 . J i ) )

k g @ @ (@] ¢
ESC < >  ENTER (| ESC < >  ENTER
i m i m

Memory roll Memory roll

FINAL OPERATIONS

Once the barrier is commissioned, check that there are no obstructions to the mechanical moving parts.
Before replacing and closing the inspection hatch, reconnect the earthing cable.
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ERROR MESSAGE

The error messages appear on display or are notified by the LEDs.

Er1 The boom travel calibration was interrupted by the activation of the STOP button.
Er3 Encoder is broken.

Er4 Services test error.

Er5 Insufficient working time.

Er6 Maximum number of obstructions detected.

Er7 Transformer overheated / inspection hatch open / boom detached from gearmotor.
Er8 Encoder excluded.

Co Contact 1-2 (NC) is open.

C1,C4,C50r C9  [The (NC) contacts are open.

ggsehvgsmlng LED The control board is not yet calibrated for the boom travel.

TROUBLESHOOTING

PROBLEM REFERENCE | CHECK
The barrier neither opens nor closes 1-2-3-4-6-8- | 1 - Lock the inspection hatch with the key
13-18
The barrier opens but does not close 4-7 2 - Deactivate the MAINTAINED ACTION function
The barrier closes but does not open 4-7-12-13 3 - Check the power supply and fuses
The barrier does not automatically close 11-12-13 4 - The NC contacts are open
The barrier does not work with the transmitter | 2-14-16 6 - Deactivate the MASTER-SLAVE function
The boom's direction of travel is inverted 7-18 7 - Check the boom's balancing and spring tautness
Only one transmitter works 22 8 - Deactivate the OBSTRUCTION DETECTION function
The photocells do not work 12-23-24 11 - Activate the AUTOMATIC CLOSING function
The warning LED flashes quickly 4 12 - Check the proper direction of travel
The warning LED stays lit 13 13 - Check the control devices
The boom does not reach the limit-switch 7 14 - Replace the AF card
The boom cannot be balanced 7-15 15 - Check the length ration between boom and applied
accessories
The barrier does not slow down 7-15 16 - Memorize the radio code again
The barrier does not work with emergency 8-25-26 18 - Adjust the sensitivity
batteries
The boom starts slow 7 22 - Enter or duplicate the same code on all transmitters
23 - Activate the photocells
24 - Connect the photocells serially instead of in parallel fashion
25 - Check the batteries
26 - Respect the photocell's input voltage polarities




ALTERNATE FUNCTION

EImportant! Start by doing the following on both barriers:

- Fit the RSE card into the connector on the control panel of both operators.

- connect the two control panels via a CAT 5 type-cable (max 1,000 m) to terminals A-A / B-B / GND-GND, see paragraph on CONNECTING
FOR PAIRED OR ALTERNATE OPERATING MODE.

Connect the safety and control device with ONLY OPEN function (contact 2-3) and STEP-STEP function (contact 2-7) on the MASTER control
panel.

Connect the safety and control devices with PARTIAL / PEDESTRIAN OPENING function (contact 2-3P) only on the SLAVE control panel.

. Important! Activate function F 19 (automatic closing time) on the control panel of both operators.

Memorizing

Perform the enter-user procedure with the ONLY OPEN, and STEP-STEP command on the MASTER control panel while the

PARTIAL / PEDESTRIAN OPENING function is to be performed on the SLAVE control board.

Configuring the MASTER operator

Select function F 49. Press ENTER to confirm.

Select 2 (alternate) and press ENTER.

Transferring parameters from MASTER to SLAVE

Select function F 52 on the MASTER control panel.

Select 1 and press ENTER.

Programming

On both barriers, set the following functions:

- setting the boom type (A1);

- motor test (A2)

- total stop (F1);

- travel calibration (A3).

Carry out any settings and adjustments on the MASTER control panel.
Operating modes

ONLY OPEN (contact 2-3) command. For opening MASTER barrier boom.
PARTIAL/PEDESTRIAN OPENING (contact 2-3P) command. For opening the SLAVE barrier boom.

BISTEP-STEP (contact 2-7) command. Both booms open. This is an emergency opening command, to free the passage.

For the types of command that can be selected and paired to users, see the ENTERING USERS WITH ASSOCIATED COMMANDS

N
Send the ONLY OPEN command (contact 2-3) from a
transmitter or other control device, to open the boom
of the MASTER barrier.l.

Approach the SLAVE barrier. It will automatically open
only after the MASTER barrier automatically closes. [21.

J
N

Send the PARTIAL/PEDESTRIAN OPENING command
(contact 2-3P) from a transmitter or other control
device, to open the boom on the SLAVE barrier. [21.

Approach the MASTER barrier, which will automatically
open only after the SLAVE barrier automatically closes
)

MASTER

J
~

Send the STEP-STEP (contact 2-7) command from a
transmitter or other control device, to simultaneously
open the booms of the MASTER and SLAVE barrier.
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PAIRED OPERATION

[ Important! Start by doing the following on both barriers:

- Fit the RSE card into the connector on the control panel of both operators.

- connect the two control panels via a CAT 5 type-cable (max 1,000 m) to terminals A-A / B-B / GND-GND, see paragraph on CON-
NECTING FOR PAIRED OR ALTERNATE OPERATING MODE.

- connect all of the control and safety devices to the MASTER control panel.

L Important! Deactivate function F 19 (automatic closing time) on the SLAVE barrier's control panel.

Memorizing
Run the user entering procedure with the OPEN ONLY and PEDESTRIAN / PARTIAL OPENING command on the MASTER panel.
Configuring the MASTER operator

Select function F 49. Press ENTER to confirm. MASTER

Select 1 (paired) and press ENTER.

Transferring parameters from MASTER to SLAVE

Select function F 52 on the MASTER control panel.
Select 1 and press ENTER.

Programming

On both barriers, set the following functions:

- setting the boom type (A1);

- the motor test (A2);

- total stop (F1);

- travel calibration (A3).

Carry out any settings and adjustments on the MASTER control panel.

Operating modes

© STEP-STEP or OPEN ONLY command. Both booms open.

® PARTIAL OPENING/PEDESTRIAN command. Only the MASTER barrier opens.

For the types of command that can be selected and paired to users, see the ENTERING USERS WITH ASSOCIATED COMMANDS.

4 N o 7

o | (2]

N
HJJ / P ~
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DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. applies a certified Environmental Management System at its premises, which is compliant
with the UNI EN ISO 14001 standard to ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market
strategies. Simply follow these brief disposal guidelines:

€3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated from
other waste for recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

3 DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made of various materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) are classified as solid
household waste. They can be recycled by separating them before dumping at authorized city plants.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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DEBLOCAGE MANUEL
Attention ! L'opération de déblocage peut s'avérer dangereuse pour I'utilisateur quand, pour un motif quelconque - lisse mal fixée,
arrachée ou cassée suite a un accident, etc. - les ressorts en tension ne garantissent plus I'équiliorage ! Ces derniers peuvent donc
provoquer une rotation brusque du dispositif de fixation de la lisse et/ou de la lisse elle-méme.
DEBRAYAGE (figure )
Introduire la clé dans la serrure, la tourner dans le sens horaire et soulever manuellement la lisse.
EMBRAYAGE (figure )
Pour blogquer a nouveau la lisse, tourner la clé dans le sens anti-horaire.

e ™ e
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ENTRETIEN

IN METTRE LAUTOMATISME HORS TENSION DURANT LES OPERATIONS DE NETTOYAGE D'ENTRETIEN ET DE
REMPLACEMENT DES COMPOSANTS (A LEXCLUSION DE L'OPERATION B)

II faut effectuer, au moins tous les 6 mois, de simples interventions d’entretien de routine.

A\ Avoir soin d’effectuer cette opération hors de la zone de manceuvre de la lisse.

A - Nettoyer les verres des photocellules a I'aide d’un chiffon Iégérement humidifié d’eau. Ne pas utiliser de solvants ni d'autres
produits chimiques.

B - S’assurer du bon fonctionnement des photocellules en interposant un objet entre elles durant I'actionnement de I'automatisme : les
photocellules fonctionnent correctement en cas d'inversion ou de blocage de la manceuvre.

C - S'assurer de I'absence de tout obstacle pouvant compromettre le fonctionnement normal de I'automatisme (ex. : végétation dans
le rayon d’action des photocellules ou bien modifications/défaillances structurelles de la barriére).

En cas de réparations, de modifications de I'installation, etc., s’adresser a du personnel qualifié et noter les interventions.

CE QU’IL FAUT FAIRE

PROBLEMES | CAUSES POSSIBLES REMEDES POSSIBLES

La barriére e Absence d'alimentation e Controler 'alimentation secteur

n'effectue ni e | e motoréducteur est débloqué e Bloquer le motoréducteur

I'ouverture ni la | e L'émetteur émet un signal faible ou inexistant e Remplacer les piles

fermeture e Porte de visite ouverte e Controler que la porte de visite est correctement
verrouillée

e | Bouton/s et/ou sélecteurs bloqué/s e Controler le bon état du/des dispositif/s et/ou des

cables électriques

La barriére e |es photocellules sont activées e S'assurer de I'absence de tout obstacle dans le rayon

s'ouvre mais ne d’action des photocellules

se ferme pas

A\ S’il est impossible de résoudre le probléme en suivant les indications fournies dans le tableau ou en cas d’anomalies,
mauvais fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou comportements imprévus de I'installation, s’adresser au personnel
qualifié.
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATEUR

I\ ATTENTION ! Consignes de sécurité importantes.
Suivre toutes les instructions étant donné qu'une installation incorrecte peut provoquer de graves lésions.
Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a I'utilisateur.

CE PRODUIT NE DEVRA ETRE DESTINE QU'A L'UTILISATION POUR LAQUELLE IL A ETE EXPRESSEMENT CONCU. TOUTE AUTRE UTILISATION EST A CONSIDERER COMME
DANGEREUSE. CaAME S.P.A. DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS DE DOMMAGES PROVOQUES PAR DES UTILISATIONS IMPROPRES, INCORRECTES OU DERAISONNABLES.
© | £ PRODUIT DONT IL EST QUESTION DANS CE MANUEL EST DEFINI, CONFORMEMENT A LA DIRecTivE MacHiNes 2006/42/CE, COMME UNE « QUASI-MACHINE ».
UNE « QUASI-MACHINE » EST, PAR DEFINITION, UN ENSEMBLE QUI CONSTITUE PRESQUE UNE MACHINE, MAIS QUI NE PEUT ASSURER A LUI SEUL UNE APPLICATION DEFINIE.
LES QUASI-MACHINES SONT UNIQUEMENT DESTINEES A ETRE INCORPOREES OU ASSEMBLEES A D'AUTRES MACHINES OU A D'AUTRES QUASI-MACHINES OU EQUIPEMENTS
EN VUE DE CONSTITUER UNE MACHINE A LAQUELLE S'APPLIQUE LA DirecTive 2006/42/CE. LINSTALLATION FINALE DOIT ETRE CONFORME A LA DIRECTIVE EUROPEENNE
2006/42/CE ET Aux NORMES EUROPEENNES DE REFERENCE : EN 13241-1, EN 12453, EN 12445 e1 EN 12635. ® Pour CES MOTIFS, TOUTES LES
OPERATIONS INDIQUEES DANS CE MANUEL NE DOIVENT ETRE EXECUTEES QUE PAR DU PERSONNEL QUALIFIE ® LA POSITION DES CABLES, LA POSE, LA CONNEXION ET
L'ESSAI DOIVENT ETRE REALISES SELON LES REGLES DE L'ART ET CONFORMEMENT AUX NORMES ET LOIS EN VIGUEUR ® S'ASSURER QUE L'OUVERTURE DE LA BARRIERE
AUTOMATIQUE NE PROVOQUE AUCUNE SITUATION DE DANGER ® NE PAS INSTALLER L'AUTOMATISME SUR DES ELEMENTS QUI POURRAIENT SE PLIER. SI NECESSAIRE,
RENFORCER LES POINTS DE FIXATION ® S'ASSURER QUE LA TEMPERATURE DU LIEU D'INSTALLATION CORRESPOND A CELLE INDIQUEE SUR L'AUTOMATISME ® NE PAS
INSTALLER L' AUTOMATISME DANS DES ENDROITS EN MONTEE OU EN DESCENTE (C'EST-A-DIRE NON SITUES SUR UNE SURFACE PLANE) ® S'ASSURER QU’AUCUN DISPOSITIF
D' ARROSAGE DE LA PELOUSE NE PUISSE MOUILLER L'AUTOMATISME DE BAS EN HAUT. ® DELIMITER SOIGNEUSEMENT LA ZONE AFIN D’EN EVITER L’ACCES AUX PERSONNES
NON AUTORISEES, NOTAMMENT AUX MINEURS ET AUX ENFANTS @ VANIPULER LES AUTOMATISMES DE PLUS DE 20 KG AVEC UNE EXTREME PRUDENCE. PREVOIR, SI
NECESSAIRE, DES INSTRUMENTS ADEQUATS POUR UNE MANUTENTION EN TOUTE SECURITE ® ADOPTER DES MESURES DE PROTECTION CONTRE TOUT DANGER MECANIQUE
LIE A LA PRESENCE DE PERSONNES DANS LE RAYON D’ACTION DE L’APPAREIL.® LES EVENTUELS RISQUES RESIDUELS DOIVENT ETRE SIGNALES A L'UTILISATEUR FINAL
PAR LE BIAIS DE PICTOGRAMMES SPECIFIQUES BIEN EN VUE QU’IL FAUDRA LUI EXPLIQUE ® AU TERME DE L'INSTALLATION, APPLIQUER LA PLAQUE D’IDENTIFICATION DANS
UNE POSITION BIEN EN VUE ® ToUS LES DISPOSITIFS DE COMMANDE ET DE CONTROLE DOIVENT ETRE INSTALLES A AU MOINS 1,85 M DU PERIMETRE DE LA ZONE DE
MOUVEMENT DE LA LISSE, OU BIEN EN DES POINTS INACCESSIBLES DE L'EXTERIEUR A TRAVERS LA BARRIERE @ A DEFAUT D’ ACTIONNEMENT PAR BADGE (EX. | SELECTEUR
A CLE, CLAVIER A CODE, SELECTEUR TRANSPONDEUR, ETC.), LES DISPOSITIFS DE COMMANDE A ACTION MAINTENUE DOIVENT EN OUTRE ETRE INSTALLES A UNE HAUTEUR
MINIMUM DE 1,5 M ET ETRE INACCESSIBLES AU PUBLIC ® LE PRODUCTEUR DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS D'UTILISATION DE PRODUITS NON ORIGINAUX, CE
QUI IMPLIQUE EN OUTRE L'ANNULATION DE LA GARANTIE ® TOUS LES INTERRUPTEURS EN MODALITE « ACTION MAINTENUE » DOIVENT ETRE POSITIONNES A L'ECART
DES PARTIES EN MOUVEMENT MAIS DANS DES ENDROITS PERMETTANT DE BIEN VOIR LA ZONE DE MANCEUVRE DE LA LISSE ® APPLIQUER UNE ETIQUETTE DURABLE, PRES
DE L'ELEMENT D’ACTIONNEMENT, INDIQUANT LE MODE D’'EMPLOI DU MECANISME DE DEBRAYAGE MANUEL ® AVANT DE LIVRER L'INSTALLATION A L'UTILISATEUR, EN
CONTROLER LA CONFORMITE A LA DIRECTIVE MacHINES 2006/42/CE. S'ASSURER QUE L'AUTOMATISME A BIEN ETE REGLE COMME IL FAUT ET QUE LES DISPOSITIFS
DE SECURITE, DE PROTECTION ET DE DEBRAYAGE MANUEL FONCTIONNENT CORRECTEMENT ® Si LE CABLE D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGE, SON REMPLACEMENT DOIT
ETRE EFFECTUE PAR LE FABRICANT, OU PAR SON SERVICE D'ASSISTANCE TECHNIQUE AGREE, OU PAR UNE PERSONNE DUMENT QUALIFIEE AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE
® S’ASSURER, DURANT TOUTES LES PHASES D'INSTALLATION, QUE L’AUTOMATISME EST BIEN HORS TENSION ® LES CABLES ELECTRIQUES DOIVENT PASSER A TRAVERS
LES PASSE-CABLES ET NE DOIVENT PAS ENTRER EN CONTACT AVEC DES PARTIES POUVANT DEVENIR CHAUDES DURANT L’UTILISATION (MOTEUR, TRANSFORMATEUR,
ETC.) ® PREVOIR SUR LE RESEAU D'ALIMENTATION, CONFORMEMENT AUX REGLES D'INSTALLATION, UN DISPOSITIF DE DECONNEXION OMNIPOLAIRE SPECIFIQUE POUR LE
SECTIONNEMENT TOTAL EN CAS DE SURTENSION CATEGORIE |l ® QUAND LE GABARIT DE PASSAGE DEPASSE LES 3 M, IL FAUT UTILISER UN APPUI FIXE POUR LE SUPPORT
DE LA LISSE ® EN CAS DE BARRIERE MIXTE (VEHICULES ET PIETONS), IL FAUT CONTROLER LA CONFORMITE DES FORCES D'IMPACT AUX NORMES EN 12453 €T EN
12445 e En caS DE BARRIERE POUR VEHICULES, IL FAUT PREVOIR UN PASSAGE PIETON A PROXIMITE DE L'ACCES VEHICULES ET SIGNALER AUX PIETONS ET AUX VELOS,
PAR LE BIAIS DE PANNEAUX SPECIFIQUES, QU'IL EST INTERDIT DE PASSER A TRAVERS L'ACCES ® CONSERVER CE MANUEL DANS LE DOSSIER TECHNIQUE AVEC LES MANUELS
D’INSTALLATION DES AUTRES DISPOSITIFS UTILISES POUR LA REALISATION DU SYSTEME D’ AUTOMATISME. I EST RECOMMANDE DE REMETTRE A L’UTILISATEUR FINAL TOUS
LES MANUELS D'UTILISATION DES PRODUITS COMPOSANT LA MACHINE. ® LE PRODUIT, DANS L EMBALLAGE D’ORIGINE DU FABRICANT, NE PEUT ETRE TRANSPORTE QU'A
L’INTERIEUR (WAGONS DE CHEMIN DE FER, CONTENEURS, VEHICULES FERMES). ® EN CAS DE DYSFONCTIONNEMENT DU PRODUIT, CESSER DE L'UTILISER ET CONTACTER
LE CENTRE SAV A L'ADRESSE HTTPS://WW\W.CAME.COM/GLOBAL/EN/CONTACT-US OU AU NUMERO DE TELEPHONE INDIQUE SUR LE SITE. ® LA DATA DE FABRICATION
EST INDIQUEE DANS LE LOT DE PRODUCTION IMPRIME SUR L ETIQUETTE DU PRODUIT. SI NECESSAIRE, NOUS CONTACTER A L’ADRESSE HTTPS://WWW.CAME.COM/GLOBAL/
EN/CONTACT-US. ® LES CONDITIONS GENERALES DE VENTE FIGURENT DANS LES CATALOGUES DE PRIX OFFICIELS CAME.

LA FIGURE (PAGE 3) ILLUSTRE DEUX INSTALLATIONS STANDARDS . @ BARRIERE MIXTE ET @ BARRIERE POUR VEHICULES. ELLE INDIQUE EN OUTRE LES PRINCIPAUX
POINTS POTENTIELLEMENT DANGEREUX POUR LES PERSONNES.



Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
= Ce symbole indique ce qui doit &tre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

DESCRIPTION

Barriere en acier zingué et peint avec emplacement pour accessoires.

LA VERSION DROITE OU GAUCHE DES BARRIERES DOIT ETRE SPECIFIEE LORS DE LA COMMANDE. TOUTES LES ILLUSTRATIONS
DE CE MANUEL REPRESENTENT UNE BARRIERE VERSION GAUCHE !

UTILISATION PREVUE

La barriere automatique a été congue pour une utilisation dans des parkings privés ou publics.
Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

LIMITES D'UTILISATION

Modeéle G5000
Largeur maximum du passage (m) 5
DONNEES TECHNIQUES

Modéle G5000
Degré de protection (IP) 54
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentation moteur (V) 24 DC
Absorption max. (A) 15
Puissance (W) 200
Couple (Nm) 600
Temps d'ouverture (s) 4-8
Cycles/heure SERVICE CONTINU
Température de stockage (°C)* -20 + +70
Durée de vie moyenne (Cycles)* 1200000
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55
Rapport de réduction (i) 1/202
Classe de I'appareil I
Poids (Kg) 78,5

* Avant I'installation, le produit doit &tre maintenu a température ambiante en cas de stockage ou de transport a des températures tres
basses ou tres élevées.

** La durée de vie moyenne du produit est purement indicative et estimée en tenant compte des conditions conformes d'utilisation,
d’installation et d’entretien. Elle est également influencée par d’autres facteurs tels que les conditions climatiques et environnementales.
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DIMENSIONS

max. 4988 450 356
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DESCRIPTION DES PARTIES

Fit 8. Levier de transmission
Plaque arbre moteur 9. Butée mécanique d'ouverture
Cache-plaque de fixation de la lisse 10.Ressorts d'équilibrage
Serrure de déverrouillage du motoréducteur 11.Armoire de commande
Serrure porte de visite 12.Porte de visite
Motoréducteur 13.Plaque de fixation
Butée mécanique de fermeture 14.Patte de fixation
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INSTALLATION STANDARD

1. Barriére avec lisse 7. Colonne pour photocellule

2. Clignotant 8. Support fixe

3. Cable lumineux 9. Boucle magnétique

4. Bandes réfléchissantes 10.Potelet pour dispositif de commande

5. Photocellules 11.Dispositif de commande (clavier a code, capteur
6. Support pour photocellule transpondeur)

TSN

Oyl ==
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION
A Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

CONTROLES PRELIMINAIRES

A\ Avant de procéder a l'installation, il faut :

e controler que le point de fixation de la plaque est bien solide ;

e s'assurer de I'absence de tout obstacle dans le périmetre du f(t ;

e prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique.

TYPE DE CABLES ET EPAISSEURS MINIMUM

Connexion longueur cable

<20m 20<30m
Alimentation carte électronique 230 VAC (1P+N+PE) 3Gx15 mm’ 3Gx25 mm’
Dispositifs de commande 2x0,5 mm’
Dispositifs de signalisation 2x0,5 mm’
Photocellules TX 2x0,5 mm’
Photocellules RX 4x0,5 mm’

A\ En cas d’alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes a la norme 60245 IEC 57
(IEC) ; en intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme 60227 IEC 53 (IEC). Pour les alimentations jusqu’a
48V, il est possible d'utiliser des cables FROR 20-22 Il conformes a la norme EN 50267-2-1 (CEl).

Pour la connexion de I'antenne, utiliser un cable RG58 (jusqu'a 5 m).

Pour la connexion vis-a-vis, SAS ou CRP, utiliser un cable UTP CAT5 (jusqu’a 1000 m).

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction
de I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme EN 60204-1.

L) Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau
doivent étre réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans
ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces derniers.

Page 8 - Manuel FA02002-FR - 08/2023 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Traduction des instructions originales



Page 9 - Manuel FA02002-FR - 08/2023 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Traduction des instructions originales

INSTALLATION :

A\ Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de la barriére et des accessoires varie
en fonction de la zone d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

PREPARATION DE LA PLAQUE DE FIXATION

A Sile sol ne permet pas une fixation solide et stable de I'armoire, préparer un bloc de ciment.

Creuser la fosse pour le coffrage.
Préparer les gaines annelées pour les raccordements issus du boitier de dérivation.
Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus. En prévoir une pour le cable d’alimentation 230 V.

Préparer un coffrage plus grand que la plaque de fixation et I'introduire dans le trou.
Insérer une grille en fer dans le coffrage pour couler le ciment.
Assembler les 4 agrafes de fixation a la plaque.
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Positionner la plaque sur la grille.

Remplir le coffrage de ciment, la plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filetage des vis totalement en surface.
Attendre que le tout se solidifie pendant au moins 24 heures.

Enlever le coffrage.




Remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.
Enlever les écrous et les rondelles des vis.
Introduire les cables électriques dans les gaines jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 600 mm.

PREPARATION DE LA BARRIERE

A\ Utiliser des moyens de levage pour transporter et positionner la barriere. Le montage doit étre effectué par au moins deux personnes.

Durant les phases de prémontage et de fixation, la barriere pourrait étre instable et présenter un risque de renversement. Il convient par
conséquent de ne pas s'y appuyer tant qu'elle n'est pas complétement fixée.

Introduire la clé personnalisée dans la serrure de la porte de visite et la tourner dans le sens anti-horaire .
Avant d’enlever la porte de visite du f(it, faire attention lors du débranchement du cable de la mise a la terre connecté a la porte en
question.

Page 10 - Manuel FA02002-FR - 08/2023 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications & tout moment et sans aucun préavis. - Traduction des instructions originales



Page 11 - Manuel FA02002-FR - 08/2023 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Traduction des instructions originales

FIXATION DE LA BARRIERE
Positionner le f(t sur la plaque de fixation et le fixer a I'aide des rondelles et des écrous.

(=

=

Pour modifier la rotation par la suite, demandez la documentation correspondante a votre revendeur de confiance ou
contactez le siége de la société Came de votre pays (voir sur la derniére page ou sur www.came.com).

y O 7 R A A
S ; | .

Calculer la longueur de la lisse en fonction de la longueur du gabarit de passage. Couper si nécessaire la partie en trop.

LONGUEUR DE LA LISSE

362 mm

( )

001G0502 Lisse a section tubulaire en
aluminium peint blanc.
@ 100 mm, longueur de la lisse | -
: 5350 mm. i

R Y

001G05350 Lisse a section tubulaire en GABARIT D}:"PASSAGE (4988 mm max.) I
aluminium peint blanc, avec <

profilé couvre-joint. @)
@ 100 mm, longueur de la lisse
: 5350 mm.




Positionner le cache-plaque de fixation de la lisse a la plaque de I'arbre moteur en laissant les vis desserrées.

Introduire 1a lisse dans le cache-plaque et la fixer a I'aide des vis.
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EQUILIBRAGE DE LA LISSE

La barriére est dotée de deux ressorts de @ 50 mm (001G04060). Les ressorts sont fixés au bras du levier (dans les trous B).
En fonction de la configuration finale de la barriere, il pourrait s’avérer nécessaire de désactiver un des deux ressorts ou de modifier la
position de fixation (voir tableaux ci-dessous).

A\ Durant la configuration de la barriére, s’assurer que le motoréducteur est bien bloqué !

~ 001G05350 ~

A

~ Il

g~

/\ AVERTISSEMENTS !

001G02802 Ne peut étre utilisé sur les barriéres avec lisse équipée de tablier 00160465 ou support mobile 001G02808

S Avec des lisses de plus de 4 m de long, utiliser OBLIGATOIREMENT I'accessoire 001G02808 ou 001G02807, en fonction du
= tableau d’équilibrage de la lisse.

2 00160465 - 001602808 A ne pas utiliser ensemble.

g Passage (5 m max.)

‘§ GABARIT DE PASSAGE (m) 335 35+4 4:45 45+5

g | Lisse A A B B

§ Lisse avec appui mobile 001G02808 A B B A+B

Z Lisse avec cordon lumineux 001G28401 A B B A+B

Ei Lisse avec support mobile 001G02808 et cordon lumineux 001G28401 B B A+B A+B

§ Lisse avec tablier 001G0465 A B A+B A+B

§ Lisse avec tablier 001G0465 et cordon lumineux 001G28401 B B A+B A+B

1S

g \ Le terme « lisse » se réfere a une lisse avec couvre-joint transparent et couvercle.

- 00160502 N
=

3 Passage (5 m max.)

% GABARIT DE PASSAGE (m) 3:4 4+5

@1 Lisse A A

§ Lisse a tablier 001G0465 ou appui mobile 001G02808 B A+B
&\ /
S

g

=

3

Page



Déverrouiller le motoréducteur et desserrer I’écrou du tirant.

Bloquer le ressort a I'aide de I'écrou de serrage du tirant.
Rebloquer le motoréducteur.

Contrdler le bon fonctionnement du ressort.
Avec lisse positionnée dans le sens vertical, le ressort n'est pas tendu.
Avec lisse positionnée dans le sens horizontal, le ressort est tendu.

Attention ! Au terme des opérations d’équilibrage, LUBRIFIER LES RESSORTS AVEC DE LA GRAISSE EN SPRAY !
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ARMOIRE DE COMMANDE

A\ Attention ! Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Alimentation de I'armoire et des dispositifs de commande : 24 VAC/DC.

Les fonctions sur les contacts d'entrée et de sortie, les réglages des temps et la gestion des utilisateurs sont configurés et visualisés sur
I'afficheur de I'armoire.

Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

TABLEAU FUSIBLES Z1.39
. 3,15A-F=120V
LINE - Ligne 16 A-F =230V
C.BOARD - Carte 1A-F
ACCESSORIES - Accessoires 2A-F
DESCRIPTION DES PARTIES
1. Transformateur 13.Connecteur pour carte AF
2. Bornier pour protection thermique 14.Connecteur pour carte RSE
3. Bornier pour transformateur 15. Connecteur pour carte R700 / 800
4. Ferrite 16. Touches de programmation
5. Fusible accessoires 17.Connecteur pour carte memory roll
6. Afficheur 18.Voyant de signalisation de la programmation
7. Filtre EMCO1 19.Voyant de signalisation de présence de tension
8. Bornier pour dispositifs a transpondeur 20.Fusible carte
9. Bornier pour clavier a code 21.Fusible de ligne
10.Bornier pour connexion vis-a-vis / SAS / CRP 22.Bornier d'alimentation
11.Bornier pour dispositifs de commande et de sécurité 23.Bornier pour motoréducteur
12.Bornier pour antenne 24.Bornier pour encodeur
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

Effectuer les branchements électriques selon les dispositions en vigueur en utilisant des passe-cables appropriés comme indiqué sur
le dessin.

A\ Utiliser un passe-cable uniquement pour le cable d’alimentation 230 VAC.

A\ Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur,
transformateur, etc.).
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CONNEXION PAR DEFAUT

Le motoréducteur est déja connecte. ) .
Pour une installation de la barriére a droite, suivre les indications fournies au paragraphe PREPARATION DE LA BARRIERE.

Motoréducteur 24 V CC avec encodeur
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ALIMENTATION
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barriere.

secondes, voir fonction F 18.
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DISPOSITIFS DE SIGNALISATION

230 VAC - 50/60 Hz

Sortie alimentation accessoires 24 VAC (normalement) - max. 40 W.
A défaut d’alimentation secteur, il est possible d’alimenter les

o O

accessoires en 24 VDC avec des batteries tampon.

Sortie signalisation état barriere (Portée contact : 24 VAC - 3 W max.).
Signale I'état de la barriére, voir fonction F10.

Sortie connexion cable lumineux (Portée contact : 24 VAC - 32 W max.).
Signale I'état de la barriére par des lumiéres clignotantes, voir fonction F15.

- clignotant, clignote durant les phases d‘ouverture et de fermeture de la

- lampe cycle ou d'accueil, lampe extérieure librement positionnable, pour
augmenter I'éclairage dans la zone d'action.
Cycle, cette lampe reste allumée du début de I'ouverture de la barriére jusqu'a
la fermeture totale (y compris le temps de fermeture automatique).
Accueil, cette lampe reste allumée pendant un temps réglable de 60 a 180

Sortie connexion lampe supplémentaire (Portée contact : 24 VAC - 25 W max.)

\
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\
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DISPOSITIFS DE COMMANDE

Transpondeur ou lecteur de cartes

Clavier a code

Fonction OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION (pas-a-
pas) depuis un dispositif de commande (contact NO).

Fonction FERMETURE UNIQUEMENT depuis un dispositif
de commande (contact NO).

Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif
de commande doit étre obligatoirement connecté sur
2-4,

"|©

Attention ! Fonction OUVERTURE UNIQUEMENT depuis
un dispositif de commande (contact NO), a connecter

Noir
Rouge

Bleu
Blanc

A

uniguement en cas d'installations vis-a-vis ou SAS. (Voir

HHHEHHEHEEEEHE

chapitre FONCTION VIS-A-VIS ou FONCTION SAS) E
Fonction OUVERTURE UNIQUEMENT depuis un dispositif |] / :
de commande (contact NO). <
Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif o
de commande doit étre obligatoirement connecté sur :
2-3. N
Bouton d'ARRET (contact NF). Permet I'arrét de Ia lisse ;
avec désactivation de la fermeture automatique. Pour =
reprendre le mouvement, appuyer sur le bouton de o
commande ou celui d'un autre dispositif de commande. =
A défaut d'utilisation du bouton, sélectionner O _
(Désactivé) depuis la fonction F1. -
Y

,::::iz.;\/[

SINY

GND|| A B |[S1 GND

HHHEE

e A

ﬁ
s nf 1

4567

Antenne avec cable RG58

Insérer la carte radiofréquence (AF) pour commander
la barriére a I'aide d'un émetteur.

Q
Insérer la carte de codage (R800) %@
pour la reconnaissance du clavier & pg?
code. du lecteur de cartes (LT001).

Insérer la carte de codage (R700) pour
la reconnaissance du capteur (TSPQOO) ou

ATTENTION ! Avant I'insertion d'une carte enfichable (ex. : AF, R800), il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et de décon-

necter les éventuelles batteries.
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DISPOSITIFS DE SECURITE

Photocellules

Configurer le contact CX ou CY (NF), entrée pour dispositifs de sécurité type photocellules.
Voir fonction entrée CX (fonction F2) ou CY (fonction F3) en :
C1 réouverture durant la fermeture, Durant la phase de fermeture de la barriere, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement

jusqu'a I'ouverture totale ;

C4 attente obstacle. Arrét de la lisse en mouvement, avec reprise du mouvement apres élimination de I'obstacle ;
Ch fermeture immeédiate. Fermeture de la barriere apres le passage d'un véhicule dans le rayon d'action des dispositifs de sécurité ;

C9 fermeture immédiate avec attente obstacle en phase de fermeture. Fermeture de la barriere apres le passage d'un véhicule dans le
rayon d'action des dispositifs de sécurité.

En cas de non utilisation des contacts CX et CY, les désactiver durant la phase d'auto-apprentissage.

RX

10 2 TX C NC

OO000

DIR DELTA-S

RX

™X
‘. X 2
—5

{ l

V]

10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY
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Photocellules en mode test sécurité

+ - NO C NC ‘. + -
OOO000 S5

DELTA

o
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3 3 4 5 7 CXCY
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La carte contrble I'efficacité des dispositifs de sécurité (ex. : photocellules) & chaque commande d'ouverture ou de fermeture.
Toute éventuelle anomalie désactive les commandes, quelles qu'elles soient, et I'écran affiche Er4.
Activer la fonction F 5 depuis la programmation.
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Photocellules en mode veille

La fonction Mode Veille permet de réduire la consommation d'énergie en mode d'attente.
Sélectionner 1 au moyen de la fonction F 60.
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CONNEXION POUR FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS OU SAS ET POUR CAME REMOTE PROTOCOL (CRP)

A B GND

<— UTP CAT5

Insérer la carte RSE.

A B GND

ACCESSORIES 2A
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DETERMINATION DES POINTS DE FIN DE COURSE

Fermer la porte de visite et mettre I'installation sous tension. Actionner la lisse pour s'assurer qu'elle est bien paralléle & la surface de la
route en position de fermeture et a environ 89° en position d'ouverture.
A\ Les manceuvres d'ouverture et de fermeture de la barriére doivent étre effectuées avec la porte de visite fermée !

Pour corriger la position verticale de la lisse :
- baisser Ia lisse ;

- ouvrir la porte de visite ; -1 of
- tourner le bras articulé dans le sens horaire ou anti-horaire pour augmenter ou diminuer la course de la lisse 2. i
Fixer le bras a 'aide des contre-écrous des deux cotés 1. J‘

\
i.
o
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il
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‘ a A Q
IR« o) e .
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JA

Pour corriger la position horizontale :

- lever la lisse ;

- tourner la butée mécanique de fin de course dans le sens horaire pour augmenter la course de la lisse ou anti-horaire pour la réduire
.

Fixer la butée a I'aide de la vis B,

%l || m— =
@.

W | W

Vis UNI 5739 6x20




PROGRAMMATION
DESCRIPTION DES COMMANDES DE PROGRAMMATION

r Afficheur

v ACCESSORIE!

S1 GND| -
N

HIH

i

31
N2l i:iral \

. R O 0| B OE <~y
#1990 9@ C
g ESC < > ENTER [

La touche ESC permet de/d" :

T La touche ENTER permet de/d" :
- sortir des menus - entrer dans les menus
- annuler les modifications. - confirmer et mémoriser la valeur configurée.

- Se déplacer d'une option de menu a l'autre

{ Les touches < > permettent de/d" :
- augmenter ou diminuer une valeur.

Pour entrer dans le menu, maintenir la touche ENTER Pour sortir du menu, attendre 10 secondes ou appuyer sur ESC.

enfoncée pendant au moins une seconde.

ESC

<

MENU FONCTIONS

A\ Pour effectuer la programmation des fonctions, I'automatisme doit étre arréteé.

F

—

F2

F3

F5

F6

Arrét total [1-2]

Entrée [2-CX]

Entrée [2-CY]

Test sécurité

Action maintenue

Entrée NF — Arrét de la barriere avec désactivation de I'éventuelle fermeture automatique ; pour
reprendre le mouvement, utiliser le dispositif de commande. Le dispositif de sécurité doit étre
connecté sur (1-2) ; s'il n'est pas utilisé, sélectionner 0.

0=Désactivée (par défaut) / 1=Activée

Entrée NF — Possibilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour photocellules, C4 =
attente obstacle, C5 = fermeture immédiate, C9 = fermeture immédiate avec attente obstacle en
phase de fermeture.

0=Désactivée (par défaut) / 1=C1/ 4=C4/5=C5/9=C9
Entrée NF — Possibilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour photocellules, C4 =

attente obstacle, C5 = fermeture immeédiate, C9 = fermeture immédiate avec attente obstacle en
phase de fermeture.

0=Désactivée (par défaut) / 1=C1/ 4=C4/5=C5/9=C9

La carte controle le bon fonctionnement des photocellules avant chaque commande d'ouverture
ou de fermeture.

0=Désactivée (par défaut) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY

La barriere s’ouvre et se ferme lorsque le bouton reste enfoncé. Bouton d’ouverture sur le contact

2-3 et bouton de fermeture sur le contact 2-4. Tous les autres dispositifs de commande, méme
radio, sont désactives.

0=Désactivée (par défaut) / 1=Activée
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F9

F10

F11

F14

F15

F18

F19

F21

F22

F25

F28

F29

Détection obstacle
avec moteur éteint

Sortie signalisation
état barriére

Encodeur

Type de capteur

Cable lumineux

Lampe
supplémentaire

Temps de fermeture
automatique

Temps
préclignotement

Temps
fonctionnement

Temps lampe
d'accueil

Vitesse de
manceuvre en phase
d'ouverture

Vitesse de
manceuvre en phase
de fermeture

Quand la barriere est fermée, ouverte ou apres un arrét total, le motoréducteur reste arrété si les
dispositifs de sécurité (photocellules) détectent un obstacle.

0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Signale I'état de la barriere. Le dispositif de signalisation est connecté sur 10-5.

0 = allumée quand la lisse est en haut et en mouvement (par défaut) / 1 = en phase d'ouverture,
clignote toutes les demi-secondes, en phase de fermeture, clignote toutes les secondes, allumeée
en permanence avec lisse en haut et éteinte avec lisse en bas.

Gestion des ralentissements, de la détection des obstacles et de la sensibilité.
0 = Activé (par défaut) / 1 = Désactive

Configuration du type d'accessoire pour la commande de I'automatisme.

0 = commande avec capteur franspondeur ou lecteur de cartes magnétiques / 1 = commande avec
clavier a code (par défaut)

Signale I'état de la barriere par des lumieres clignotantes. Cordon lumineux connecté sur 10-E6.
0 = Lisse en mouvement (par défaut) / 1 = Lisse en mouvement et en bas.

Sortie connexion lampe supplémentaire sur 10-E1 ;

- clignotant, clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture de la barriére ;

- cycle, cette lampe reste allumée du début de I'ouverture de la barriere jusqu'a la fermeture totale
(y compris le temps d’attente avant la fermeture automatique) ;

- accueil, cette lampe reste allumée pendant un temps réglable de 60 a 180 secondes. Pour le
réglage du temps, voir fonction F25.

0 = Clignotant (par défaut) / 1 = Cycle / 2 = Accueil

L'attente avant la fermeture automatique démarre lorsque le point de fin de course a été atteint en
phase d'ouverture pendant un délai réglable entre 1 et 180 secondes. L'intervention des dispositifs
de sécurité en cas de détection d'un obstacle, aprés un arrét total ou a défaut de tension désactive
la fermeture automatique.

0 = Désactivée (par défaut) / 1 = 1 seconde /... / 180 = 180 secondes

Réglage du temps de préclignotement du voyant connecté sur 10-E1 avant chaque manceuvre. Le
temps de préclignotement peut étre réglé entre 1 et 10 secondes.

0 = Désactivée (par défaut) / 1 = 1 seconde /... / 10 = 10 secondes

Temps de fonctionnement du moteur, en phase d'ouverture et de fermeture. Réglable de 5 secondes
a 120 secondes.

5 =5 secondes /... / 120 = 120 secondes (par défaut)

Lampe supplémentaire (accueil) restant allumée le temps qu'il faut durant les manceuvres
d'ouverture et de fermeture de la barriere.
Réglable de 60 secondes a 180 secondes.

60 = 60 secondes /... / 180 = 180 secondes (par défaut)

Configuration de la vitesse d'ouverture de la barriere, calculée en pourcentage.

Attention ! Les champs des parametres de vitesse varient en fonction du type de lisse :

- pour lisses de 2 m et 4 m et lisses a rotule, configurer le pourcentage de la vitesse entre 70 et
100 ;

- pour lisses de 6 m et 8 m, configurer le pourcentage de la vitesse entre 80 et 100.

70 = 70% de la vitesse maximale /... / 100 = 100% de la vitesse maximale

Configuration de la vitesse de fermeture de la barriere, calculée en pourcentage.

Attention ! Les champs des parametres de vitesse varient en fonction du type de lisse :

- pour lisses de 2 m et 4 m et lisses a rotule, configurer le pourcentage de la vitesse entre 70 et
100;

- pour lisses de 6 m et 8 m, configurer le pourcentage de la vitesse entre 80 et 100.

70 = 70% de la vitesse maximale /... / 100 = 100% de la vitesse maximale



F30

F31

F33

F34

F35

F37

F38

F40

F49

F50

F51

F52

Vitesse de
ralentissement en
phase d'ouverture

Vitesse de
ralentissement en
fermeture

Vitesse réglage

Sensibilité course

Sensibilité
ralentissement

Point ralentissement
en ouverture

Point ralentissement
en fermeture

Point de
rapprochement en
fermeture

Gestion connexion
série

Sauvegarde des
données

Lecture données

Passage parametres
en mode vis-a-vis/
SAS

Configuration de la vitesse de ralentissement en phase d'ouverture de la barriére, calculée en
pourcentage.

Attention ! Les champs des parametres de vitesse varient en fonction du type de lisse :

- pour lisses de 2 m et lisses a rotule, configurer le pourcentage de la vitesse de ralentissement entre 20
et40;

- pour lisses de 4 m, configurer le pourcentage de la vitesse de ralentissement entre 20 et 35 ;

- pour lisses de 6 m et 8 m, configurer le pourcentage de la vitesse de ralentissement entre 15 et 40.
15 = 15% de la vitesse maximale /... / 40= 40% de la vitesse maximale

Configuration de la vitesse de ralentissement en phase de fermeture de la barriere, calculée en
pourcentage.

Attention ! Les champs des parametres de vitesse varient en fonction du type de lisse :

- pour lisses de 2 m et lisses a rotule, configurer le pourcentage de la vitesse de ralentissement entre 20
et 40 ;

- pour lisses de 4 m, configurer le pourcentage de la vitesse de ralentissement entre 20 et 25 ;

- pour lisses de 6 m et 8 m, configurer le pourcentage de la vitesse de ralentissement entre 15 et 20.
15 = 15% de la vitesse maximale /... / 40= 40% de la vitesse maximale

Configuration de la vitesse de réglage automatique de la course de la lisse, calculée en pourcentage.
20 = 20% de la vitesse maximale /... / 40= 40% de la vitesse maximale (par défaut)

Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant 1a course.
10 = Sensibilité maximale /... / 100= Sensibilité minimale (par défaut)

Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant le ralentissement.
10 = Sensibilité maximale /... / 100= Sensibilité minimale (par défaut)

Réglage, en pourcentage sur la course totale de la lisse, du point de début du ralentissement en
phase d'ouverture.

Attention ! Le pourcentage varie en fonction du type de lisse :

- pour lisses de 2 m et 8 m et lisses a rotule, configurer le pourcentage entre 40 et 60 ;

- pour lisses de 6 m et 8 m, configurer le pourcentage entre 60 et 70.

40 = 40% de la course totale /... / 60 = 60% de la course totale

Réglage, en pourcentage sur la course totale de la lisse, du point de début du ralentissement en
phase de fermeture.

Attention ! Le pourcentage varie en fonction du type de lisse :

- pour lisses de 2 m et lisses a rotule, configurer le pourcentage de la vitesse entre 20 et 40 ;

- pour lisses de 4 m, configurer le pourcentage entre 50 et 60 ;

- pour lisses de 6 m, configurer le pourcentage entre 60 et 70 ;

- pour lisses de 8 m, configurer le pourcentage entre 65 et 75.

20 = 20% de la course totale /... / 75 = 75% de la course totale
Réglage, en pourcentage sur la course totale de la lisse, du point de début de la phase de

rapprochement en phase de fermeture.
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction Encodeur.

= 1% de la course totale /... / 20 = 20% de la course totale

Pour activer le fonctionnement vis-a-vis, SAS ou CRP (Came Remote Protocol).

0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Vis-a-vis / 2 = SAS/ 3 = CRP

Sauvegarde des utilisateurs et des configurations mémorisées dans la mémoire (Memory Roll).
Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une mémoire.

0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Téléchargement des données sauvegardées dans la mémoire.

Cette fonction n’apparait que si la carte électronique est dotée d’une mémoire.

0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Téléchargement des parametres de la carte Maitre a la carte Esclave. \

Cette fonction n’apparait que si la fonction F49 est configurée sur VIS-A-VIS ou SAS.
0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée
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Pour la configuration du numéro du périphérique entre 1 et 255 pour chaque carte électronique
en cas d'installation a plusieurs automatismes avec systeme de connexion CRP (Came Remote

F56 Numéro périphérique Protocol).
1----> 255
. Permet la réduction de la consommation d'énergie des photocellules en standby.
F60  Mode veille 0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée
Aprées une commande d'ouverture ou de fermeture, le feu clignotant connecté sur 10-E1
clignote avant de commencer la manceuvre.
F61 Préclignotement Pour le réglage du temps, voir fonction F 21.
0 = en phase d'ouverture et de fermeture (par défaut) / 1 = uniquement a la fermeture / 2 =
uniquement a I'ouverture
Pour la configuration de la vitesse de communication utilisée dans le systéme de connexion CRP
F63  Vitesse COM (Came Remote Protocol).
0 = 1200 Bauds / 1 = 2400 Bauds / 2 = 4800 Bauds / 3 = 9600 Bauds / 4 = 14400 Bauds
/5 = 19200 Bauds / 6 = 38400 Bauds (par défaut) / 7 = 57600 Bauds / 8 = 115200 Bauds
lInsertion utilisateurs (max. 25 utilisateurs) et attribution a chacun d’eux d’une fonction a choisir
parmi les fonctions prévues. L'insertion doit étre effectuée au moyen d'un émetteur ou d'un autre
U1  Insertion utilisateur dispositif de commande (voir paragraphe INSERTION UTILISATEUR AVEC COMMANDE ASSOCIEE).
1 = Commande pas-a-pas (ouverture-fermeture) / 3 = Commande ouverture uniquement / 4 =
Commande d'ouverture partielle/pietonne (pour installations vis-a-vis ou SAS)
U2  Elimination utilisateur Elimination d'un seul utilisateur (voir paragraphe ELIMINATION D'UN SEUL UTILISATEUR)
U3 Eiimination utilisateurs Elimination de tous les utilisateurs.
0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Elimination
Pour définir le type de lisse.
M Tvoeli Attention ! Le choix du type de lisse limite certains parametres de vitesse, ralentissement et
ype lisse réglage. Il est ainsi possible de garantir le bon fonctionnement de la barriere.
0 = ne pas utiliser / 2 = ne pas utiliser / 4 = Lisse 4 m max. /6 = Lisse 6 m max./ 8 = ne pas utiliser
A2  Test moteur Test pour controler le bon sens de rotation de la lisse (voir paragraphe TEST MOTEUR).
. ; Réglage automatique de la course de la lisse (voir paragraphe AUTO-APPRENTISSAGE DE LA
A3 :-\uto apprentissage de COURSE).
a course Cette fonction n'apparaft qu'en cas d'activation de la fonction Encodeur.
A RAZ parametres Attention ! Les configurations par défaut sont remises a zéro.
p —Désactivée (par défaut) / 1=Activée
A5 Comptage des Permet de visualiser le nombre de manceuvres effectuées par la lisse (1 = 1 000 manceuvres ;
manceuvres 100 = 100 000 manceuvres ; 999 = 999 000 manceuvres)
; il drat Configure la durée de décélération de la lisse entre la vitesse de manceuvre et celle de
A7 gurleel_de decelﬁratlo(rjl ralentissement en phase de fermeture (voir figure A).
e fa lisse en phase de Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction Encodeur.
fermeture 1 = Minimum / 2 = Moyenne (par défaut) / 3 = Maximum
H1  Version Visualise la version du firmware.
e N
== N A
Durée minimum Durée moyenne Durée maximum
décélération décélération I décélération Il
\ (ar défaut) \ " \ M
d ES i d £ gl d + SidniE
® ® a ©
N J




MISE EN FONCTION

Au terme des branchements électriques, confier la mise en service de la barriere a du personnel qualifié.

Avant toute opération, s'assurer que la zone de manceuvre ne présente aucun obstacle.

Mettre sous tension et configurer I'installation. Important ! Commencer la programmation par les fonctions suivantes :
- type lisse (voir fonction A1) ;

- test moteur (voir paragraphe TEST MOTEUR) ;

- arrét total (voir fonction F1) ;

- auto-apprentissage de la course (voir paragraphe AUTO-APPRENTISSAGE DE LA COURSE).

TEST MOTEUR

© Sélectionner A2. Appuyer sur ENTER pour confirmer.
@ Sélectionner 1 pour activer le test. Appuyer sur ENTER pour confirmer...
© ... I'écran affichera le message (—--) en attente de la commande.
O Maintenir enfoncée la touche signalée par la fleche < et s'assurer que I'automatisme effectue bien une manceuvre d'ouverture.
Si I'automatisme effectue une manceuvre de fermeture, inverser les phases du moteur (M avec N).
W

7 7

all 13 RIBIF RIRIN Alel ] = A
r C IR dIF
(@] (@]
ESC < >  ENTER ESC < > ENTER ESC < > ENTER ESC < > ENTER

AUTO-APPRENTISSAGE DE LA COURSE

A Durant le réglage, tous les dispositifs de sécurité seront désactivés, sauf le dispositif d'ARRET TOTAL.
© Sélectionner A3 et appuyer sur ENTER pour confirmer.
@ Sélectionner 1 et appuyer sur ENTER pour confirmer I'opération de réglage automatique de la course. 22N
© L'automatisme effectuera une manceuvre de fermeture jusqu'au point de fin de course ...

O ... 'automatisme effectuera ensuite une manceuvre d'ouverture4Usqu'au point de fin de course.

Ny
SRR NN S
(1) (2] e - (4]
N T ]
{ T e (T
all |3l nin milBly Al ol 1
"ll 2 l I; Ll or UI v
0 e @ @
ESC < > ENTER :SC < > ENTER ES¢ < > ENTER ESC < > ENTER

Au terme de la programmation, s’assurer du fonctionnement correct de la barriere et de tous les accessoires y étant connectés. Utiliser
les touches de programmation (<, >) pour ouvrir et fermer la barriére et la touche ESC pour I'arréter.

A\ Aprés avoirmis I'installation sous tension, la premiere manceuvre a toujours lieu en ouverture. Il est impossible, durant cette phase,
de fermer Ja barriere. Pour ce faire, il faut attendre la fin de la manceuvre d’ouverture.

A\ Appuyer immédiatement sur le bouton d’arrét (STOP) en cas d’anomalies, mauvais fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou
comportements imprévus de I'installation.
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GESTION DES UTILISATEURS

Les numéros clignotants qui apparaissent durant les opérations d'insertion et d'élimination des utilisateurs sont disponibles et
utilisables pour un éventuel utilisateur a insérer (max. 25 utilisateurs).

Avant I'enregistrement des utilisateurs, s’assurer que la carte radiofréquence (AF) est bien enfichée dans le connecteur (voir
paragraphe DISPOSITIFS DE COMMANDE).

ACTIVATION D’UN UTILISATEUR AVEC COMMANDE ASSOCIEE
@ Sélectionner U1. Appuyer sur ENTER pour confirmer.

@ Sélectionner une commande & associer a |'utilisateur. Les commandes sont :

- pas-a-pas (ouverture-fermeture) = 1 ;

- ouverture = 3 ;

- ouverture partielle/piétonniére = 4.

La commande d'ouverture partielle/piétonne n'apparait que si la fonction F49 est activée.
Appuyer sur ENTER pour confirmer...

© ... un numéro de 1 & 25 clignotera pendant quelques secondes. Envoyer le code depuis I'émetteur ou un autre dispositif de commande
(capteur, lecteur cartes ou clavier a code).

Pour ajouter une autre commande avec le méme émetteur, répéter la procédure en I'associant a une autre touche.

1 12 13
Y[ / B

e o N
g @ @ e g @ d g
ESC < >  ENTER ESC < >  ENTER ESC < > ENTER

Noter les utilisateurs enregistrés dans le tableau ci-dessous.

LISTE UTILISATEURS ENREGISTRES

1 10 19
2 11 20
3 12 21
4 13 22
5 14 23
6 15 24
7 16 25
8 17

9 . 18 .

ELIMINATION D’UN SEUL UTILISATEUR
© Sélectionner U2 et appuyer sur ENTER pour confirmer.
@ Choisir le numéro de |'utilisateur a éliminer a I'aide des touches signalées par les fléches. Appuyer sur ENTER pour confirmer....

© ... 'écran affichera CLr pour confirmer I'élimination.

(1) (2] (3]

1= NEE AR
TIRIE 2le|  [E]lL)]
@] (@]
ESC < > ENTER ESC < > ENTER ESC < >  ENTER



SAUVEGARDE ET TELECHARGEMENT DE DONNEES (UTILISATEURS ET CONFIGURATION) AVEC LA MEMORY ROLL

Procédure de mémorisation des données relatives aux utilisateurs et a la configuration de I'installation avec la Memory roll, de maniere
a ce qu'elles soient réutilisables sur une autre carte électronique, voire une autre installation.

Attention ! Mettre hors tension avant d’exécuter les opérations d’installation et d’extraction de la Memory roll.
© Insérer la Memory roll sur le connecteur de la carte électronique.

@ Sélectionner F50 et appuyer sur ENTER pour confirmer la sauvegarde des données sur la Memory roll.
© Extraire la Memory roll et I'insérer sur le connecteur d’une autre carte électronique.

O Sélectionner F51 et appuyer sur ENTER pour confirmer le téléchargement des données depuis la Memory roll.

II'est conseillé d'enlever la Memory Roll aprés avoir mémorisé les données.

(4
C|
3

vm | — —
. MEMORY -"é gl g ,, MEMORY MEMORY g "
AN ) e - 7 [Ee) -
Ok § - ll ® ’ ! | ! B H /
18 - 0 | —

k g @ @ (@] ¢
ESC < >  ENTER (| ESC < >  ENTER

Memory roll Memory roll

OPERATIONS FINALES

Au terme de la mise en fonction, s’assurer de I'absence de tout obstacle pouvant entraver le mouvement des organes mécaniques.
Avant de remettre ou de fermer la porte de visite, reconnecter le cable de mise a la terre.

a
¢ \m_
V=N

AN
—————\A \ G

(%/
7
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MESSAGES D'ERREUR

Les messages d'erreur apparaissent a I'écran ou sont signalés par le voyant.

Er1 Le réglage de la course a été interrompu par I'activation du bouton d'ARRET.
Er3 Encodeur casseé.

Er4 Erreur test services.

Er5 Temps de fonctionnement insuffisant.

Eré Nombre maximum d'obstacles détectés.

Er7 Surchauffe du transformateur / porte de visite ouverte / lisse débloquée par le motoréducteur.
Er8 Encodeur désactive.

Co Le contact 1-2 (NF) est ouvert.

C1,C4,C50uC9 |Les contacts (NF) sont ouverts.

Le voyant de , . -

signalisation clignote Carte électronique pas encore réglée pour la course.

RESOLUTION DES PROBLEMES

PROBLEME REFERENCE | CONTROLE
La barriére ne s'ouvre pas et ne se ferme pas 1-2-3-4-6-8- | 1 - Fermer la porte de visite avec la clé
13-18
La barriere s'ouvre mais ne se ferme pas 4-7 2 - Désactiver la fonction ACTION MAINTENUE
La barriére se ferme mais ne s'ouvre pas 4-7-12-13 3 - Controler I'alimentation et les fusibles
La barriére n'effectue pas la fermeture 11-12-13 4 - Les contacts (NF) sont ouverts
automatique
La barriere ne fonctionne pas avec |'émetteur 2-14-16 6 - Désactiver la fonction MAITRE-ESCLAVE
La lisse inverse le sens de la marche 7-18 7 - Controler I'équilibrage de la lisse et la tension des ressorts
Un seul émetteur fonctionne 22 8 - Désactiver la fonction DETECTION OBSTACLE
Les photocellules ne fonctionnent pas 12-23-24 11 - Activer la fonction FERMETURE AUTOMATIQUE
Le voyant de signalisation clignote rapidement | 4 12 - Controler le bon sens de marche
Le voyant de signalisation reste allumé 13 13 - Controler les dispositifs de commande
La lisse n'atteint pas la butée de fin de course |7 14 - Remplacer la carte AF
Impossible d'équilibrer la lisse 7-15 15 - Controler le rapport longueur lisse/accessoires appliqués
La barriere n'effectue pas le ralentissement 7-15 16 - Remémoriser le code radio
La barriére ne fonctionne pas avec les batteries | 8-25-26 18 - Régler la sensibilité
de secours
La lisse démarre lentement 7 22 - Introduire ou dupliquer le méme code dans tous les
émetteurs
23 - Activer les photocellules
24 - Connecter les photocellules en série et non pas en
paralléle
25 - Controler les batteries
26 - Respecter la polarité d'alimentation des photocellules




FONCTION SAS

Important ! Effectuer tout d'abord les opérations suivantes sur les deux automatismes :

- enficher la carte RSE sur le connecteur de I'armoire des deux automatismes ;

- connecter les deux armoires & |'aide d'un céble CAT 5 (max. 1000 m) sur les bornes A-A / B-B / GND-GND, voir paragraphe CONNEXION
POUR FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS QU SAS.

Connecter les dispositifs de sécurité et de commande avec fonction OUVERTURE UNIQUEMENT (contact 2-3) et PAS-A-PAS (contact 2-7) sur
I'armoire de I'automatisme MAITRE. )

Connecter les dispositifs de sécurité et de commande avec fonction OUVERTURE PARTIELLE / PIETONNE (contact 2-3P) uniquement sur
I'armoire de I'automatisme ESCLAVE.

Important ! Activer la fonction F 19 (temps de fermeture automatique) sur I'armoire des deux automatismes.

Mémorisation . R

Exécuter la procédure d'insertion utilisateur avec la commande OUVERTURE UNIQUEMENT et PAS-A-PAS sur I'armoire MAITRE, et la fonction
OUVERTURE

PARTIELLE / PIETONNE sur I'armoire ESCLAVE.

Configuration de ['automatisme MAITRE

Sélectionner la fonction F 49. Appuyer sur ENTER pour confirmer.
Sélectionner 2 (pivotement) et appuyer sur ENTER.

Passage paramétres de MAITRE a ESCLAVE

Sélectionner la fonction F 52 sur I'armoire MAITRE.

Sélectionner 1 et appuyer sur ENTER.

Programmation

Configurer sur les deux barrieres les fonctions suivantes :

- configuration du type de lisse (A1) ;

- test moteur (A2) ;

- arrét total (F1) ;

- auto-apprentissage de la course (A3). .
Effectuer les opérations de configuration et de réglage sur I'armoire MAITRE.
Modalité de fonctionnement

MASTER =~

Commande OUVERTURE UNIQUEMENT (contact 2-3). Pour I'ouverture de la lisse de la barriere MAITRE.
Commande OUVERTURE PARTIELLE/PIETONNE (contact 2-3P). Pour I'ouverture de la lisse de la barriere ESCLAVE.
Commande PAS-A-PAS (contact 2-7). Les deux lisses s'ouvrent. Il s'agit d'une commande d'ouverture d'urgence, pour libérer le passage.
Pour les types de commande pouvant étre sélectionnés et associés aux utilisateurs, voir paragraphe INSERTION DES UTILISATEURS AVEC
COMMANDE ASSOCIEE.

N

Envoyer la commande OUVERTURE UNIQUEMENT
(contact 2-3) depuis I'émetteur ou depuis tout autre
dispositif de commande pour ouvrir la lisse de la
barrigre MAITRE [2.

S'approcher de la barriere ESCLAVE qui ne s'ouvrira
automatiquementA qu'aprés la fermeture automatique
de la barriere MAITRE. .

J

§
Envoyer la commande OUVERTURE PARTIELLE/
PIETONNE (contact 2-3P) depuis I'émetteur ou depuis
tout autre dispositif de commande pour ouvrir 1a lisse
de la barriere ESCLAVE 2.

S'approcher de la barriere MAITRE qui ne s'ouvrira
automatiquement qu'aprés la fermeture automatique
de la barriere ESCLAVE P,

MASTER

J
~

Envoyer la commande PAS-A-PAS (contact 2-7)
depuis I'émetteur ou depuis tout autre dispositif de
commande pour ouvrir en méme temps les lisses des
barriéres MAITRE et ESCLAVE.
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FONCTION VIS-A-VIS

Important ! Effectuer tout d'abord les opérations suivantes sur les deux automatismes :

- enficher la carte RSE sur le connecteur de I'armoire des deux automatismes ;

- Connecter les deux armoires a I'aide d'un cable CAT 5 (max. 1000 m) sur les bornes A-A / B-B / GND-GND, voir paragraphe
CONNEXION POUR FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS OU SAS.

- Connecter tous les dispositifs de commande et de sécurité sur I'armoire de I'automatisme MAITRE.

Important ! Désactiver la fonction F 19 (temps de fermeture automatique) sur I'armoire de I'automatisme ESCLAVE.

Mémorisation
Exécuter la procedure d'insertion utilisateur avec la commande OUVERTURE UNIQUEMENT et OUVERTURE PARTIELLE / PIETONNE sur
I"armoire MAITRE.

Configuration de I'automatisme MAITRE MASTER
Sélectionner la fonction F 49. Appuyer sur ENTER pour confirmer.
Sélectionner 1 (vis-a-vis) et appuyer sur ENTER.
Passage parameétres de MAITRE & ESCLAVE

Sélectionner la fonction F 52 sur I'armoire MAITRE.
Sélectionner 1 et appuyer sur ENTER.

Programmation

Configurer sur les deux barriéres les fonctions suivantes :

- configuration du type de lisse (A1) ;

- test moteur (A2) ;

- arrét total (F1) ;

- auto-apprentissage de la course (A3).

Effectuer les opérations de configuration et de réglage sur I'armoire MAITRE.

Modalité de fonctionnement

© Commande PAS-A-PAS ou OUVERTURE UNIQUEMENT. Les deux lisses s'ouvrent.

® Commande OUVERTURE PARTIELLE/PIETONNE. Seule la lisse de la barriere MAITRE s'ouvre.

Pour les types de commande pouvant étre sélectionnés et associés aux utilisateurs, voir paragraphe INSERTION UTILISATEUR AVEC
COMMANDE ASSOCIEE.

4 N a N\

o | (2]

N
HJJ / P ~
%/IA?TER
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MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et
conforme a la norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des
fondements du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de breves
indications en matiere d'élimination :

& ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans
aucune difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandgé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'installation.
NE PAS JETER DANS LA NATURE !

& ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques)
sont assimilables aux déchets urbains solides. Ils peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres
des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.
NE PAS JETER DANS LA NATURE !

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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OBLLUWE NPEAYNPEXAEHWA AN1S N0J1Ib30BATEJIS

I\ BHUMAHWE! BaxkHble MHCTPYKLMM 10 TEXHUKE 6E30MacHOCTH.
Ctporo cnegynte AaHHbIM MHCTPYKUMSAM 4151 00ecreyeHns: 6e30nacHoCTU JIIOGEN.

Xpauute ux B HaJeXHOM 1 6€30M1acHOM MECTE.

[TEPED, HAYANOM SKCTINYATALWMN BHUMATENIGHO MPOYMTAVITE MPABUNA TEXHWKW BE3OMACHOCTU © VISLEMVE JODKHO WCTONB30BATHCS VCKMIOUATENBHO MO
HASHAYEHIO. JTIOBOE [IPYTOE MPUMEHEHVE PACCMATPUBAETCS KAK OMACHOE. CAME S.p.A. HE HECET HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTW 3A YLLEPE, HAHECEHHbIA
HENPABVMbHBIM, OLLIMEOYHBIM W HEEPEXKHBIM MCTIONb30BAHUEM U3AEMMS @ [TPOAYKLMS, OMMCAHHAS B [JAHHOM PYKOBOACTBE, OTHOCUTCS K KATEFOPUM
«YACTUYHO 3ABEPLLIEHHOV MALLIMHBI WM MEXAHU3MA» (COMMACHO ZIMPEKTVIBE O BE3OMACHOCTI MALLIMHHOIO 060PYZ0BAHMS 2006/42/CE). Moa «4ACTYHO
3ABEPLUEHHOM MALLMHOW WA MEXAHI3MOM> MOHUMAETCS COBOKYMHOCTb KOMIIEKTYIOLLMX, COCTABMAOLLIX YACTVHHO SABEPLLIEHHYIO MALLIHY WM MEXAHI3M,
KOTOPBIE M0 OTIENBHOCTW HE MOMYT BbiTb UCMOMb30BAHB! MO HASHAYEHIO. YACTWHYHO 3ABEPLLEHHBIE MALLUMHbI MPEAHASHAYEHB! VCKMOYATENBHO AnA
BCTPOEHHOTO MOHTAYKA WA UHTETPALIAI B IPYTVIE MALLMHBI WA YACTVYHO 3ABEPLLIEHHBIE MALLIHBI 11 MEXAHV3MbI L7151 CO3LAHMS MALLIHBI, COOTBETCTBYHOLLIEV
TPEROBAHMAM [luPekTiibl 2006/42/CE. OKOHYATENHASE CEOPKA AOMKHA OCYLLECTBNATHCS B COOTBETCTBUM C [uPekTnBoit 2006/42/CE (EBPOnE/ACKAS
JVMPEKTABA) 1 COOTBETCTBYOLLMM EBPONENCKMMIA CTAHIAPTAMM: EN 13241-1, EN 12453, EN 12445 n EN 12635. ® Eciu wnarsAyM ncnonbayetcs
VCKIIOYMTENBHO [t MPOE3JA ABTOMOBWNEA, HEOBXOAMMO OBSI3ATENBHO MPEAYCMOTPETb CIELMANGHBIV MPOXOA NS MELUEXOZOB B HEMOCPEACTBEHHOM
BAN30CTI OT ABTOMATUYECKOV CMCTEMbI. HA BIIHOM MECTE JIOMDKHbI PACTIONATATHCS CMELMANBHBIE [OPOXHBIE 3HAKM, SAMPELLAIOLLME TPOXO
MELUEXOZI0B YEPE3 ABTOMOBIMbHBIN MPOE3A. ECAN LUNATBAYM WCTIONB3YETCA KAK ABTOMOBIANAMM, TAK W MELUEXOLAMYA, CIEAYET COBMIOIAT OGTOPOXKHOCTb
NPV MEPECEYEHIV MPOE3AA. [TPOXOAWTL YEPE3 LLMATEAYM MOXKHO TOMBKO MOGIE MOMHOM OCTAHOBKW ABTOMATUKY C MOSHATOM [0 YMOPA CTPENON, KAK
MOXHO JAMbLUE OT MECTA BPALLEHISI CAMOIA CTPEbI ® BCE OMEPALINM, HEOBXOMMBIE NA CO3MAHMS ABTOMATYECKON CUCTEMBI, [OMKHBI BbIMOMHSTHCS
KBATMOVLIMPOBAHHBIM 11 OMbITHBIM MEPCOHANOM @ 10JPOBHEE 0B OCTATOUHbIX PYCKAX, CBSI3AHHBIX C MOHTAXOM, 11 PABOTE YCTPOICTB YNPABIEHWS MOXHO
Y3HATb Y KBAMVOULIMPOBAHHBIX 11 KOMMETEHTHBIX YCTAHOBLLYKOB ® PEKOMEHZYETCS MOAYYATb HA XPAHEHWE BCE WHCTPYKUMAM N0 SKCTUTYATALIMM MPOAYKLAM,
113 KOTOPOW COCTOUT KOHEYHAS MALLIMHA @ 107Ib30BATENAM SAMPELLAETCS BBINOMHSTS OMEPALIMW, KOTOPBIE HE TPEEYIOTCS WA HE ONMCAHbI B PYKOBOZLCTBAX.
JINs NPOBEAEHNSI PEMOHTA, HACTPOIKM 11 BHEMNAHOBOIO TEXOBCAYMKMBAHIAA CUCTEMbI OBPALLIAATECH VCKIOUUTENBHO B CMIELIATIM3MPOBAHHYIO TEXHIYECKYIO
CIYXKEY @ 3T0 YCTPOVCTBO HE MPEAHASHAYEHO [N UCTIONb30BAHUS IETBMI B BOSPACTE 10 8 JIET V1 JIIOJ6MM G OMPAHWYEHHBIMY ®USVHECKVMM, CEHCOPHBIMM
W YMCTBEHHBIMIA BO3MOXKHOCTSMM W XKE MObMI, HE UMEIOLLIMMIA JOCTATOYHOTO OMBITA WAV 3HAHWIA, ECAI TOMBKO UM HE BbN [JAHBI COOTBETCTBYIOLLIAE
SHAHS YA UHCTPYKLAY 1O MPUMEHEHMIO CUCTEMB! U CBSI3AHHBIX C STVM PYCKAX CTIELMANCTOM KOMMAHUM @ HE NO3BONAVTE AETSIM UMPATH G ABTOMATVYECKOM
CYCTEMOV WM YCTPOACTBAMM, BKIIOYAS MY/ITBI IMCTAHLMOHHOTO YIIPABNEHIA @ CREAUTE 3A TEM, YTOBbI IETW HE WIPATIM PALOM C ABTOMATVKOM W
YCTPOVIGTBAMI YTIPABMEHIS @ YMCTKA 11 TEXOBCIY)KVBAHVE CO CTOPOHbI NOMG3OBATENS HE JOMKHb! BBIMOMHATLCA AETHMI BE3 HALTEKALLETO KOHTPOMS @
CRELYET NEPMOAVYECKI MPOBEPSTH KOHCTPYKLMIO HA MPEAMET PACCIABIEHHBIX COEAVHEHUIA, CNENOB U3HOCA, MOBPEXKAEHAM KABENEN, MPY)KIH 11 KPEMEHMIA.
© 3AMPELLAETCS MCTIONb30BATb ABTOMATHKY, EC/IA OHA TPEBYET PEMOHTA WV PETYZIMPOBKY. @ ECTIN HEOBXOMM PEMOHT M BHECEHVE U3MEHEHWIA B CUCTEMY,
PASB/IOKVPYIATE ABTOMATUKY U HE WCTIONb3YATE EE [0 TEX NOP, MOKA KBATMOULPOBAHHBIA NEPCOHAN HE OBECTEYT HALMEXKALLMA YPOBEHb BE30MACHOCTY
© OTKMOUNATE SNEKTPONUTAHE, MPEXKAE YEM PASENOKUPOBATL ABTOMATVKY NSt OTKPBIBAHIS LLMATBAYMA BPYYHYIO, 11 MEPEL, JIOBOV [IPYrOil OMEPALIER BO
WN3EEXAHVE BOSHWKHOBEHIA OMACHBIX CUTYALMIA. TTPOUUTAVTE MHCTPYKLIMK ® ECIN KABEND SNEKTPOMMTAHIA NOBPEXIEH, OH ZO/DKEH BbiTh SAMEHEH ®UPMOIA-
W3TOTOBUTENEM, YNOMHOMOYEHHBIM LIEHTPOM TEXHUYECKOV MOAAEPKKIA UIN KBATMOULPOBAHHBIM MEPCOHATIOM BO UISBEXKAHVE JIIOBbIX PUCKOB ® CREaYET
W3BETATb KOHTAKTA C METIAMM WA IPYTVMA NOABWKHBIMA MEXAHI3MAMIA LLINATEAYMA BO USEEXKAHVIE TPABM @ SATPELLAETCS HAXOUTHCS B 30HE JEACTBYA
LLNATBEAYMA BO BPEMS [IBVXKEHISI CTPEMbl @ SAMPELLAETCS MPEMATCTBOBATL ABVDKEHWIO CTPEMbI, TAK KAK 3TO MOXET MPUBECTW K BOSHIKHOBEHIIO OMACHBIX
CUTYALMIA ® CREAYET BCEMIA YAENATb OCOBOE BHUMAHVE OMACHBIM MECTAM, KOTOPBIE JO/DKHBI BbiITb 0BO3HAYEHDI CMIELMATIbHBIMU CYMBOMAMM W/WA YEPHO-
SKENTbIMIA NOSIOCAMI © Bo BPEMS! ICNONb30BAHIS KIOUA-BLIKIOYATENS WK YCTPOWGTBA YNPABAIEHUS B PEXXVME «[TPUCYTCTBUE OMEPATOPA» HEOBXOAVMMO
MOCTOAHHO CNEANT 3A TEM, YTOBbI B 30HE JEACTBUSA MOIBVKHBIX MEXAHI3MOB CUCTEMBI HE BbINO JIOAEA ® SAMPELLEH JOCTYM K BHYTPEHHUM SALLMLIEHHBIM
KOMMOHEHTAM @ YCTPOIICTBO SBASIETCS UCTOUHIKOM 3BYKOBOIO JABMEHUSI, KOTOPOE PABHO Wi MEHBLLE 70 b (A) ® B CRIHAE OBHAPYXKEHIS HEMOMAIKM
WA NOBPEXKAEHNST KOHCTPYKLW HEOBXOZUMO HEMEZEHHO MPEKPATUTb UCMIONMb30BAHUE ABTOMATVKA W OBPATUTBCS K KBATIMOULPOBAHHOMY MEPCOHANY ®
SAMPELLIAETCS! BK/TOYATb ABTOMATUKY, ECI B 30HE JBVDKEHWS BOPOT HAXOZSITCS! JIOAMA, XKMBOTHBIE AW MPEAMETSI.

HA PUCYHKE MOKA3AHbI BAPVAHTbI YCTAHOBKIA: @ 1A KOMBUHPOBAHHOIO MCMOJIb30BAHNA 1 @ [Nt ABTOMOBIAMBHOMO MCM0b30BAHMS. HA PUCYHKE
OTMEYEHBI OCHOBHBIE MECTA, ABNSOLLVECS MOTEHLMATIBHBIM MCTOYHAKOM OMACHOCTU [ JIOAEN.
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PYYHAS PA3BJIOKUPOBKA

BHumanme! Mpovieaypa pas6riokMpoBKIA MOXET NPeCcTaBNATb OG0 0MacHOCTb AN MOMb30BATENs B TOM Cyyae, eCiu Mo Kakoi-
16O NPUYMHE CTPena Gbina Mnoxo MPUKPEneHa K 0CHOBaHIIO BO BPEMA MOHTAXHbIX paboT, €Ci OHa HEeCTa6uUmbHa UK CrioMaHa B
pesynbTaTe aBapui 1 T.4. B 9TOM Cryyae HaTAHyTbe NPYXXUHbI GOMbLUE He rapaHTUPYIOT HyXHO GanaHcupoBki! CnefoBaTenbHo, OHN
MOryYT NMPUBECTY K PE3KOMY BPALLIEHINIO KDOHLLTEHA KPEMNEeHs CTPENbI /Ui Camoit CTPebl.

PA3BJIOKUPOBKA (puc. )

BcTaBbTe B 3aMOK KITt0Y, MOBEPHUTE €10 M0 YaCOBOV CTPENKE 11 BPYUYHYIO MOAHUMUTE CTPENY.
PA3BJIOKUPOBKA (puic. )

JIna 6roKMPOBKY CTPESbl NOBEPHUTE KITto4 NPOTUB YaCcOBO CTPENK.

e ™ e

.
(B N N
L B

\ - J \

TEXHWYECKOE OBCJ1Y)XUBAHUE

IN ABTOMATHKA JOSIKHA BbITE OBECTOYEHA IIEPEL BEUTOSTHEHNEM YHCTKH, TEXHHYECKOIO O6CY MHBAHNS
HITH SAMIEHBI KOMITOHEHTOB (3A HCKTIFOYEHHEM OITEPALIMN B).

He pexe yem kax/ple 6 MecsLEes HE00X0AMMO BbIMONHATL NPOCTbIE PAGOTHI MO MIAHOBOMY TEXHUYECKOMY OOCITYKUBAHMHO.

A\ [lepeg BbINONHEHNEM 0NeEPaLmUN HEOOXOAMMO MOKNHYTb 30HY BENCTBUSI aBTOMATUKM.

A - JIns yncTKN CTEKON (DOTO3NEMEHTOB MCMONb3YINTE CNErka YBNaXXHEHHYIO BOLOWA MSrKYl0 TPSMKY. 3anpeLlaeTcs UCnofb3oBaTh
PACTBOPUTENN WK [IPYrve XVMUYECKNE BELLIECTBa.

B - llpoBepbTe MCMPaBHOCTL (DOTO3NEMEHTOB, PA3MECTMB MEX[y HUMW MPEeaMET BO BPEMS ABVKEHUS: ECni CTpena MeHser
Hanpas/eHne ABVXKEHUS UM OCTaHAB/IMBAETCS, (DOTO3NEMEHTHI PA0OTAIOT KOPPEKTHO.

C - Yoenutech B OTCYTCTBUW MOMEX HOPMabHOMY (YHKLIMOHMPOBAHMIO aBTOMATIKM, HANpUMEp, PACTUTENbHOCTMU B paauyce AeiCTBIS
(hOTO3NIEMEHTOB U/ U3MEHEHWIA/Pa3PYLLIEHUI KOHCTPYKLMK Lnarbayma.

B cnyyae pemoHTa, M3MEHEHUst CMCTEMbI U T.N. HEOOXOAMMO 00paTUTLCA K KBAIM(MLIMPOBAHHOMY NepcoHany U 3aHecTu

MHhopmaLmio 00 USMEHEHMSX B XypHar.

BO3MOXHbIE HENCIIPABHOCTHW U CNOCOBbI UX YCTPAHEHUSA

HEUCMPABHOCTb | BO3MOXXHASA MPUYUHA CNOCObbI YCTPAHEHUA
CTpena © HeT HanpsXeHUs nuTaHys. © BK/IOUMTE ANEKTPONIUTAHME.
Lnaréayma He © Pa30/0KMPOBaH NPKBOL,. © 3a0N0KNPYITE MOTOP-PEOYKTOP.
NBUTAeTCs. © CNNLLKOM Criabbli Ny OTCYTCTBYHOLLMIA curHan nynsra Y. | e NoMeHsiiTe baTapenkil.
e OTKpbITa ABEpLA TYMOb. ® [IpoBepsTe, 4TOOLI ABEpLIA TyMObI ObiNia
MPaBUIbHO 3aKPbITa HA KITHOU.
 3aena(/) KHomka() U/ KNkY-BblKlo4aTeSb. © [1pOBEPLTE LIENIOCTHOCTb YCTPOMCTB(A) M/
ANEKTPUYECKIX Kabenen.
[LInar6éaym Tonbko | ® CpabdaTbiBatoT )OTOINEMEHTHI. e [IpoBepbTe, YTOOLI B 30HE [1EACTBUS
OTKPbIBAETCS. (DOTO3EMEHTOB HE ObINO MOMEX.

A\ Ecnn npo6nemy HEBO3MOXHO YCTPaHUTb, CEAYS MPUBEAEHHbIM B TaO/nLe WHCTPYKUUAM, WiN 0GHaPYXUBAKOTCS
HEMonagkun, HeucnpaBHOCTH, LWYM, MOJO3PUTENbHbIE BUOPALMN WM HEOXUBAHHOE MOBEAEHUE CUCTEMbI, 06paTUTECh K
KBanMOuLmMpPoBaHHOMY NepCoHany.
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OBLUMWE NPEAYNPEXAEHWUA ANSA YCTAHOBLLUNKA

N BHUMAHUE! BaxHbie MHCTPYKLMM 10 TEXHUKE GE30MacHOCTH.
Crporo cnegyvite BCEM UHCTPYKLMAM 110 6€30MacHOCTH, NOCKO/IbKY HENPAaBUTIbHbIA MOHTaX MOXET NPUBECTY K
CEpPbE3HbIM YBEYbSIM.
lpexge Yyem npofoNXnUTb, BHUMATENILHO NMPOYUTANTE 00LYME NPERYNPEXAEHNS AN N0SIb30BATENS.

370 W3AEME OMKHO MCMOMb30BATHCS VCKMOUATENBHO MO HASHAYEHIO. JIOBOE [IPYTOE MPUMEHEHWE PACCMATPUBAETCS KAK omAcHOE. CAME S.p.A.
HE HECET HIKAKOIA OTBETCTBEHHOCTY 3A YLLEPE, BbI3BAHHbIA HEMPABMIbHbIM, OLMBOYHBIM W HEBPEXHBIM MCMOMb30BAHIEM M3AENMS. @ [TPoayKuys,
OMVCAHHAS! B IAHHOM PYKOBOJCTBE, OTHOCKTCS K KATETOPUM «YACTWYHO 3ABEPLLEHHOM MALLMHBI UMM MEXAHI3MA», COMACHO AMPEKTMBE 2006/42/
CE. TMog, «4ACTUYHO 3ABEPLLIEHHOM MALLMHOV AW MEXAHA3MOM> MOHUMAETCS! COBOKYMHOCTb KOMMIEKTYIOLLMX, COCTABNSHOLLIVX YACTIYHO 3ABEPLLEHHYIO
MALLMHY W MEXAHW3M, KOTOPBIE MO OTAEMBHOGTU HE MOMYT BbiTb UCTONb30BAHb! MO HASHAYEHMIO. YACTUYHO 3ABEPLUEHHBIE MALLIHBI MPEAHASHAYEHI
WCKIOUUTENBHO [N BCTPOEHHOTO MOHTAXA WMV VHTEMPALWM B JIPYTVIE MALLMHbI WA YACTVYHO 3ABEPLLEHHBIE MALLIMHBI V1 MEXAHW3MbI 151 CO3AAHMS
MALLIHbI, COOTBETCTBYIOLLIEV TPEEOBAHUSIM JnPETYBLI 2006/42/CE. OKOHUYATENLHAS CEOPKA ZOMKHA OCYLLECTBASTLCS B COOTBETCTBAM C JIMPEKTBON
2006/42/CE (EBPONECKAS [MPEKTMBA) U COOTBETCTBYIOLLMMI EBPONEACKIMM CTAHIAPTAMM: EN 13241-1, EN 12453, EN 12445 v EN
12635. BBiy BbILUECKA3AHHOTO BCE OMEPALIMM, OMACAHHBIE B JAHHOM PYKOBOACTBE, AO/DKHbI BHINOAHTLCS VCKMOYATENBHO KBAMVOULMPOBAHHBIM 1
KOMMETEHTHbIM NEPCOHANIOM @ HEOBXOAMMO BbINOMHSTS MOHTAX, MPOBO/KY KABENEN, SAIEKTPUYECKE MOAKMIOYEHIAS U HANAIKY CUCTEMbI B COOTBETCTBIM
C YCTAHOBMIEHHBIMIA TMPABUMIAMM, MEPAMM BE3OMACHOCTW W COOTBETCTBYIOLLIAM MCTIONb30BAHUEM, YKA3AHHBIMIA B TEXHWYECKOV JOKYMEHTALWMM HA 3T
T0BAPLI ® GRIEAYET YBEAUTHCA B TOM, YTO OTKPBIBAHUE ABTOMATUYECKOTO LLNATBAYMA HE NPYBEAET K BOSHIKHOBEHIO OMACHBIX CUTYALI ® SAMPELLAETCA
YCTAHABIIVIBATb ABTOMATVKY HA NOBEPXHOCTH, CKIIOHHBIE K MPOTMBAHMIO. [P HEOBXOAMMOCTY CAEAYET WCTIONb3O0BATb YCUIMTENLHBIE JETAMIA B MECTAX
KPEMNEHWS ® TTPOBEPLTE, YTOBbI [MANA3OH TEMMEPATYP, YKAAHHbIA B JAHHOM WHCTPYKLWMM, COOTBETCTBOBAN TEMIMEPATYPE OKPY)KAIOLLEW CPEMbI B
MECTE YCTAHOBKM @ 3AMPELLAETCS YCTAHABMIABATb ABTOMATIAKY B MECTAX, [E [IOPOTA WIET MOZ YK/IOHOM (HA HAKIIOHHOI NOBEPXHOCTY) ® HEOBXOAMMO
MPOBEPWTb, YTOBbI BENA3I HE BbINO UPPUTALMOHHBIX YCTPOVICTB, COCOBHBIX HAMOYATE MPUBOZ CHIM3Y ® OrPAIUTE BECH YYACTOK PABOTHI ABTOMATVKM
L1t MPEOTBPALLEHIS JOCTYMA K HEMY MOCTOPOHHIAX, B YACTHOCTY HECOBEPLUEHHONETHWX 11 AETEA ® COBMOJANTE OCTOPOXHOCTb MPU OBPALLEHIN C
ABTOMATVKOM, MACCA KOTOPOA NPEBBILIAET 20 Kr. P11 HEOBXOMAMOCTU CREAYET BOCTIONb30BATLCS CMIELMANGHBIMU VHCTPYMEHTAMIA [N BE3ONACHOM
TPAHCMOPTVPOBKY CUCTEMbI ® PEKOMEHAYETCS MCNOMb30BATb HALMEXALLIE CPEACTBA SALLITHI BO U3BEXAHIE BOSHVKHOBEHIAA ONACHOGTEN MEXAHVYECKOTO
MOBPEX/EHNS, CBS3AHHBIX C MPUCYTCTBUEM SOJEN B 30HE PABOTbI ABTOMATUKW ® HEOBXOMMO COOBLWTL 050 BCEX OCTATOYHbIX PUCKAX C NOMOLLBO
CTIELMATIGHBIX CUMBOMIOB, PACMOMIOXKEHHBIX HA BWIHOM MECTE, W [OXOA4YMBO OBBSICHWTL WX KOHEYHOMY MOSb30BATEMO @ [10 3ABEPLLEHWN YCTAHOBKM
CUCTEMbI MPYKPENUTE K LUMATBAYMY MACTIOPTHYIO TABJMYKY © BCE YCTPOVCTBA YMPABMEHWS 11 KOHTPONS [OMKHbI YCTAHABIMBATLCS HA PACCTOSHAM
HE MEHEE 1,85 M OT MEPUMETPA 30HbI ABWXKEHWS GTPEbI WM TAM, TAE [0 HUX HEBO3MOMHO JOTSHYTHCS! C BHELUHEM CTOPOHbI ® 3A VCKMOYEHWEM
YNPABNEHIS C MOMOLLIbIO CENEKTOPA (KOAOHABOPHOIA KIABUATYPbI, KJTHOYA, MPOKCUMIATU-YCTPOICTBA) YCTPOIICTBA YIPABMEHUS B PEXXUME «[TPUCYTCTBUE
OMEPATOPA» JIOMKHbI PACTIONIATATLCS HA BbICOTE HE MEHEE 1,5 METPA U B HEAOCTYMHOM ANt MOCTOPOHHIX MECTE ® [TPOM3BOAVTENL CHIMAET C CEBS
BCSKYIO OTBETCTBEHHOCTb 3A WCMOMb30BAHWE HEOPUTHAMbHBIX U3AENMA, YTO CPEAM MPOYEFO MOJPA3YMEBAET CHSTWE W3JEMAA C TAPAHTUN © BCE
BBIKIIIOYATEN YMIPABNEHNSA B PEXUME «[TPUCYTCTBIAS ONEPATOPA» JOIDKHbBI PACTIONATATLCS B MECTAX, YIATEHHBIX OT NOABWXKHbIX MEXAHWM3MOB, HO OTKYZA
XOPOLLO BIJEH BECH LUNATEAYM @ TTOBECHLTE MAMSATKY OB WCMOMb30BAHUI CUCTEMbI PYYHOV PA3BIOKIPOBKY PSIOM G COOTBETCTBYIOLLMM MEXAHV3MOM
® [1EPEN CIAYEN ABTOMATVYECKO CUCTEMbI MOMb3OBATENO, MPOBEPLTE EE HA COOTBETCTBYE TAPMOHV3UPOBAHHBIM CTAHIAPTAM [IVPEKTUBEI O MALLMHHOM
osoPyfoBAHUN 2006/42/CE. YBEAMTECH B TOM, YTO ABTOMATUKA BbINA NPABWMGHO OTPEMY/IAPOBAHA, 11 YTO YCTPOWCTBA BE3OMACHOCTH, TAKUE KAK
CUCTEMA PYYHOI PASBNIOKVPOBKY, PABOTAIOT KOPPEKTHO ® EC/I KABENb SNEKTPOMUTAHMS NOBPEXKAEH, OH JOMKEH BbiTb SAMEHEH OYPMON-W3TOTOBUTENEM,
YMOMHOMOYEHHBIM LIEHTPOM TEXHNYECKOR NOAAEPKKN W KBATOULIMPOBAHHBIM NEPCOHANOM BO M3EEXAHVE JIOBbIX PUCKOB @ YBENTECH B OTCYTCTBUN
HAMPSDKEHIS SNEKTPOMUTAHIAR MEPEZ, BBIMOMHEHMEM MOHTAXHbIX PAGOT @ INEKTPUYECKVE KABEMN AOMKHbI MPOXONTL YEPE3 KABENBHBIE CANbHUKM 11 HE
[I0/MKHbI COMPUKACATHCS C KOMTMOHEHTAMI, HATPEBAIOLLMMIACS B XOAE SKCTUTYATALMW (OBMFATENEM, TPAHCOOPMATOPOM U T.M.) @ [Ins NOAKMOYEHMS
K CETW SMEKTPOMMTAHIA HEOBXOMMO TMPELYCMOTPETb ABTOMATVYECKMIA BbIKTIOYATENb, OBECMEYMBAIOLLIA 3ALUMTY OT NEPEHAMPSKEHWA |l CTEMEHM
® ECh WWPVHA MPOE3JIA MPEBBILLIAET 3 METPA, HEOBXOZMMO OBSIBATENBHO MCMOMB30BATb ®UKCPOBAHHYIO OMOPY AN CTPEMLI @ ECAM LINATBAYM
WNCTIONb3YETCS KAK C ABTOMOBMIAMM, TAK 1 MELLEXOZAMMA, HEOBXOMMO OBSI3ATENbHO MPOBEPUTL COOTBETCTBYE EFO TOMKAIOLLIEFO YCUINS TPEGOBAHIAMM
HopmaTBOB EN 12453 11 EN 12445 e Ecnn WnarsAyM MCNONb3YETCS VCKOYATENGHO NG MPOE3ZA ABTOMOBWNEN, HEOBXOZVMO MPELYCMOTPETH
MELLEXOAHYIO KATIMTKY B HEMNOCPEACTBEHHOM BAM30CTW OT HEFO 1 MPEAYMPEAVTL G MOMOLLIO COOTBETCTBYIOLLYAX JOPOXHbIX 3HAKOB O 3AMPETE MPOXOZA
WA MPOE3JA HA BENIOCUMEAE YEPE3 LUMATBAYM @ XPAHUTE WUHCTPYKLWMIO B MAMKE C TEXHWYECKOW JOKYMEHTALMEN BMECTE C WHCTPYKLMAMW HA [PYTVE
YCTPOVCTBA, UCTIONb30BAHHBIE N1 CO3MAHNS 3TON ABTOMATUYECKON CUCTEMbI. PEKOMEHAYETCS MEPEOATb KOHEYHOMY MOMb3OBATEMO BCE WHCTPYKLIMN
M0 SKCMNYATALMA NPOAYKUMN, 113 KOTOPOVI COCTOMT KOHEYHAS MALLMHA. @ VI3JEMME B OPUIMHANBHOM YNAKOBKE KOMMAHUW-MPOV3BOAUTENS MOMET
TPAHCTIOPTUPOBATBCS! TOMBKO B 3AKPHITOM BIAE (B XKENESHOLOPOMHbIX BATOHAX, KOHTEVHEPAX, 3AKPHITOM ABTOTPAHCTIOPTE). ® B CNIYUAE OBHAPY)KEHMS
HEVCMIPABHOCTY WIJIEAMS HEOBXOMMMO NPEKPATITH EFO SKCTYATALMIO W CBASATBCS G CEPBUCHOW CNY)KEO/ MO APECY HTTPS://WWW.CAME.COM/GLOBAL/
EN/CONTACT-US WM MO3BOHITL MO HOMEPY, YKA3AHHOMY HA CAVTE. ® JIATA W3rOTOBJIEHUSI YKASAHA B MAPTUM MPOAYKLMM, HAMEYATAHHOA HA STUKETKE
W3nEMa. TP HEOBXOZVMMOCTU CBSDKMTECH C HAMU MO AZLPECY HTTPS://WWW.CAME.COM/GLOBAL/EN/CONTACT-US. ® G OBLLJMI YCNOBUSMU MPOLAXM
MOXHO O3HAKOMWUTSCS B OOULIMATIBHBIX MPEMCKYPAHTAX CAME.

HA PUCYHKE (CTP. 3) MOKA3AHO [IBA BAPWUAHTA YCTAHOBKI. @ N3 KOMBUHNPOBAHHOIO WCMOJb30BAHKA 1 @ N3 ABTOMOBWIbHOO MCMOMb30BAHNA.
HA PUCYHKE OTMEYEHbI OCHOBHBIE MECTA, SBASHOLLMECS NOTEHLANBHBIM MCTOUHKOM ONACHOCTY NS MIOZEN.



YCJIOBHbIE 0603HAYEHKSA

3T0T cMBON 0603HAYAET pasaen, TPeOYOWMIn 0CO060ro BHUMAHNS.
A\ 3TOT CUMBO/ 0603HAYAET Pa3fes, CBA3aHHbIA C BONPOCaMn 6e30MacHOCTH.
& ITOT CMMBOJ 0003HAYAET pasfen, NpeaHa3Ha4eHHbIN A5 03HAKOMIIEHNS! KOHEYHOrO NOMb30BaTens.

Bce pasmepbl NPUBEEHbI B MM, €C/IN HE YKa3aHo UHOe.

Tymba Lnaréayma 13 OLHKOBAHHOM 11 OKPaLLEHHON CTaNl C BOSMOXHOCTbI YCTAHOBKI OMNONHATENbHbBIX NPUHALNEXHOCTEN.

HA 3TAMNE O®OPMJIEHNA 3AKASA MOXHO BbIBPATb MPABOCTOPOHHIOIO WM IEBOCTOPOHHIOID KOH®WUIYPALINIO
LLNATBAYMA. BCE NTHOCTPALMI B 3TOM PYKOBOZCTBE OTHOCATCA K JIEBOCTOPOHHEMY LLTATBAYMY!

HA3HAYEHUE

ABTOMATMYECKMIA LLNarGaym NpefHasHayeH Ang UCnonb3oBaHUA Ha YaCTHbIX U 06LLECTBEHHbIX NapKOBKaX.
3anpeLLaeTca Ucnonb3osaTh U3AEMNE He N0 HA3HAYEHWIO U YCTaHABNNBATbL 8ro METOAAMU, OTAUYHbIMI OT OMUCAHHbIX B
HACTOALLIEI MHCTPYKLMN.

OrPAHWYEHKNA B NCNOJIb30BAHUK

Mopenb G5000
MakcumarbHas WuprHa npoesaa (M) 5
TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKK

Moaenb G5000
Knacc sautsl (IP) 54
HanpsbxeHue anektponutaHus (B, 50/60 [y ~230
InekTponuTaHue motopa (B) =24 B
Makc. notpebnsemblid Tok (A) 15
MotuHocTb (BT) 200
KpyTaLmin MOMEHT (Hw) 600
Bpems oTKpbIBaHUS (C) 4-8
Liknos/sac JCTONb30BAHS
[nanasox Temneparyp xpaHeHus (°C)* -20—+70
CpenHuii Cpok Cryxobl (B Liknax)™ 1.200.000
[nanasox paboynx Temneparyp (°C) -20 — +b5
[lepenartoyHoe oTHOLLEHVE (i) 1/202
Knacc ycTpoicTea I
Macca (Kr) 78,5

* Mepep, yCTAHOBKOW 13[eNne HeoOXOAMMO XpaHUTh NPWU KOMHATHOW TeMnepaType, ecni TPaHCMOPTUPOBKA UMK XpaHeHue Ha
CKNazie OCYLLECTBASNNCH NPU KPaiAHE BLICOKIX I HA3KIAX TeMNepaTypax.

** CpeLHWIA CPOK CNYXXObl N3AENNS HOCUT UCKITIOYUTENBHO OPUEHTUPOBOYHBINA XapaKTep 1 pacCHUTbIBAETCS UCXOAS U3 COOTBETCTBISA
YCNOBMAM 3KCMyaTaLuy, MOHTaXa W TEXHWYECKOro 00CMYXMBaHMS. Ha Hero, cpeau npounx, BAMSIOT Takne (hakTopbl, Kak
KNIMMATWUYECKIE 11 NOTOJHbBIE YCOBKS.
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FTABAPUTHbBIE PASMEPbI

356

L101

450

(o]

240

460

max. 4988

€98

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

9. MexaHn4ecKui ynop 0TKPbIBaHNS
10.banaHcMpoBOYHbIE NPYXIMHbI
11.bnok ynpasneHus

8. Pblyar nepemaun
12.[1Bepua

®naHel, KpenieHns cTpensl

Tymba Lunaréayma

—

3aMOoK pa36noKMPOBKI MOTOP-peayKTOpa

5. 3aMoK BepLibl

KPOHLUTEH KpPenieHnus CTpenbl
6. MoTop-penykTop

™ <

13.MOHTa)XXHOE 0CHOBaHWe
14. AHKepHasa nnacTuHa

7. MexaHnyeckuit ynop 3akpbiBaHus

7

DS o
s I

77775
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BAPWAHT TUNOBOW YCTAHOBKM

1. Tymba wnar6ayma co CTpenon 7. CTOMKa nof, (OTO3NEMEHT

2. CurHanbHas namna 8. QuKcypoBaHHas ornopa Ans CTpesbl

3. [opanant 9. MarHuTHas netna gatunka obHapyxeHus TG

4, CBeTOOTpaXatoLe HaKnenku 10.CTolKa nog, yCTPONCTBO yNpaBneHus

5. OOTO3MEMEHTHI 11.YCTpoiCTBO ynpaBneHus (KOAOHAbopHAs NaHENb,
6. KpOHLWTENH ¢ POTOANEMEHTOM MPOKCYMUTU-CYUTHIBATENb)

/O

OBLUME UHCTPYKLIUW N0 MOHTAXY
A\ MOHTaX J0JKEH NPOKU3BOANTLCSA KBANMMDULMPOBAHHBIM NEPCOHANOM B

HOpM 6€30MacHoCT!.
MPEABAPUTENbHBIE NPOBEPKK

A Tlepefi TeM Kak NpucTynuTb K MOHTaXHbIM paGoTam, BbiNONHUTE CeaytoLee:

® [poBEPLTE, YTOOI MOHTAXHAS NOBEPXHOCTb Gbl1a POBHOM, MPOYHOIA 11 YCTONYMBOIA.

® Y6eauTech B OTCYTCTBIAV NPENATCTBIAN MW NOMEX MO NEPUMETPY TYMGbI.

* [oAroToBLTE KaHambl /18 NPOKNAAKM Kabens, rapaHTUPYIOLLMe HAeXHYH0 3aLLNTY OT MEXaHUYeCKMX NOBPEX ASHN.

TUMNbl KABENEN U MUHUMAJIbHBIE CEYEHMS

IinnHa Kabens

J
AOSTHOM COOTBETCTBIW C TPEOOBAHUAMI ARACTBYIOLLINX

MopknioueHmne <20m 20 <30 M
AnekTponuTaHue nnatol ynpasnenus, ~230 B (1P+N+PE) 3Gx1,5mm’ 3G X 2,5 MM’
YCTponcTBa yNpaBeHns 2x0,5 MM

YCTpocTBa curHanu3aumm 2x05 M’
DOTO3NEMEHTHI (MEpeaaTynKm) 2x0,5 MM’
®OTO3NEMEHTHI (MPUEMHIKK) 4%0,5MM°

A\ Tlpn HanpsbxeHnn 230 B 1 NpUMEHEHNN CHapyXn HEOOXo4MMO mcnonb3osath kabenn tuna HOSRN-F, cooTBETCTBYIOLLME
60245 IEC 57 (IEC); B nomeLLeHNsIX cneayeT uenonb3osath kadenn Tuna HOSVV-F, cooTeeTcTBytowme 60227 IEC 53 (IEC). [ing
3NEKTPONUTAHWS YCTPONCTB HANPSKEHVEM [0 48 B MOXHO Ucnonb3oBaThk kabenb FROR 20-22 I, cootBeTcTBYOWMIA EN 50267-
2-1 (CEl).

[N NoAKNOYEHUS aHTEHHbI UCNOMb3yiTe Kabenb Thna RGH8 (pekoMeHAYeTCs A9 PacCTOAHNIA [0 5 M).

[ing noaKNKYeHUs cucTeM, paboTatoLLMX B CUHXPOHHOM PEXIME , LWN030BOM pexume unn nocpeactsom CRP, ncnonbayiTe
kabenb Tuna UTP CATS (o 1000 wm).

Ecnu onuHa kabens OTNNYaeTcs OT MPUBEEHHOW B TabniuLe, €ro CevyeHue OMpefenseTcs Ha OCHOBAHUM PeasbHOro
NoTpe6aeHns ToKa NOAKMIOYEHHbIMU YCTPONCTBAMM W B COOTBETCTBUW C YKasaHUAMW, cogepXallumucsa B HopmaTtuse EN
60204-1.

Jins nocnegoBaTtenbHbIX NOAKMOYEHWA, NpeaycMaTpUBaIOLMX 6ONbLIYI0 HArpy3Ky Ha TOT e Y4acTOK Lienu, 3Ha4eHus
B TabnuLe AO/MKHbI ObiTb MEPecMOTPEHbl C y4eTOM peasibHbiX nokasaTeneit noTpedbneHns 1 MakTUYecKmux pPacCTOAHMI.
Mpy NOAKNIOYEHUN YCTPOWUCTB, HE PACCMATPKUBAEMbIX B [JAHHOW WHCTPYKLWW, CneayeT PyKOBOACTBOBATbCSA TEXHUYECKOM
JOKYMEeHTaLelt Ha COOTBETCTBYIOLLEE U3AENNE.
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MOHTAX

A\ TIpUBEJEHHbIE HIKE PUCYHKI HOCAT WNMOCTPATUBHBIA XapakTep, Tak Kak NpoCcTPaHCTBO A1 KpenneHus wnaréayma u
JIOMOJHUTENbHBIX NPUHAANEXHOCTEN MOXKET MEHATLCS OT CNy4as K ciyyat. Beibop Hanbonee NOAXOAALEr0 PELLeHNs JOMKeH
OCYLLECTBAATLCS YCTaHOBLLMKOM Ha MECTE.

MOArOTOBKA MOHTAXHOI0 OCHOBAHUA
A Ecnm cyuiecTBytoliee IOPOXHOE MOKPbITUE HE MO3BOMAET MPOYHO M HAZEXHO 3apuKcupoBaTb TyMOY, HEO0OXOAUMO
3aLEMEHTIPOBATL MIIOLLA/KY.

BbINOMHWUTE BbIEMKY TPYHTA N0J, onasyoky.
MofroToBbTE TPYObI M rOPOLLIAHT I 15 MPOBOLOB U Kabenen, UAYLLMX 0T Pa3BETBUTENbHOMO KONOALA.

KonuyecTBO rodhpoLLSTaHroB 3aBUCKT OT BapyaHTa aBTOMATUYECKOW CUCTEMbI V1 TPEAYCMOTPEHHbIX 0MOSHUTESIbHbIX YCTPOWCTB.
MofroToBbTe Kabenb anekTponuTaHua ~230 B.

MoAroToBLTE ONANYGKy GOMbLIEro, 48M MOHTaXHOE OCHOBAHME, pasMepa 11 YCTaHOBUTE ee B aMmy.
BcTaBbTe XeNesHylo CeTKy BHYTPb onanyoKi ANs apmMiupoBaHig GETOHA.
3aKpenuTe YeTbipe aHKEePHbIE NNACTUHbI HA MOHTAXKHOM OCHOBAHMU.

YCTaHOBWTE MOHTaXKHOE OCHOBAHWE MOBEPX CETKM.

3anonHuTe onanybky LEMEHTHbIM pacTBOPOM. MOHTaXHOE 0CHOBAHWE A0SKHO ObITb a6COMOTHO POBHBIM, Pe3b0a BUHTOB [JO/IKHA
HAXOAMTHCS MOIHOCTHI0 HA MOBEPXHOCTMU.

lMonoxauTe He MeHee 24 4acoB, YTOObI PACTBOP MOMHOCTLIO 3aTBEp/eN.

Ynanute onanyoky.




3achinbTe NPOCTPAHCTBO BOKPYT LIEMEHTHOr0 6/10Ka 3eMnel.
OTBUHTUTE TaKW 1 CHUMUTE LWIAObI C BUHTOB.
BcTaBbTe anekTpuyeckne Kabenn B TpyObl Takim 00pa3om, YToObl OHW BbICTYNAIN Kak MUHUMYM Ha 600 MM.

NMOAroOTOBKA TYMBbI LLJTATBAYMA

A\ [Ing nepemeLleHus 060pya0BaHNs UCNONb3YNTe HEOOXOAMUMbIE TPY30MOAbEMHbIE MPUCNIOCO6eHUs. YeTaHoBKa Liiarbéayma
N0/KHA OCYLLECTBAATLCS MO KpanHen Mepe ABymMs crneuuanuctami. Bo Bpems npeaaputesisHon cO0pKM 1 MOHTaXa Lwarbayma
€ro MoNOXEHNE MOXET ObITb HECTAOUIbHBIM 11 MPUBECTM K OMPOKMbIBAHMIO KOHCTPYKLMW. bynbTe npeaenbHo OCTOPOXHbI 1 HE
ONMpanTech Ha Hero CBepxy M0 NOJIHOW (huKcaLuu.

BCTaBbTE MHAMBUAYASBHBIN KITHOY B 3aMOK ABEPLIbI U MOBEPHUTE €r0 NPOTUB YACOBOW CTPENKIA.
lepen TeM Kak CHSATb ABEPLLY TyMObl, OTCOEANHNTE OT HEE NMPOBOJ, 3a3EMIIEHNS.
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MOHTAX LLJTATBAYMA

YCTaHOBUTE TYMOY HAa MOHTaXXHOE OCHOBAHIE 1 3aDUKCUPYITE 8€ C MOMOLLbIO FaeK U Luaiio.

Y1001 N3MEHUTD HaripasJ/ieHne BpalleHus B ,qaaneﬁLueM, 3arnpocute TeEXHNYeCKY0 JOKYMEHTalUuo B MarasnHe niin CBAXMUTECH C
Omvxanimm ghumanom Came (CMOTPUTE MOCNERHION CTPAHULY WM 3aiANTE HA CalT WwWw.came.com).

CropoHa Bve3aa

CTopoHa Bve3ga

y O 7 R A A
S ; | .

JIEBOCTOPOHHWA ‘ ‘

wnaréaym BrytperHss
TeppuTOpHS

‘ ‘ IPABOCTOPOHHWA
BHytpeHHss wnaréaym
Teppuropus

PaccyuTaiiTe AfIMHY CTPENbl, MPUHSB 3a UCXOAHYIO BENMYMHY LUMPKHY Npoe3za. Mpu HeoGXOAMMOCTU OTPEXLTE JINLLHEE.

001G0502  Ctpena Kpyrnoro ceyeHns 13
OKPALLEHHOrO anioMUHIAS.

@ 100 MM, pamHoit 5350 MM,

001G05350 Ctpena Kpyrnoro ceyeHus
113 OKPALLIEHHOTO antOMUHUS,
6enasl, B KOMMeKTe ¢
3arnyLwKon.

@ 100 mm, oo 5350 M.

555"

JUINHA CTPE/IbI
362 mm
R Y
LLINPUHA TPOE3JIA (makc. 5000 mm)
O




YCTaHOBUTE KPOHLLTEIH KPENeHst CTPENbl Ha thiaHew| 11 3achukeupyiiTe X BUHTaMU,
BcTaBbTe CTPEny B KPOHLLTEIH KpernneHust 1 3adKCupyiiTe ee ¢ NOMOLLbIO BUHTOB.

WHACLOHY X1aHaLeHIINdO TTogada)] | - “BUHALINOLE8A 0J0HILaLUARETaa €89 BINAE 90QOILS § OHAHANEN GLI90 LOXOW BLITOG0NAT 0J0LE dUHRXTBEDY - "v'd'S JNYD @ - £202/90 - NY-20020Y4 BUMAdLOHY - Z) “dL)
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BANTAHCUPOBKA CTPEJIbl

[LInar6aym noctasnseTcs ¢ AByms npyxuHamu @ 50 mm (001G04060). MpyxuHbl TPUKPENIIEHb! K KOPOMbICTY (Yepe3 0TBepcTUs B).
B 3aBMCMMOCTI OT KOHEYHOW KOHurypauuu Linaréayma MOXET NoTpeboBaThCs WCKIOYEHUE OAHOW U3 ABYX MPYXWUH WK
V3MEHEHME MECTa UX KPenieHns (CM. PacrosioXeHHbIE HUXKE TabniLbl).

A lepepn TeM Kak NPUCTYNMTb K HACTPOIiKe Wwnaréayma, y6eautechb B TOM, YTO MOTOP-PEAYKTOP 3a61M0KMPOBaH!

/~001GO5350 N

A

~ Il

g~

LLnpnHa npoesnaa ([0 5 m)
LUNPUHA NMPOE3MA (m) 3—35 35—4 4—45 45—5
CraHpapTHas cTpena A A B B
CranpaptHas ctpena ¢ noggwkHon ornopon 001G02808 A B B A+B
CraHpaptHas ctpena ¢ aropanaitom 001G28401 A B B A+B
CranpaptHas ctpena ¢ nogsvkHon onopon 001G02808 1 aropanantom
001628401 B B A+B  A+B
CraHpaptHas ctpena co wropkoi 001G0465 A B A+B A+B
CranpaptHas ctpena co wropkon 001G0465 v gropanantom 0016028401 B B A+B A+B

\ Mof CTaHOAPTHOM NOHUMAETCS CTPENA B KOMMMEKTE C NPO3payHbiM NPOUIEM 1 KOHLEBOW 3arTyLLKON.

001G0502

a I
LLnpnHa npoesaa (80 5 m)
LUNPUHA NMPOE3LA (m) 3—4 4—5
Crpena A A
CraHpaptHas cTpena co wropkoit 001G0465 wnu noasuxHoi onopor 001602808 B A+B
%

A NPEOYNPEXOEHNSA!

001G02802 He ncnonb3yeTcs Ha Wwarbaymax co CTpesnoil, 0cHaleHHoi wropkon 00160465 unu noasuxHoin onopoii 001G02808.
Co ctpenon pnnHon 6onee 4 m cneayet OBA3ATENBHO ucnonb3oBath aononHuTenbHoe yetpoicTo 001G02808 unu 001602807
B COOTBETCTBMM C TabnuLeit 6anaHcUpoBKM CTPENbI.

001G0465 - 001602808 He moryT ucnonb30BaTbCs BMECTE.



Pa36noknpyiite npuBoA, 1 ocnabbTe ranky BEPXHEro KPemieHns NpyXuHb.

YCTaHOBUTE KPEMEeXHYI0 raiky Ha BepXHee KperieHne npy>XmuHbl v 3aTaHUTe ee.

3abnokmpyunTe peaykTop.

[poBepbTe NPaBUILHOCTb PabOoTbl MPYXXUHbI:

- NPV BEPTUKANBHOM MOMOXKEHNN CTPEbl NPYXXMHA A0MKHA HAX0AUTLCS B 0CNAGNEHHOM COCTOSHUK;
- NPY FOPM30HTAJILHOM MONOXKEHWUU CTPENbI MPYXKUHA LOMKHA HAXOAUTLCA B HATSHYTOM COCTOSHUM.

BHumanme! Mo 3aBepLueHnmn npoueaypbl 6anaHcupoBkin CMAXKBTE MPYXXWHbI C MOMOLLbH CMA3KI-CNPEA!
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BJIOK YINPABJIEHUS

A\ Brumanve! Mepef Havanom pabdoT No aKcnyataLun, PeMOHTY, HACTPOMKE W PerynmpoBke 6110Ka YNpaBieHUst OTKYUTE
CETEBOE 3MIEKTPONUTAHNE U/WUNN BbITALLUTE aKKYMYNIATOPHI.

INeKTponUTaHWe B10Ka U YCTPOCTB yNpaBneHns: ~/=24 B.
YCTaHOBKA (DYHKLWA BXOAHBIX/BbIXOAHbIX KOHTAKTOB, PEXVMOB Pab0Thl 1 PEryIMPOBOK OCYLLIECTBASETCS C NOMOLLBI AuUChes

0/10Ka ynpasneHuns.
Bce nooknoyYeHns 3amLeHbl NNaBKUM NpeaoXpaHuTeNsaMu.
TABNULIA NPEAOXPAHUTENEN Z1.39
y 3,15A-F=120B
LINE - BxozHol 16 A-F = 230 B
C.BOARD - lNnarta 1A
ACCESSORIES - Akceccyapbl 2A
OCHOBHbIE KOMIMOHEHTbI
1. TpaHchopmarop 12.KOHTaKTbl NOAKIIIOYEHNS AHTEHHbI
2. KOHTaKTbl TEPMO3ALLMTLI ABUraATENS 13.Pasbem onsg nnatsl paguonpueMunka AF
3. KOHTaKTbl NOAKIII04eHNs TpaHcdopmartopa 14.Pasbem gng nnatsl RSE
4, Qepput 15.Pasvem ang nnatel R700/800
5. TlpefoxpaHuTesb akceccyapoB 16. KHOMKM nporpaMmmpoBaHus
6. Jucnnel 17.Pasbem ong KapTbl namsti
7. ®unstp EMCO1 18.CBETOANOHbIA MHANKATOP NPOrpamMMMUPOBAHNS
8. KOHTaKTbl NOAKOYEHNS MPOKCUMUTU-YCTPOWCTB 19.CBETOANOHbIA MHANKATOP HANNYUS 3NIEKTPONUTAHNS
9. KOHTaKTbl NOAKOYEHNS KOLOHAOOPHOW KNaBuaTypbl 20.TpenoxpaHuTenb nnatbl
10. KOHTaKTbl NOAKMHOYEHNS A1 pabOThl BCUHXPOHHOM pexume/  21.BxofHOI npeoxpaHnTeNb
LN03080M pexume / CRP 22.KOHTaKTbl 31eKTPONuUTaHNs
11.KOHTaKTbl NOAKMIOYEHNS YCTPONCTB YNPaBAEHUs 1 23.KOHTaKTbl NOAK/IYEHNS MOTOP-PeayKTopa
6e30MmacHoCTH 24, KOHTaKTbl NMOAKIIIOYEHNS 3HKOAEp
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JJIEKTPUHECKUE NOAKIHYEHUA

BbINOnHUTE aNeKTPUYECKIe NOLKMIOUYEHNS B COOTBETCTBUM C IEACTBYHOLLMI TPEOOBAHWUAMI, UCNONb3Ys NOAXOAALLNE
KaOeSbHble CanbHIKM, KaK NOKA3aHO Ha PUCYHKE.

A\ Vicnonb3yinTe KabenbHbli CanbHUK TOMbKO ANs kabens anekTponuTaHus ~230 B.

A\ INEKTPUYECKIME KABenm He [NOMKHbI CONPUKACATLCS C AETANSIMU, CKOHHBIMIA K HArpeBaHUO BO BPEMS SKCMyaTaLi
(MOTOpPOM, TPAHCHOPMATOPOM U T.M.).
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3ABOLACKUE NOAKJIOYEHNA
TPUBOZ, YK MOAKITIOYEH.

B cnyyae npaBOCTOPOHHEN YCTAHOBKM LWnaréayma cnefynte UHCTPYKLUMSM, copepxatumes B naparpade «[0ArOTOBKA
LLJTATBAYMA»,

MpvBoa =24 B ¢ 3HKOAEPOM
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JJIEKTPOMUTAHKNE
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~230 B, 50/60 I
=24 B ¢ nomoLLbto 6ytepHbIx 6aTapeex.

YCTPOMCTBA CUTHANIU3ALIM

KOHTaKTbl NOAKOYEHNS CUrHANBHON TaMnbl Lnaréayma (Makc. Harpyska:
~24 B, 3 B).
Jlamna ykasbiBaeT Ha COCTOsHMe Lunaréayma, cM. yHkuwmo F10.

KOHTaKTbl NOAKOYEHNS JlopanaiTta (Makc. Harpy3ka KOHTaKToB: ~24 B, 32
B).
[ltopanaiiT ykasblBaeT Ha COCTOSHE Lnarbayma, cM. yHKLuo F15.

KOHTaKTbl NOAKIOYEHNS JONONHUTENLHON NamMnbl (MaKC. Harpy3Ka:
~24 B, 25 BT)): et
- CUrHanbHas namna, MuratoLlas B0 BPeMs OTKPbIBAHUS 11 3aKPbIBAHUS
wnarbayma;

o

- laMna uMKna unm JOnNoMHUTENbHOMO 0CBELLEHWS: namna s Hapy»KHom
YCTAHOBKW, NpefHa3Ha4eHHada ana ynyyweHna oCBeLeHnd B 30He npoe3aa.
Jlamna uuKna: roput ¢ MOMEHTa Hayana o0TKpbIBaHUS Wwnaréayma o

\

MOJHOIO 3aKPbIBAHKSA (BKOYAsH BPEMS aBTOMATUYECKOr0 3aKPbIBaHMS).
Jlamna nonoNHATENbHOTO OCBELLEHNS UMEET PerynmpyemMoe Bpems paboTbl
0T 60 10 180 cekyHa, cMoTpuTe (PyHKLMIO F18.

\

KOHTaKTbI afieKTponuTaHus akceccyapos ~/=24 B, H.3., 40 BT (Makc.).
Mpn OTCYTCTBUM HANPSKEHMS B CETU MOXHO MATATb akCeccyapbl
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YCTPOWCTBA YNPABJIEHUS

[POKCUMUTU-CHATHIBATENb UL
CYNTbIBATENb MArHNUTHBIX KAPT

OyHKUs «OTKPbITb-3AKPbITh-3MEHUTL HAMPABJIEHVE»
(NOLLIAroBbI PEXXIM) C MOMOLLbHO YCTPONCTBA YNPaBNEHMS
(HopManbHO-Pa30OMKHY Thle KOHTAKTbI). Z%
®yHKLMs «TOJTbKO 3AKPbITh» ¢ noMOLLb YCTPOWCTBa °
yNpaB/eH1s (HopMasibHO-Pa3OMKHY ThIE KOHTaKTbI).
BHumanue: B pexxume «[PVICY TCTBIE OMNEPATOPA»

HE0bX0AMMO 06513aTeNbHO NMOAKIIIUYUTD YCTPONCTBO
YNPaBIeHns K KOHTaKTam 2-4.

BHumanme! ®yHKups «TOJNTbKO OTKPbIThb» ¢ nomoLLbo
YCTPOWCTBA YNpaBneHns (HopManbHO-Pa30MKHY Thie
KOHTaKTB), 1CMONb3yemMast TONbKO MPK LLIMH30BOM Wi
CUHXPOHHOM pexume paboTbl wnarbaymoB. (Cm. Pasaen
«PABOTA B CIHXPOHHOM WAJT LLIJTHO30BOM PEXXIME»)

®OyHKLMs «TOJTbKO OTKPbIThb» ¢ NomoLLbH YCTPOiCTBa
yNpaBneH1s (HopMasibHO-Pa3OMKHY ThIE KOHTaKTbI).
BHumanue: B pexxume «[PVICY TCTBIE OMEPATOPA»
HE0OX0AMMO 06513aTeNbHO NMOAKIIIOYUTL YCTPONCTBO
yNpaB/eHns K KOHTaKTam 2-3.

[JlaHHas KHoMKa no3BonseT 0CTAHOBUTL [IBIKEHE CTPESbI
C NOCNeayoLLIM UCKIOYEHNEM LMK A aBTOMATUYECKOrO
3aKpbiBaHWs. 4T0ObI aBTOMATVIKA BO30OHOBIMA [IBKEHUE,
HE0OX0/MMO HaXKaTb COOTBETCTBYHLLYIO KHOMKY YMPaBeHus ﬁ
wnw nyneta J1y. :
EC/M KOHTAKT He ucnonb3yeTcs, BolbepuTe «0»
(«OTKNIO4eHD») ANst PyHKLMKM F1.

KHorka «CTOlM» (HopmasibHO-3aMKHY Tble KOHTaKTI). |

AHTeHHa ¢ kabenem RGH8

BcrasbTe nnaty paguonpuemnnka (AF) ong ynpas-
NeHns wnaréayMmom ¢ noMoLLpto nyneta [1y.

<
BcTaBbTe nnaTy aekopepa %
(R800) fns 06HapyXeHWs KOAoHa- a8l
OOPHOW KNaBMaTypbl.

AKKYMYNSTOPbI MY UX HANNYNM.

YepHbin

KpacHbin

CyHwi
benbini

—

_

<
<

2 3 3 4 5 7 CXCY

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

HHHEHHEHEEEEHE

SINY

e A

456749101

1112

Bctasbre nnaty gekopepa (R700)

L1151 06HAPYXKEHUS MPOKCUMUTU-CHM-
ToiBaTens (TSPOO) unu cuutbiBaTeNs
MarHuTHbIX kapT (LTOOT).

BHUMAHWE! Mepep TemM Kak ycTaHOBUTH Ntobyto nnaty (Hanpumep: AF, R800), OTKJTHOYATE SJTEKTPOMUTAHWE u oTcoeanHinTe
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YCTPOWCTBA BE30MACHOCTH

DoT03N1IEMEHTDI

Bbibepute pexum padoTbl 45 koHTakToB CX unm CY (HopManbHO-3aMKHYTbIX), MPeAHA3HAYEHHbIX AN NOAKMYEHNS YCTPOWCTB
0e30MacHOCTH, HanpumMep, (POTO3NIEMEHTOB.

CM. (hyHKLWMI0 KOHTAKTOB CX (pyHKLMs F2) unn CY (yHKums F3):

C1: «OTKpbIBaHWE B PEXMME 3aKPbIBAHNS». Pa3MblkaHe KOHTAKTOB BO BPeMS 3aKpbiBaHUs Lwaréayma NpuBOANT K 3MEHEHNHO
HanpaBNieHNs IBXEHUS HA NPOTUBOMOJOXHOE, BMOTb [10 MOHOrO OTKPbIBAHNS.

C4. «ObHapyxeHve npenatcTeus». CTpena wnaréayma 0CTaHABMMBAETCA MPW OOHAPYXEHWM NPEnsTCTBUS U BO30OHOBASET
NIBVKEHWME TOCIIE ero UCYE3HOBEHNS UM YCTPAHEHNS |

C5: «HemeaneHHoe 3akpblBaHue». ABTOMATUYECKOe 3aKpbiBaHWe Lunar6ayma nocne npoesfa TpaHCmopTHOrO CPeacTBa Yepes
30HY [IBICTBNS YCTPOCTB 6€30MaCHOCTH.

C9: «HemepnneHHoe 3aKpbiBaHWE C OCTAHOBKOW MpW 0OHApYXXeHWW MPensaTcTBUS BO BPEMst 3aKpbiBaHWS». ABTOMaTW4ecKoe
3aKpbIBaHWe LUniardbayma nocne npoesna TPaHCcnopTHOro CpefCcTBa Yepes 30Hy [eiCTBUS YCTPOMCTB 6€30MacHOCTHU.

Ecnun koHTakTbl CX 11 CY He UCMONb3YHTCS, OTKNKYUTE UX MPYU NPOrpaMMUPOBaHUN (DYHKLIA.

DIR
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102 TX G NG ‘
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CamopmMarHocTMka h0T031EMEHTOB

l

OO000 %%
l

1

10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY

[ ] = = =

Kaxaplil pa3 npu nofadve KOMaHbl Ha OTKPbIBAHWE UMK 3aKpbiBaHKE 610K ynpaBneHus npoBepsieT paboTocnocobHOCTL
YCTPONCTB 6€30NaCHOCTY (Hanpumep: POTO3NEMEHTOB).
Mpn 06HapPyXeHU OTKNOHEHWI B paboTe YCTPOMCTB 6€30MacHOCTM Ntobast KoMaHa ynpasnieHns 6110KMPYeTCs, a Ha aucninee
nosiBnsieTcst coodLexune Er4.
AKTVUBUPYITE (DYHKLWO F5 C NOMOLLbI0 MEHIO NPOrPaMMUPOBAHNS (DYHKLNIA.
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®oT03N1eMEHTHI (B peXUME 0XKNAAHUSA)

OYHKUMS <PeXUM OXIAAHNS» NO3BONAET MAKCUMAaIbHO CHU3UTL SHEPronoTPEONeHne B PEXIUME OXXMIAHNS.
Bbibepute «1» B MeH0 (yHKLmMK F 60.
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NOAKNIOYEHWUE ANA PABOTbI B CUHXPOHHOM PEXWME, LLITKO30BOM PEXXWME WK NOCPEACTBOM CRP (CAME

REMOTE PROTOCOL)
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YCTAHOBKA KPAWHUX MOJIOXKEHWIA

3aKpoiTe ABepuy Ha KMoy U nofjanTe anekTponuTaHue. YoeanTechb, YTO CTpena pacnosiaraeTcs ropu3oHTanbHO B 3aKPbITOM
(onyL,eHHOM) MOMOXEHWY 1 Noj, yrnom 89° B OTKPLITOM.
A\ Bce fencTems No 0TKPbIBAHUIO M 3aKPbIBAHMIO Wnarbayma A0SIKHbI BbINOSHATLCS NPY 3aKPbITON HA KNy geepLe!

Jlns KOPPEKTUPOBKIA BEPTUKANLHOTO MOSIOXKEHWUS CTPESTb:

- ONYCTUTE CTPeny;

- OTKPOWTE BEepLY TYMObI; ~1°
- NOBEPHUTE LIAPHUPHbIA PbiYar Mo 4acoBOii CTPENKE A/1s YBEANYEHUS X04a CTPESIbl Uv NPOTUB YacoBOiA |
CTPENKM A9 €70 yMeHbLUeHNs [, »
3aKCUPYITE pblYar ¢ MOMOLLbIO KOHTPraek CBepXy 1 CHuay [, L

¢

)

”'I".

AN

N

llllllllll

[111 KOPPEKTUPOBKIA TOPU30HTANBHOMO NONOXKEHUS CTPEbI:

- NOAHUMUTE CTPENY;

- MOBEPHUTE MEXAHWUYECKUIA YIOP NO YACOBOW CTPESIKE 4151 YBENNYEHUS XOAa CTPENbl UK NPOTMB YaCcOBOI CTPENKY 4SS ero
YMeHbLLEeHNs .

3aduKcupyinTe ynop ¢ NOMOLLbI BUHTa [,

201 °] |
©

|

Bunt UNI 5739 6X20




NPOrPAMMWUPOBAHUE
OMUCAHNE KOMAHJ, NPOrPAMMUWUPOBAHNA

[lns Bxofa B MeH0 HaxmuTe kKHonky ENTER n
YIEPXBalTe ee He MeHee 1 CEeKYH/bI.

KHonka ESC cnyxuT ans:
- BbIX0a M3 MEHIO;
- OTMeHbI BblGoOpA.

ESC

MEHIO «®YHKLNW>

r Iwncnnei

v ACCESSORIE!
S1 GND g
i 2\
R
I’os‘l
N
& ‘ E
o 0 C. BOARD
g > ENTER  [™  yy0nka ENTER crywuT ans:

- BX0/Ja B MEHK
- NOATBEPXKIEHUS 11 COXPAHEHUS 3HAYEHUS
BbIOPAHHOrO NapameTpa.

KHoMKu < > ciyxart ans:

- NEPEMELLEHNA N0 MEHIO;

- YBENYEHNS NN YMEHbLLEHNS 3HAYEHUS BbIGPAHHOO
napameTpa.

[Ins BbIX0a U3 MEHI0 NofoxanTe 10 CEKYHA UK HaXXMUTE
ESC.

A\ TlporpaMmupoBaHme MOXKHO BbIMONHATL, TONbKO KOrAa aBTomaTuka He paboTaert.

F

—

F2

F3

F5

F6

®yHKuma «Cton»

Bbi6op pexuma
a00Tbl KOHTAKTOB
2-CX]

Bbi6op pexuma
pa6oTbl KOHTAKTOB
[2-CY]

CamopguarHocTuka
YCTPOWCTB
0esonacHocTu

MpucytcTene
oneparopa

HopmarnbHO-3aMKHYTbIE KOHTaKTbl — JlaHHas (YHKUWMS MO3BOMSET OCTaHOBWTH Lufaréaym c
MOC/EAYIOLLNM UCKIIOUYEHNEM LKA aBTOMATUYECKOrO 3aKpbiBaHA. [iNa BO3OGHOBNEHNA [IBUKEHIAS
He0oOXOZ/MO MCMOb30BaTh COOTBETCTBYHOLLEE YCTPOVICTBO YNpaBeHns. YCTPONCTBO 6€30MacHOCTy
NOAKIIOYAETCS K KOHTaKTaM (1-2); eCni KOHTAKTbI He CMonb3ytoTes, BoibepuTe 0.

0=0T7K/1t04€H0 (Mo ymonyanur) / 1BK/04eHo

HopmasnbHO-3aMKHYTbIe KOHTAKTbl—B03MOXXHOCTb BbIOpaTh: G1 = OTKPbIBAHME B PEXXIME 3aKPbIBAHUS
npu cpabartbiBaHun oToanemeHToB, C4 = o0OHapyxeHue npenarcTeus, C5 = HememieHHoe
3aKpbiBaHue, C9 = Heme[/IeHHOE 3aKpblBaHWe C OCTAHOBKOW MpW OGHAPY)XXEeHUM MPensaTcTBUS BO
BPEMSI 3aKPbIBAHMS.

0=0T1K/mt04eHo (no ymonyanmro) / 1=C1/ 4=C4/5=C5/9=C9

HopmasibHO-3aMKHYTbIE KOHTaKTbl — BO3MOXHOCTb BbIOPaTh: C1 = OTKPbIBAHIE B PEXIME 3aKPbIBAHNSA
npu cpabatbiBaHui hoToanemeHTo, C4 = obHapyxeHue npenatcTsus, C5 = HeMme/IeHHOe
3aKpbiBaHue, C9 = HeMe[/IeHHOe 3aKpPbIBAHUE C OCTAHOBKOW MpW OGHAPYXEHUM MPEnsTCTBUS BO
BPEMS 3aKpbIBaHMS.

0=071k/1t04eHo (no ymonyanmw) / 1=C1/ 4=C4/5=C5/9=C9

locne Koo KOMaHbl Ha OTKPbIBAHIIE UM 3aKPbIBAHIE MiaTa YpaBeHNs NPOBEPSIET UCTIPABHOCTb
(HOTO3NEMEHTOB.

0=0T1K/1t04eH0 (no ymonyanmw) / 1=CX/ 2=CY / 4=CX+CY

OTKpbiBaHME W 3aKpbiBaHWe Linaréayma OCYLLECTBASIOTCS MPWU MOCTOAHHOM HAXaTWW KHOMKM
yrpaBneHust. KHomka yrnpasneHist OTKPbIBaHUEM I'IO,EI,KJ'I}Ol-IeHa K KOHTaKTam 2-3, KHOMKa ynpaseHiAs
3aKpbiBaHMEM MOAKNIOYeHA K KOHTakTam 2-4. [pu 3TOM BCe [pyrie YCTPOACTBA YNpaBneHuns,
BK/t0Yast MyMbThbl AUCTAHLMOHHOMO YNpaBneHus, 3abioKMpoBaHsl.

0=07K/1t04eH0 (Mo ymonyaruro) / 1BKi0Y4eHo
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F9

F10

F11

F14

F15

F18

F19

F21

F22

F25

F28

F29

F30

06HapyxeHue
NpensTcTBUS NpU
OCTaHOB/IEHHOM
npuBoae

Bbixop curHanbHom
Nlamnbl COCTOSAHUA
narbayma

JHKopep

Tun ycTpoiicTea
ynpasnexus

Liopanant

Bbi6op pexuma
paooTbl .
BCMOMOraTesnbHou
namnbl

Bpems
aBTOMAaTN4YecKoro
3aKpbIBaHMA

Bpemsi
npeaBapuUTeNbHOro
BKJIOYEHMS
CUrHanbHON namnbl

Bpems pa6oTbl

Bpemsi pa6oTbl
namnbl
LOMOSTHUTENBHOTO
0CBeLLEeHUs!

CkopocTb
OTKPbIBaHMS

CkopocTb
3aKpblBaHMg

CkopocTb
3ameqJieHnsa npu
OTKPbIBAHWUK

Ecnm ycTpoiicTea 6e30nacHoCTY ((hOTO3NEMEHTbI) 0BHAPYXKIUBAIOT MPENSTCTBUE NPU OCTAHOB/IEHHOM,
3aKPbITOM WK OTKPLITOM LLaréayme, NpuBOf, OCTaHABMMBAET paboTy.

0 = OtkioyeHa (no ymondaunto) / 1 = Briroyera

J1181vlna YKa3bIBAET HA COCTOSIHYE Larbayma. YCTPOMCTBO CUrHANN3ALIMMU NOAKITIOYAETCS K KOHTAKTaM
-5,

0 = BrIIIOYEHa, ecim Luiaréaym OTKDBIT Wi HAXOANTCS B ABMXKEHNN (10 ymonYanuio) / 1 = muraet
O4VH Pa3 B MOJICEKYHADI, EC/IN LLAAr6aYM OTKDLIBAETCS; MUTAET OAWH PAa3 B CEKYHAY, €Cim LLaroaym
3aKPbIBAETCS; FOPUT, EC/IN LUIAr0ayM OTKDBIT, BbIKIIOYEHa, CIv LLIIaroaym 3aKpbiT.

OYHKLMS ynpaBneHus 3ameaneHneM, 06Hapy»KeHNeM NPensTCTBUIA 1 YyBCTBUTENbHOCTbID CUCTEMbI
3aLUNThI.

0 = BK/TOYEH (10 ymonyanur) / 1 = BbIK/THOYeH

YcTaHoBKa TUna akceccyapa s yrnpasneH1s aBTOMaTUKON.

0 = ynpanexue nocpeacTBOM MPOKCUMATU-CYATLIBATENIS WM CYATLIBATENS MArHUTHbIX KapT / 1 =
YIPAaB/IEHUE C MOMOLLbIO KOLOHAOOPHOV KIlaBuaTypovi (o YMOMYaHUIo)

JllopanaiT ykasbiBaeT Ha COCTOsIHWE wwnarbayma. JiopanainT nogknyaeTcs K KoHtaktam 10-E6.
00 = ripy ABYXEHUM CTPESTbI (M0 YMOMYaHNI0) / 1 = rpu IBYMXKEHUM CTPESTbI U 3aKDITOM Luiaroayme.

KOHTaKTbl MOAKMOYEHNS BCoMorarensbHon namnsl 10-E1:

- CUrHarbHas flaMna: MUraeT BO BPEMst OTKPbIBAHUS U 3aKPbIBAHNS LLfaroayma;

- flamna LyKna: 0CTaeTcs BKKOYEHHOM C MOMEHTa Hadana OTKpbiBaHMs Lujaréayma 40 MoaHOro
3aKpbIBaHYA, BKITOYASA BPEMS OXXUAAHWS NEPEL aBTOMATUYECKIM 3aKPblBAHNEM;

- lamna A0MofHUTENbHOr0 OCBELLEHNS: 0CTAETCS BKKYEHHON 0T 60 [0 180 cekyHa. [1ns perynupoBKy
BPEMeHU CM. (yHKLo F25.

0 = CurHasbHas namna (no ymonyawumw) / 1 = Jlamna uynkna / 2 = Jlamna [ONoSIHATEIbHOM
OCBELLEHNS

Bpemst oxugaHus aBTOMATUYeCKOr0 3aKpblBaHWSt C MOMEHTA AOCTUMKEHWS KPANHETO MONOMXEHUS
OTKpbIBaHMS. Perynupyetcs B amana3oHe ot 1 1o 180 ¢. OYHKUMS aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHMs
BOPOT He paboTaeT Mpu cpabaThiBaHWW YCTPOWCTB 6E30MacHOCTM B PE3yNbTare OBHAPYXEHWs
NPEnsTCTBUS, NOCNE HAXATUS KHOMKK «CTOM» UV Npy BPEMEHHOM OTKIHOYEHUU ANEKTPONUTAHNS.

0 = Otkioyero (no ymondaunio) / 1 =1 cexynpa /... / 180 = 180 cekyHa

PerynupoBka BpeMeHW MPeABapUTENbHOMO BKIHOYEHNS CUMHANbHOA Nammbl, NOAKMOYEHHOR K
KoHTakTam 10-E1, mepeq KaxabiM LMKNOM. Bpemsi npeapapuTenbHOMO BKIKOYEHWS CUrHANBHOM
namnbl MOXET ObITb OTPEryNMpoBaHo B anana3oHe ot 1 1o 10 c.

0 = Otriroyero (no ymonyauunto) / 1 =1 cekyraa /... / 10 = 10 cexkyHA

Bpems pabotbl jBuraTens npu OTKPbIBAHWM 1 3aKpbiBaHW. Perynnpyetcs B auanasoHe ot 5 1o 120 c.
5=>5cekyHn /... / 120 = 120 cexyHz (o yMon4aHuio)

BcnomoratesibHast namna JOMoSHATENbHOMO OCBELLEHNS OCTAETCS BKIKOYEHHO B TEYEHWE BPEMEHM,
HEobX0AMMOr0 A1 OTKPbIBAHKS/3aKPbIBAHMS Lnarbayma.
Bpewms perynupyetcs B amanasoHe ot 60 1o 180 c.

60 = 60 cexyHg /... / 180 = 180 cekyHz (Mo ymondaHuro)

YCTaHOBKA CKOPOCTW OTKPbIBaHUS LUfiarbayma B MpoLieHTax.

BHumaHwe! [apamMeTpbl CKOPOCTY MEHSOTCS B 3aBUCUMOCTI OT TWNa CTPENbI:

- N CTPEN IJIMHON OT 2 [0 4 METPOB W CTPEN C LLAPHAPOM HEOOXOAMMO YCTAHOBUTL CKOPOCTb B
nnanasore ot 70 1o 100%;

- INs CTPEN A/IMHOW OT 6 [0 8 M HEOOX0AMMO YCTAHOBUTbL CKOPOCTb B AnanasoHe ot 80 4o 100%.
70 = 70% ot makcumaribHovi ckopoctr /... / 100 = 100% 0T MakcumasibHoM CKOpoCTH

YCcTaHOBKa CKOPOCTM 3aKPblBaHUS LLnaréayma B NpoLEHTax.

BHumaHve! [apamMeTpbl CKOPOCTY MEHSIOTCS B 3aBUCUMOCTI OT TUMa CTPENbI:

- 1S CTPEN JJIMHON OT 2 [10 4 METPOB W CTPEN C LLAPHAPOM HEOOXOAUMO YCTAHOBUTL CKOPOCTb B
Jnanasore ot 70 go 100%;

- 1S CTPEN JJIMHON OT 6 [0 8 M HEOOXOAMMO YCTAHOBUTL CKOPOCTb B AnanasoHe ot 80 4o 100%.
70 = 70% ot maxkcumarbHo ckopoctr /... / 100 = 100% 0T MakcumasibHoM CKOpoCTH

YCTaHOBKA CKOPOCTIA 3aMe/IEHNS NP OTKPbIBAHWIA LUnarbayma B MpoLEHTaX.

BHimaHe! MapameTpbl CKOPOCTV MEHSIKOTCA B 3aBICUMOCTY OT TUMa CTPETbI:

- [Nt CTPEN [MHOV 2 METPa 11 CTPEN C LLIAPHWPOM HEOOXOMMO YCTAHOBUTbL CKOPOCTb B AvianasoHe ot 20 10 40%;
- [Nt CTPEN [7MHOV 4 M HEOOXOAMMO YCTAHOBYUTL CKOPOCTb 3amesnieHus B avanasoHe ot 20 10 35%;

- ['9 CTPEN AWAHOM 6 11 8 M HEOBXOAMMO YCTAHOBUTb CKOPOCTb 3aMefeHist B auanasote ot 15 0 40%.
15 = 15% ot MakcumarnsHov ckopocTn / . .. / 40= 40% 0T MaKcuMaribHOV CKopocTy



F31

F33

F34

F35

F37

F38

F40

F49

F50

F51

F52

F56

CKopocTb
3amepJieHna npu
3aKpblBaHUM

CkopocTb npu
KanmopoBke

YyBCTBUTENBLHOCTD
npu ABMXXEHUN

YyBCTBUTENBLHOCTD
npu 3amepneHnn
ABVXEeHuA

Havano
3amMefJieHns npu
OTKpbIBaHNN

Havano
3amepneHns npu
3aKpblBaHUM

HayanbHas
TOYKA 0CTAHOBKMU
npusoga npu
3aKpbIBaHUM

Bbibop pexuma
CUHXPOHHOIA
paboTbl

CoxpaHeHue
JaHHbIX

CynTbiBaHNE
JIAHHBIX

Mepepaya
napameTpoB
Ins pa6boThl B
CUHXPOHHOM/
LUI030BOM
pexume

Homep
nepugepunHoro
ycTponcTea

YCTaHOBKA CKOPOCTY 3aMefIeHIs MPW 3aKpbliBaHWUN Lufiarbayma, Bblp@KeHHas B MPOLEHTAX.

BHumaHue! NapameTpbl CKOPOCTW MEHSOTCS B 3aBUCUMOCTW OT TIMA CTPENb;

- 11 CTPEN ANMHON 2 METpa 11 CTPEN C LIapHIPOM HEOOX0MMO YCTAHOBUTL CKOPOCTH B AuanasoHe ot 20 [0
40%;

- NSl CTPEN JIMHOM 4 M HE0OXOAMMO YCTaHOBITL CKOPOCTb 3aMelieHs B ananasone ot 20 10 25%;

- N9 CTPen ANNHoiA 6 11 8 M HE0OX0AMMO YCTaHOBUTb CKOPOCTb 3aMefIeHna B AanasoHe ot 15 0 20%.
15 = 15% ot makcumasnbHou ckopoctv /... / 40= 40% 0T MaKcumasibHoi CKopocTy

YCTaHoBKa CKOPOCT NPy aBTOMATIYECKOIA KafIMGPOBKE [BIKEHA CTPESIbl B NPOLIGHTaX.
20 = 20% o1 MaxcumarsbHovi ckopoctn/ . .. / 40=40% 0T MaKcuMasibHoV CKopoCTY (0 yMOTYaHMNIO)

JlaHHaa (DyHKUWS NO3BONSAET OTPErynnMpoBaTb YYBCTBUTENbHOCTb CUCTEMbI 3aLUTbl BO BPeMst
JBVDKEHNS.

10 = makcumarnbHasi YyBCTBUTESIbHOCTL /' ...
YMOT4aHuNIo)

/ 100 = MuHUMAasbHas 4yBCTBUTESIHOCTH (10

JlaHHas yHKLUMS MO3BOMAET OTPErynMpoBaTh YyBCTBUTENbHOCTb CUCTEMbI 3aLUUTbl BO BPEMS
3aMe[IeHus.

10 = maxcumasibHasi YyBCTBUTENILHOCTL / ...
YMOIYaHNIO)

/ 100 = MuHUMATbHAS YYBCTBUTESIHOCTb (10

DYHKLUYS NO3BONSET ONPEAENNT HaYaio 3amMeIeHNs CTPESbl MPU OTKPbIBAHWM B MPOLIEHTHOM
OTHOLLIEHUW KO BCEI TPAEKTOPUM IBVMKEHNS.

BHumaHwe! MNpoLEeHT 3aBUCUT OT TWMa CTPENbI:

- NS CTPen AIMHOM OT 2 A0 4 METPOB U CTPEN C LIAPHUPOM HEODXOAMMO YCTaHOBUTL 3HAYEHNE B
amanasoxe ot 40 1o 60%;

- NS CTPen AIMHOM OT 6 A0 8 M He0OX0AMMO YCTAHOBUTL 3HaueHue ot 60 Ao 70%.

40 = 40% or 0011{evi TpaeKkTopun IBMXeHns /... / 60 = 60% OT 0011/ TDAEKTOPUM ABUXKEHNS

OYHKLYS NO3BONSET ONPEAENNTb HA4aNo 3amef/ieHnst CTPESbl NP 3aKPbIBAHWW B MPOLIEHTHOM
OTHOLLIEHNI KO BCEW TPAEKTOPUM [IBUMKEHNS,

BHumMaHwe! MpoLeHT 3aB1CKT OT TUMa CTPENbI

- IS CTPpen AIMHOM 2 MeTpa U CTPEN C LapHUPOM HEOOXOAMMO YCTAHOBUTL 3HAYEHWE B A1ana3oHe
ot 20 10 40%;

- ONs CTpen [InHOMA 4 M Heo6X0auMO YCTaHOBUTbL 3Ha4veHue ot 50 1o 60%;

- ONs CTpen [InHOM 6 M Heo6XoauMO YCTaHOBUTbL 3HadveHue ot 60 o 70%;

- ONs CTpen [InHOM 8 M Heo6X0aMMO YCTAHOBUTbL 3Ha4veHue oT 65 10 75%.

20 = 20% ot 0016 TpaeKTopum [IBWXEeHNs /... / 75 = 75% 0T 0016V TDaeKTOpUN IBUXKEHNS

DYHKLMS N03BOASIET ONPEAENNTL HauasbHYI0 TOYKY 0CTAHOBKY CTPENbI P 3aKPbIBaHHY B MPOLIEHTHOM
OTHOLLIeHVIVI KO BCEIN TPaeKTOpIN [IBVKEHUA.
L) PerynupoBka [OCTYMHA TOMbKO B TOM Ciy4ae, 8Cin akTUBMPOBaHa (DYHKLMS «IHKOZEp».

1 = 1% or o6ue TpaekTopun BuxeHns / ... / 20 = 20% OT 00LLeV TDAEKTOPUN ABYXKEHUS

g)yHKLl,Vi? M03BONAET aKTUBMPOBATH CUHXPOHHBIV PEXXIAM, LLNI030BbIA pexim unu CRP (Came Remote
rotocol).

0 = OTr/to4eHo (o ymondaunto) / 1 = CUHXPOHHBI pexium / 2 = LLin3osbin pexim / 3 = CRP

CoxpaHeHme Nob30BaTeNei 11 HACTPOEK Ha KapTe NamaTy.
LX) 9Ta (hyHKLMA JOCTYNHA TOMLKO B TOM CNyyae, Ci B NnaTy 6/10Ka yrpaBneHns BCTaseHa KapTa
I'IaMFITVI

0 = OTrto4eHo (no ymondaunto) / 1 = BriloyeHo

CKa‘-Il/IBaHl/Ie JAHHbIX C KApThl NaMATH.
) 9Ta hyHKLMA JOCTYNHA TOMLKO B TOM CAyyae, eCi B NnaTy 6/10Ka yrpaBneHns BCTaseHa KapTa
I'IaMFITI/I

0 = OTrto4eHo (no ymondaunto) / 1 = BrioyeHo

3arpy3Ka napameTpoB C BeayLLero nprsoda (Master) Ha Begombin (Slave).
(13 [locTynHa TonbKO B TOM CRyyae, ecnv dyHKLus F 49 3anporpaMmuposara Ha CUHXPOHHBIA nam
LLIﬂIOSOBbII/I PEXUM PabOThI.

0 = OTrto4eHo (no ymondaunto) / 1 = Brio4eHo

HacTpoiika no3BonqeT ycTaHoBUTL HOMEP NnepucdepuitHoro YCTponcTsa, oT 1 10 255, Ana Kaxaon
MNatbl NPU HAMUYAN B CUCTEME HECKOMbKNX aBTOMATUYECKIX YCTPOWUCTB C CUCTEMOW MOAKITHOHEHUS
CRP (Came Remote Protocol).

1---->255
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F60 Pexum oxupaHus

OYHKUMA MO3BONSAET MaKCUMaNIbHO CHU3WUTL 3HepromoTpetneHne (oTOINEMEHTOB B PeXume
OXIaaHNs.

0 = OTtrto4eHo (no ymondaunto) / 1 = Brio4eHo

rocne KoMaH/bl Ha OTKPbIBAHWE UK 3aKPbIBAHWE CUrHabHas namna, noaxnoyeHHas K 10-E1,

MpepBaputenbHoe — MUTAET nepef Hayanom ABWXKEHS CTPENbl.
F61 BknioyeHvne 1Nt perynnpoBKy Bpemern cM. (yHKumio F 21.
CUTHATIBHOW Namnbl ) _ Py OTKPBIBAHWN U 3aKPbIBAHNH (M0 YMONYaHuk) / 1 = TOMIbKO MU 3aKPbIBaHWN / 2 = TOSIbKO
1PV OTKPBIBAHNN
CKODOCTH OGMeHa PerynmpoBka ckopocTi 06MeHa AaHHbIMKU B cucTeme noaxmodeHuin CRP (Came Remote Protocol).
F63 JJ,aHgbIMI/I 0=12000601/1=2400 605/ 2 = 4800 6og/ 3 = 9600 605/ 4 = 14400 6og /5 = 19200 60z /
6 = 38400 6og (no ymondauuto) /7 = 57600 605/ 8 = 115200 6og
[lobaBneHre [0 25 nonb3oBateneii U NPUCBOEHIE KXKAOMY U3 HIX OAHOM 13 BbIGPAHHbBIX (hYHKLINIA.
[lobaBnieHne  OCYLLECTBAAETCA C MOMOLLBIO MyNbTa JMCTAHLMOHHOMO YNDABNEHNS WK Jpyroro
U1 Co3aaHue HOBOro YCTPONCTBA yNpaBneHust (CM. pasaen, nocsatieHHbIn CO3AHNO NMOJIb30BATENA C NMPUCBOEHHOW
nonb3osarens KOMAHRZOW YNPABJTEHVIA).
1 = [oLuaroBbivi Pexum (OTKPbITb-3aKPbITh /' 3 = To/IbKO 0TKDbITEE = / 4 = HacTnyHoe OTKpbiBaHWe/
TPOMYCK MELLIEX0AA (/151 CUHXPOHHOIO WM LLITIO30BOI0 NOAKIIYEHNS)
U2 Ynanenune YaaneHue oTAeNbHO B3STOr0 nosbaosarens (M. pasaen «YAAJIEHNE OTAESIbHOMO MOJIb30BATES5»)
nosib3oBarens
U3 Ynanexue . YnaneHme Bcex nonb30BaTenen 13 namsTu.
nonb3osareneu 0 = OTk/royeHo (no ymonyanmio) / 1 = Yjanenve
Onpenenexne Tuna CTpesbl.
BHuMmaHue! Bbibop CTpenbl HakNa/ablBaeT OrpaHUYEHNs Ha HEKOTOPbIE NapameTpbl
A1 Tun cTpensl CKOPOCTW, 3aMefiNeHNs U KanmbpoBKi. 3TO MO3BOMSET rapaHTUPOBATL NPaBWIIbHYIO PaboTy
ABTOMATWYECKON CUCTEMBI.
0 = He wcrofib30BaTh / 2 = He uernofib3oBath / 4 = cTpena 4o 4 M/ 6 = ctpena o 6 M/ 8 = He
UCII0Mb30BaTh
A2 lposepka npuBoga  TecT Ans NPOBEPK HANPaBNEHWS BpaLleHust cTpenbl lwnarbayma (cm. «TECT MPUBOAY).
A3 KannépoBka ABTOMaTUYECKAsH KANMOPOBKA ABWXKEHUS CTpenbl (M. pasgen «KAJIMBPOBKA IB/KEHA).
LBWKEHUs! PerynupoBka J0CTyMHa TONbKO B TOM Cy4ae, eciit akTUBMpOoBaHa MYHKLUS «IHKOLEP».
A4 CODOC NanamMeTnos BHumaHwe! BoccTaHaBNMBAKOTCS HACTPOMKM N0 YMONYAHUIO.
p p p 0=0T1K/1t046H0 (10 ymonyanuro) / 1BK/04eHo
A5 CyeTymk paboymx OYHKLMS NMOKA3bIBAET KOMMYECTBO BbIMOHEHHbIX cTpenon aencteui (1= 1 000 penctuin; 100 =
LIMKNOB 100 000 penctsuid; 999 = 999 000 fencTBuiA)
JINnTeNbHOCTb OYHKUMS NO3BONAET YCTAHOBUTL ANUTENBHOCTb 3aME/IEHNS CTPEbI NPY 3aKPbIBAHUM (CM. PUCYHOK
3amepneHns .
A7 CTpeJﬂﬂ npu PerynupoBka 40CTynHa TOMbKO B TOM Crlyyae, ecin akTUBMpoBaHa MYHKLUS «IHKOLEP».
3aKpbIBaHAN 1 = MuHnmarbHas / 2 = CpefHssi (no ymonyaunro) / 3 = MaxcumarbHas
H1  Bepcus OTOOPXAET BEPCH MPOLLIUBKIA.
e N
== N ==
MuHnmansHas CpeaHss MakcumarbHas
J/INTEJIbHOCTh JJMTENIBHOCTb JJMTENbHOCTb
3aMeflIeHn = 3aMenieHuns A 3amenneHns Ll
\ (1o ymor4anmio)
@ ES EiidiE) g L EiiiE) i t Eiidn8)
® ® a ©
N J




NEPBOE BKJIOYEHUE CUCTEMbI

Mo 3aBepPLUEHNN BbIMONMHEHNUS SNEKTPUYECKNX NOAKITIOHEHWA OMBITHBIA U KBANUMULMPOBAHHLIN NEPCOHAN JOMMKEH MPOU3BECTH
MNepBoe BKIOYEHWe Lnarbayma.

Mepen TeM Kak NPodoSKNTb, YoeauTech B TOM, YTO 30HA JeACTBUS aBTOMATUKN CBOOOHA OT NPENSTCTBUN.

lMofaiTe HanpsKEHUEe U BBINOMHWUTE HACTPOWKY cucTeMbl. Ba)kHo! PekomeHayeTcs HauaTb NpoLedypy NporpamMupoBaHns C
HACTPOVIKV CNEAYIOLMNX (DYHKLINA:

- TUN CTPenbl (CM. yHKLMIo Al);

- TeCT npuBoga (cM. nyHKT «TECT MPUBOIA»);

- cTOM (CM. ChyHKLWto F1);

- Kanuoposka asuxeHus (M. NyHKT «KAJIMBPOBKA [BVIXKEHIA).

TECT MNPUBOJA

© BuiGepute A2. MoateepauTe, Haxas ENTER.

@ BhuiGepuTe 1, 4T0ObI HA4aTh NPOBEPKY. MoaTBEpANTE, HAXaB KHoMKy ENTER...

© Ha gucnnee noaBUTCA HAAMUCH (---) B OKMAAHAN KOMAHLbI.

O Haxmnte KHOMKY, 0TMEYEHHYIO CTPENKO <, 1 YOeAUTECH B TOM, YTO Wiar6aym OTKpbIBAeTCH.

Ecnun wnar6aym 3aKpbiBaeTCs, MOMEHSANTE MeCTaMi KOHTaKTbl nofktodeHns asuratens (M u N) @W

ol |2 Iy nen Aol 1
r C / -l-11- dIF

(@] (@]

ESC < >  ENTER ESC < > ENTER ESC < > ENTER ESC < > ENTER
KAJINBPOBKA ABWXEHUA

A\ Bee ycTpoiicTBa 6e30MacHOCTY, 3a UCKII0YeHeM KHOMKN «CTOM», GyayT OTKI04eHbI 0 MOMHOr0 3aBepLLIeHNs NpoLeaypbl.

© BuiGepute A3 v HaxxmiuTe ENTER Anst NoATBEPKACHNS.
@ BuiGepute 1 1 Haxxmute ENTER, 4T0GbI MOATBEPANTD BbINONHEHNE aBTOMATUHECKON KannGpOBKM ABIKEHNS.

© LLinar6aym nofHOCTbIO 3aKPOETCH...

O ... satem wnarbaym 0TKpOeTCA [0 yropa.

- 5
& FES L =
(1) (2] e - - O
N T ]

{ T = (T
all {3 e mlrRlY ol 1 :
r pr l "; LY = I.', I i =
0 e @ ®
ESC < > ENTER :SC < > ENTER ES¢ < > ENTER ESC < > ENTER

Mo 3aBepLueHMM NporpaMMIUPOBAHNS NPOBEPLTE NPaBUALHOCTL PabOTh wWar6ayma 1 MOAKMOYEHHBIX K HEMY aKCeccyapos.
cnonb3yinTe KHOMKW NPOrpaMMIPOBaHIS (<, >) ANs OTKPbIBAHUS 1 3aKpbiBaHus Lnarbayma n kHonky ESC ans ero octaHoBKMY.
A\ Tlocne nogaun HanpsXKeHNs Ha cucTemy Lunarbaym cnepea OTKPbIBAETCS. Ha 3TOM aTane HeBOSMOXHO 3aKpbIThb LUjarbaym.
CnenyeT goXaaTbCs ero NofHOro 0TKPbIBaHKS.

A\ Tpy-06HapyXeHM HenonagoK, HeMCNPaBHOCTEN, NOA03PUTENBHOIO LYMa, BUOPALMIA UK HEOXKUAAHHOO NOBELEHMS CUCTEMDI
HEMENEHHO HaXXMUTE KHOMKY «CTOM,
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YNPABJIEHUE N0JIb30BATEJIAMU

EL MMpu co3panunn/ynanexi nonb3oBaTenei Ha aucnniee 0ToopaxarnTcs MATAIOLLVE YUCNa, YKasbiBatoLL e Ha cBO6OHbIE HOMEPa
A4eeK NaMaTL, KOTOpble MOTYT ObITb UCMOb30BaHbI AN [OOABNEHNS HOBbIX NONb30BATENEN (MAKC. 25 Nonb3oBaTtenen).

lepen TeM Kak NpUCTYNIUTb K J06aBNEHUIO NONb30BATENEN, YOeaUTECh B TOM, YTO Nnarta paanonpuemHuka (AF) BctasieHa B
pasbem (cM. pasgen «YCTPOVICTBA YMPABNEHUS,).

DOBABJIEHME NOJIb30BATEJIS1 C PA3HBbIMU ®YHKLUAMU YTIIPABJIEHUA
© BuiGepuTe U1. MogteepauTe, Haxas ENTER.

© BhiGepuTe pexiM YripasieHus, KOTOpbIi XOTUTE NPUCBOWUTD AHHOMY NOMb30BATENI. PEXMMbI YNpaBneHus:

- MOLLIAroBbIA (OTKPbLITb-3aKPbITE) = 1;

- OTKPbITb = 3;

- YaCTMYHOE OTKPbIBAHME/MPONYCK netlexoaa = 4.

YNpaBneHne B PEXNME «4aCTUYHOE/MELLEXOAHOE OTKPbIBAHIE» BO3MOXHO TONIbKO NMPU BKJTIOYEHHON (DYHKLN F49,
MoaTBepauTe, Haxas KHOMKY ENTER...

© ... Ha aucnnee NoaBUTCS Yneno oT 1 0 25, KOTopoe GyAeT MUraTh B TEYEHIE HECKOSbKIX CEKYHA. BBEAUTE KOZ C MOMOLLbIO
nynsTa 1Y Wiy pyroro YCTPONCTBA YNpaBeH!s (CYMTLIBATENS KapT UK KOAOHaB0PHON KnaBnaTypbi).

Ecnu Bbl XOTUTE NPUCBOWUTL 3TOMY NYNLTY ELLIEe OfiHY KOMAHAY, NOBTOPUTE NPOLELYPY AN APYror KHOMKY.

0 (2, 3,
TN / 2

e o N
g @ @ e g @ d g
ESC < >  ENTER ESC < >  ENTER ESC < > ENTER

L CnepyeT 3anucatb 3aperucTpupoBaHHbIX NoMb30BaTeNel B NPUBELEHHON HUXKE TabnuLe.

CMWUCOK 3APETUCTPUPOBAHHBIX NMOJIb30BATENEN

1 10 19

2 11 20

3 12 21

4 13 22

5 14 23

6 15 24

7 16 25 .
8 17

9 . 18 .

YOAJNEHUE OTAEJIbHOIO NOJIb30BATENISA
© BuiGepute U2 v HaxkminTe ENTER Anst noATBEPKASHNS.
@ BuiGepuTe HOMEp YAansgeMoro nonb3oBaTens, UCnonb3aysa Knasuiwm co ctpenkamu. Moareepaute, Haxas ENTER....

© ... Ha gucnnee nossuTcs Haanuch «CLr, NOATBEPXAAILLAA YAANEHME.

(1) (2]

—

~o

!} = pur [ I~ -
L L g L I

@] (@]
ESC < >  ENTER ESC < > ENTER ESC < >  ENTER



COXPAHEHME U 3ATPY3KA [IAHHbIX (MOJIb30BATEJIEA N NAPAMETPOB HACTPOWKM) C MOMOLLbIO KAPTbI NAMATH

Mpoueaypa CoxpaHeHns AaHHbIX 0 NOb30BATENAX U HACTPOMKAX CUCTEMbI, @ TAKXKE WX NOCNEAYIOLLEro UCMONb30BaHMS B PYroN
CUCTEME C MOMOLLIbIO PYTON NAaThl ynpaBneHus.

BHumaHue! Onepauv 0o6aBneHus u U3BNeYeHUs AaHHbIX C KapTbl NAMSTI BbIMOHSIOTCS NOCNE 06ECTOUYMBAHNS CUCTEMDI.
© Bcrasbte KapTy namsTi B cnewumanbHbli pa3bem nnathl ynpasieHus.

@ Bui6epute F50 v Haxmute ENTER o1 nOATBEPXKAEHUA COXPAHEHWS JaHHbIX Ha KapTe namaTy.
© BhiTawute KapTy namaTy 1 BCTaBbTE 66 B Pa3bem Ha nnate ynpasieHus.

O BuiGeputeF51 1 Haxmute ENTER Ang noaTBepK AeHNS 3arpy3Ki AaHHbIX C KapThbl NaMATH.

locne coxpaHeHms faHHbIX PEKOMEHAYETCS BbITALLWTL KapTy namaTw.

—
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) —

Njam ol
MEMORY g B I g MEMORY MEMORY g
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ESC < >  ENTER ESC < >  ENTER

KapTta namsry Kapta namsaTu
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B
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3AKJIKOYUTEJIbHBIE PABOTDI

Mo 3aBepLUEHNN NYCKOHANAA04HbIX PA00ThI MPOBEPLTE, YTOOLI HUYETO HE MELLIAO NOABWKHBIM MEXaHU3MaM.
lepef TeM Kak YCTaHOBUTL ABEPLY TyMObl 06paTHO 1 3aUKCUPOBaTh ee, NOAKMOUYNTE NPOBOZ, 3a3EMIEHNS.
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COOBLLEHNS 0B OLUIMBKAX

Coo0LeHNs 06 OLMOKax NOABNAOTCA HA AUCMNEe UK 0TOOPAXAKTCS C NMOMOLLbIO CBETOAUOAHbIX UHANKATOPOB.

Er1 KannbpoBKa [BIXeHNs npepBaHa n3-3a Haxatus KHonku «CTOM»,

Er3 IHKOAEp HENCNPABEH.

Erd Owwmbka camognarHocTuKku.

Er5 HepocTatoyHoe Bpemsi paboThl.

Er6 MakcumanbHoe KoM4ecTBO 06HAPYKEHHbIX NPENATCTBHIA.

Er7 Meperpes TpaHcdopmatopa / OTKpbiTa agepua / CTpena 0TcoeanHeHa oT nprBoaa.
Er8 IHKOAEP OTKIHYEH.

Co KoHTakTbl 1-2 (H.3.) pa30MKHYTbI.

C1, C4, C5nmm C9

KoHTaKTbl (H.3.) pa30MKHY ThI.

CBETOLNOAHbIN
VHANKATOP MUraeT.

[1nata ynpasneHus eLle He OTPEerynmupoBaHa Ans ABVXEHNS.

YCTPAHEHWE HENCNPABHOCTEM

MeIJIEHHO.

HEUCMPABHOCTb CCbIJIKK MPOBEPKA
Ctpena wnaréayma He ABUraeTcs. 1-2-3-4-6-8- | 1 - 3aKpoinTe ABEPLY Ha KoY.
13-18
[Linar6aym ToNIbKO OTKPbIBAETCS. 4-7 2 - OTkntounTte pexxum «MPUCYTCTBIE OMNEPATOPA».
[Linar6aym TofIbKO 3aKpbIBAETCS. 4-7-12-13 3 - [poBepbTe 3NEKTPONUTAHWE W NPELOXPAHUTESNN.
He paboTaeT aBTOMaTUYECKOE 3aKPbIBAHME. 11-12-13 4 - KoHTakTbl (H.3.) pa3OMKHYTbI.
LLInar6aym He pa6oTaet ot nynsra [1Y. 2-14-16 6 - OTKNIOUNTE PEXIM «BELYLLMIA-BEAOMBIN>,
CTpena MeHseT Hanpas/eHe ABMXEHNS Ha 7-18 7 - MNpoBepbTe 6anaHCcMpOoBKY CTPENbI U HATSKEHUE MPYXKIH.
MPOTVBOMONOXHOE.
PaboTaeT ToNbKO oauH nynbsT Y. 22 8 - Otkmounte pexum «OBHAPYXXEHWE NMPENATCTBUSA».
DOTO3NEMEHTbI HE PaboTAatoT. 12-23-24 11 - AKTuBuMpyiTe yHKumo «<ABTOMATUYECKOE
3AKPbIBAHVE>.
CBETOAMOAHBIN UHAMKATOP HAYMHAET ObICTPO | 4 12 - TpoBepbTe NPaBUNbHOE HANPaBNEHUE BUKEHNS.
MUraTh.
CBETOAMOAHBIA UHANKATOP FOPUT POBHbIM 13 13 - [poBepbTE YCTPOWCTBA YNPaBNEHNS.
CBETOM.
CTpena He JOCTUraeT KpaHero NoONOXeHus. | 7 14 - 3ameHute nnaty AF.
He ynaetcs coanaHcmupoBaTb CTPENY. 7-15 15 - [poBepbTE COOTHOLLEHWE «aJIMHA CTPenbl/
1CNonb3yemble akCeccyapbl/TUN NPYXH»,
He cpabatbiBaeT 3ameffieHne CTpesbl 7-15 16 - 3aHOBO 3anporpamMmupynTe Ko paamnoynpaBneHus.
wnaréayma.
[Linar6aym He paboTaeT 0T akKyMyNSTOPOB 8-25-26 18 - OTperynupyiTe 4yBCTBUTENbHOCTD.
aBAPUINHOIO NUTAHMS.
[LInar6aym Ha4YMHAET ABVXEHNE CNULLKOM 7 22 - YCTaHOBUTE (MM PA3MHOXKbLTE) TOT XE KOZ, Ha [ipyrux

Opesniokax-nepegarumkax.

23 - AKTUBUPYITE POTOINEMEHTDI.

24 - TlogkniounTe POTO3NEMEHTbI NOCEA0BATESbHO, a He
napannenbHo.

25 - [IpoBepbTE aKKYMYNATOPbI.

26 - CobniopanTe NONSIPHOCTb 3NIEKTPONUTAHNS
(DOTO3NIEMEHTOB.




LLINHO30BbIA PEXXUM

BaxxHo! CHavana BbINoSHUTE CeaytoLLme AeACTBUS Ha 060MX Lwnarbaymax:

- BcTaBbTe nnaty RSE B pasbem 6510ka ynpaBneHus Ha 060X Luiarbaymax;

- NoAKN4KUTe 1Ba 6510Ka yrpasnerus kadenem tuna CAT 5 (vakc. 1 000 m) k koHTaktam A-A / B-B / GND-GND, cM. nyHKT
«MOJKMOYEHWE AN PABOTHI B CUHXPOHHOM WA LLMKO30BOM PEXIME>.

[MofKnounTe yeTpoidcTea 6eonacHocTy v ynpasseHns B pexiume «T0JIbKO OTKPbITb» (kouTakTel 2-3) u «[TOLLATOBOM>» pexwme
(KoHTaKTbI 2-7) Ha 6roke ynpasnexns BEOYLLIEWN aBTomatukm.

MoZxntoumnTe YCTPOICTBa 6e30nacHoCTU M yripasnenus ¢ yHkumen <HAGTUHHOE OTKPBIBAHWE»/«[TPOMYCK MELLEXO[A» (KoHTakThl 2-3P)
TONbKO Ha 6n10ke ynpasneHust BEJOMOW aBTomatukm.

BaxxHo! AKTUBMPYITE (DYHKLMIO F 19 (Bpems aBTOMATUYECKOTO 3aKpbiBaHUS) HA OJ10Ke yrpaBneHns 06enx CCTEM aBTOMATUKIA
3anomuHauue

BbinonHuTe npoueaypy aobasnerus nonb3osarens ¢ komasaoin «TOJIbKO OTKPbIThb» u «[TOLLATOBbIN» Ha 6noke ynpasnexust MASTER, B
T0 BpeMst kak (hyHKums «<HACTUHHOE

OTKPBIBAHWE»/<MPOMYCK MELLEXO[A» ycTaHaBnmBaetcs Ha BEAOMOM 6noke ynpaBnexus.
Mpouenaypa HacTponku seaywero wnaréayma (MASTER)

Bbibepute dyHkumio F 49. MopTeepaute, Haxas ENTER.

BbibepuTe 2 (LL030BbIA pexxum) n Haxmute ENTER.

Mepenaya napameTpo. ot Beayuieil asTomaTvku (MASTER) k Begomoin (SLAVE)
Bbibepute (hyHKUmio F 52 Ha BeayLem 6noke ynpasnenns (MASTER).
Bbibepnte 1 n Haxmute ENTER.

MporpammupoBanue

YCTaHOBITE Ha 060MX Lunarbaymax CneayroLme QyHKUum:

- YCTAHOBKA Tvna cTpenbl (A1);

- TecT npueoga (A2);

- cton (F1);

- KanmopoBKa ABxeHns (A3).

BbINOMHUTE HACTPOVIKY W PErYNNPOBKY BeayLLero 651oka ynpasnerus (MASTER). P >
Bbl6op pexnmoB pa6oTbl MASTER e /
Pexxum «TOJIbKO OTKPbITb» (koHTakTbl 2-3). [Ing oTKpbiBaHKs BeayLlero wnarbayma (MASTER).

Pexxum «YACTNYHOE/TELLUEXOAHOE OTKPLIBAHWE> (KoHTakTbl 2-3P). [inst OTKpbIBaHS BeAOMOro Lwnardayma (SLAVE).
Pexkum «[OLLATOBBIV» (koHTaKTbl 2-7). 06 Wwnarbayma 0TKpbIBAIOTCS. 3T0 KOMaH/a aBapuitHOro OTKPbIBAHS 415 0CBOOOXAEHNS
npoesna. 5

0O BblGOPE TUNA ynpaBneHnst n 1o6aBNeHUy Nonb3oBaTeneit MoXHoO npountarh B pasgene «[OBABITEHVE NMOJIb30BATESEN C PASHBIMIA
OYHKLINAMI YNIPABIEHNS>,

p

OtnpasbTe komaHay «TOJIbKO OTKPbITb» (KOHTaKTbI
2-3) C NOMOLLbIO MynbTa Y win Apyroro yCTponcTea
yrpaBeHns, 4Tobbl OTKpbITb BEAYLLINA (MASTER)
wnaréaym [,

Mpubnuastecb Kk BEAOMOMY  wnar6aymy,
KOTOPbI ~ OTKPOETCS ~ aBTOMATWUYECKM  TOSMBKO
nocre aBTOMATUYECKOro 3akpbiBaHus BEAYLLENO

wnaréayma. [,
J

§
OtnpasbTe  komanay  «HACTYHOE/MELLEXOIHOE
OTKPBIBAHUE» (KOHTaKTbI 2-3P) C MOMOLLBIO My/bTa
Y wnu [pyroro yCTPOWCTBA YnpaBieHus, 4ToObl
OTKPbITb BELIOMBbIIA (SLAVE) whar6aym [.

Mpubnmdbtecb Kk BEAYLIEMY  wnar6aymy,
KOTOPbI ~ OTKPOETCS  aBTOMATWYECKM  TOSbKO
nocre aBTOMATUYeCKOro 3akpbiBaHus BEJOMOIO
VASTER wnarbayma [2.

)
~

OTnpaBbTe KOMaHzy «OTKPbITb-3AKPbITb»
(KOHTaKTbI 2-7) C MOMOLLbIO nynbta 1Y wuan gpyroro
YCTPOWCTBA  yMpaBneHnsl, 4Tobbl  OJHOBPEMEHHO
OTKPbITL BEAYLLIVIA (MASTER) 1 BELOMBIA (SLAVE)
Lwnaréaymbl.
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CUHXPOHHbIIH PEXXWUM

BaxkHo! CHauana BbinoHuTe cefyioLLye AeicTBUA Ha 0GoVX LWnaréaymax:

- BcTaBbTe nnaty RSE B pasbem 610Kka ynpaBneHust Ha 00oumx Lwnarbaymax;

- nofkmtounTe fpa 60ka ynpasneHus kabenem Tuna CAT 5 (makc. 1 000 m) K koHTakTam A-A / B-B / GND-GND, cm. nyHKT «[10]1-
KIMKOYEHWE )19 PABOTBI B CUHXPOHHOM WA LLINKO30BOM PEXXUME>.

- MOAKIOYUTE BCE YCTPOMCTBA YNpaBNieHns 1 6830MacHOCTL K nnate 6/10Ka ynpasnieHuns BeayLlei asTomatuki (MASTER).

BaxHo! OTkmtoumTe chyHKumio F 19 (Bpemst aBTOMaTU4ECKOro 3aKpbiBaHUs) Ha B/I0Ke YNpaBmeHys Beaomoit aBToMatukm (SLAVE).

3anomMuHaHue
BeinonHute npouenypy no6asneHus nonb3osatens ¢ komangon «T0JIbKO OTKPbITb», «HACTUYHOE OTKPBIBAHUE» / «[POMYCK
MELLUEXOIA~ Ha 6rioke ynpasneHus MASTER.

Mpouenypa HacTponky Beapyuero wnaréayma (MASTER)
BbiGepuTe thyHKumio F 49. MoaTeepauTe, Haxas ENTER. MASTER

BbiGepuTe 1 (CUHXPOHHBI pexiiM) 11 HaxxmuTe ENTER.

Nepepaya napameTpoB 0T Beayluen aBTomatnku (MASTER) K
Begomon (SLAVE)

Bbibepute chyHKUmo F 52 Ha BepyLem 6noke ynpasnenns (MASTER).
Bbibepute 1 1 HaxmuTe ENTER.

[porpammupoBaHue

YCTaHOBUTE Ha 060MX Larbaymax Cneaywme MyHKLum:

- yCTaHoBKa TUna cTpenbl (A1);

- TeCT npueoaa (A2);

- cton (F1);

- KannbpoBka BuxeHns (A3).

BbiNonHUTE HACTPOWKY W PerynupoBKy Beayllero 670ka ynpaBneHus
(MASTER).

Bbi60p peXxumoB padoThbl

O Pexum «OTKPbITb-3AKPbITb» nan «TONIbKO OTKPbITb». O6a Linaréayma 0TKPbIBAKOTCS.
@ Pexxnum «YACTVYHOE/MELLEXOHOE OTKPBIBAHWE>. OTkpbiBaeTCs ToNbKO Beaywimii (MASTER) wnarbaym. 5
O BbIbOPE TWMA ynpaBneHus 1 JobaBNeHUN Nonb3oBaTene MoxXHO npounTarth B pasaene «[JOBABMEHUE MONIb30BATEJIEM C PA3-
HbIMI OYHKLINAMIA YIPABNEHIAS.
N [ o N

o | (2]

N
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YTUIN3ALNA

= CAME S.p.A. nmeeT cepTudmkar cuctembl 3awuTbl okpyxatowen cpefbl UNIEN ISO 14001, rapaHTupyoLnii 3KoN0ornyeckyto
0e30MacHOCTb Ha ee 3aBoax.

MbI npocyM, YTOObI Bbl MPOAOIKASA 3aLLMLLATH OKpYXatoLwyto cpeay. CAME cunTaeT ogH1M U3 yHAAMEHTANbHbIX MYHKTOB
CTPATErumn PbIHOYHbIX OTHOLLIEHWIA BLIMOMHEHUE 3TUX KPaTKUX PYKOBOASLLMX MPUHLMMOB:

& YTUIN3ALNS YIIAKOBKIA

YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTBI (KAPTOH, MnactTMacca v T. 4.) — TBEep/ble 0TXOAbl, YTUNU3NPYeMble 6€3 KakuX-nnbo crneunhuyeckmnx
TPyAHOCTEN. HeobX041MMO NPOCTO Pa3AeNnTb X Tak, YT0Obl OHI MOMAK ObITb NepepaboTaHsbl.

YTunn3aumio Heo6xo0AMMO NPOBOAUTL B COOTBETCTBUN C AENCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENLCTBOM MECTHOCTW, B KOTOPOIA
NPOW3BOAMNACH 3KCNyaTauus U3aenus.

HE 3ATPSASHSANTE OKPY)XXAHOLLYIO CPEZLY!

& YTUIN3AUNA N3ENNS

Halua npoaykuys 13roToBfieHa C UCNOMb30BAHMEM PA3NIMYHbIX MATepuanos. bonbLias 1x 4acTb (@NOMUHUIA, NNACTMACCA,
CTaslb, ANEKTPUYECKNE Kabenm) aCCUMUIMPYETCS Kak ropoAcKue TBepAble 0TX0Abl. OHM MOTYT ObiTb NepepaboTaHsl
Crneuman3npoBaHHbIMU KOMNAHUSAMMU.

[Ipyrvie KOMMOHEHTbI (3NEKTPOHHbIE NAAThI, 6aTaperki NYNbTOB AUCTAHLMOHHOIO YNPaBeH!s W T.4.), HanpoTyB, MOryT
COZlepXKathb 3arps3HALLE BELLECTBA.

OHW BOMmKHbI NepeaBaThbCs KOMMNAHWUAM, UMEIOLLVIM JIMLIEH3NI0 HA UX NepepaboTky.

YTunn3aumio Heo6x0AMMO NPOBOAUTL B COOTBETCTBUN C AENCTBYIOLMM 3aKOHOAATENLCTBOM MECTHOCTW, B KOTOPOIA
NPOW3BOAMNACH 3KCNyaTauus U3aenus.

HE 3ATPSASHSANTE OKPY)XXAHOLLYIO CPELLY!

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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